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1. ПОДАЦИ О НОСИОЦУ ПРОЈЕКТА 
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СЕДИШТЕ ЛАЗАРЕВАЦ, СВЕТОГ САВЕ 1 

 
ДИРЕКТОР ДУШАН ЖИВКОВИЋ 

 
РЕГИСТРАЦИЈА РЕГИСТРОВАНО КОД АГЕНЦИЈЕ ЗА ПРИВРЕДНЕ 

РЕГИСТРЕ РС, РЕГИСТРАЦИЈСКИ БРОЈ 20053658 
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СТРУКТУРА ВЛАСНИШТВА 100% У ВЛАСНИШТВУ РЕПУБЛИКЕ СРБИЈЕ 
 
КОНТАКТ ОСОБА ГОРДАНА ЛОЈОВИЋ       тел. 011-785-5619 
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2. ЛОКАЦИЈА ПРОЈЕКТА 

 
Предмет Захтева за одлучивање о потреби процене утицаја на животну средину је Главни 
рударски пројекат објеката прве фазе индустријске и инфратсруктурне зоне ПК „Радљево 
Север“. 
 
Површински коп Радљево je део система површинских копова рударског басена Колубара. 
Налази се на западном делу басена. 
 

 
Слика 2.1. Карта колубарског угљоносног басена 

 
Локација инфраструктурне зоне налази се у обухвату комплекса ПК Радљево, КО Бргуле, 
општина Уб. Објекти су предвиђени Планом генералне регулације за зону утицаја 
површинског копа ,,Радљевоʼʼ- I фаза.  
 

 
Слика 2.2. Положај објеката  
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   Осетљивост животне средине у датим географским областима које могу 

бити изложене штетном утицају пројеката, а нарочито у погледу: 

 

   (а) постојећег коришћења земљишта; 
Некада махом пољопривредно и шумско земљиште је откупљено и у власништву РБ Колубара. 
У складу са одредбама Просторног плана, експроприсано земљиште се до времена привођења 
планираној рударској, користи у складу са својом првобитном наменом, пољопривредном 
производњом или успостављањем управљања шумама који гарантује одрживост коришћења 
шумских ресурса без обзира на власништво. 
Становништво исељено по плану и распореду утврђеном за отварање копа ПК Радљево.  
 

   (б) релативног обима, квалитета и регенеративног капацитета природних 
ресурса у датом подручју; 
Као што је напред наведено током изградње предметног пројекта се користе природни ресурси 
(вода, песак и сл), али на контролисан начин. 
 
Током рада Пројекта, најдугорочнији очекивани утицај је улив отпадних вода у рецепијент. 
Пројектована су решења која контролишу и предупређују могућа загађења водотока 
(одмашћивање кухињских вода, биоротор за канализационе и таложник са преливом пре 
уливања у реципијент). 
 
Заштита ваздуха се огледа у уградњи котлова са системима за пречишћавање ваздуха (Котао 
на чврсто гориво, Šukoplam – 500, са циклоном Šc 104x и вентилатором димних гасова SRV – 
50). 
 
Трафо станица у свом пројектном решењу испод подне плоче а испод трансформаторског 
простора обезбеђује користан међупростор од 0,5 m ради смештања корита за прихватање 
евентуалног исцурелог уља. Иначе трафо је у свему према IEC стандардима и препорукама 
EPS-a, типа SM AirSeT, по лиценци ''SCHNEIDER ELECTRIC''. 
 
Заузима се земљиште чија је намена већ преведена у индустријску намену. Нема додатног 
заузимања и загађења земљишта. 
 

   (в) апсорпционог капацитета природне средине, уз обраћање посебне 

пажње на мочваре, приобалне зоне, планинске и шумске области, посебно 

заштићена подручја природна и културна добра и густо насељене области.  

Апсорпциони и регенеративни капацитет животне средине зависи од стања чинилаца животне 
средине, односно од нивоа загађености ваздуха, воде, земљишта, стања вегетације. Извори 
загађења животне средине емисијом полутаната смањују апсорпциони и регенеративни 
капацитет животне средине, тако да се процена може извршити на основу идентификације 
извора загађења и стања животне средине. 
О стању животне средине и капацитету може се судити на основу увида на терену, природних 
карактеристика, биотичких и абиотичких фактора, створених вредности, услова насталих у 
простору, као и идентификацијом потенцијалних извора загађивања. Увидом на терену, може 
се констатовати да на локацији Пројекта и непосредном окружењу значајан извор загађивања 
ће бити рад површинског копа. 
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Предметно подручје налази се у зони која је по просторном плану одређена за рударство. 
Применом мера за заштиту и унапређење квалитета природе и животне средине, правилима 
уређења и грађења, неће умањити регенаритивни и апсорпциони капацитет животне средине 
 
Планиране активности потврђене су и прибављеним Локацијским условима, бр: 350-93/2023-04, 
од 27.02.2023.г. од стране Општинске управе Уб. 
 
У погледу природних и културних добара при пројектовању и извођењу радова неопходно је 
придржавање одредби из услова и сагласности надлежних институција: 

 Решење Завода за заштиту природе Србије (2540411-Е.04.02.-629443/1-2023, 
12.07.2023.) 

 Водни услови Министарства пољопривреде, шумарства и водопривреде, Републичка 
дирекција за воде (број 325-05-199/2023-07 од 14.08.2023.г.) 

 Решење Завода заштиту споменика културе Ваљево (бр 11311 од 31.03.2023.г.) 
 
Област је расељена по плану исељења становништва за отварање ПК Радљево (завршено 
исељење до 2020.г.). 
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3. КАРАКТЕРИСТИКЕ ПРОЈЕКТА 

Површински коп „Радљево Север“ је према одобрењу за извођење рударских радова започео 
радове на откопавању јаловине у новембру 2019. године у складу са Главним рударским 
пројектом површинског копа „Радљево Север“. Саставни део овог Главног рударског пројекта је 
Књига IX Технички пројекат инфраструктурних и грађевинских објеката. Како је са развојем 
рударских радова неопходно што пре изградити и потребне индустријске и инфраструктурне 
објекте који су у функцији новог копа, а на основу анализе претходно наведеног пројекта, 
потребно је било урадити ново идејно решење за ове објекте. По усвајању идејног решења се 
приступа изради Главног рударског пројекта објеката прве фазе индустријске и 
инфратсруктурне зоне ПК „Радљево Север“. 
 
За Главни рударски пројекат површинског копа „Радљево Север“ урађена Студија процене 
утицаја на животну средину и добијено је Решење (Решење о сагласности на Студију о 
процени утицаја на животну средину пројекта отварања и изградње ПК "Радљево" Рењење бр. 
353-02-1483/2012-02 од 12.12.2012.г.). Инфраструктурни објекти се не налазе у оквиру граница 
поменуте Студије, али су у оквиру граница експолатационог поља овог копа.  
 
Објекти прве фазе индустријске и инфраструктурне зоне ПК „Радљево“ су објекти за боравак 
радника (канцеларијски простори,гардеробе, купатила) и потребну пратећу инфраструктуру 
(трафо станица, котларница, кантина, портирнице, саобраћајнице, зелене површине). 
 

   (а) величина пројекта; 
Инфраструктурни објекти, I фаза, се налазе на западном делу комплекса ПК Радљево. Заузима 
површину од око 5ha.  

Првом фазом обухваћени су следећи објекти:  
 Управна зграда – обкекат у коме ће бити запослено 50-60 људи, спратности П+1. Поред 

канцеларија, објекат садржи мушке и женске тоалете са тушевима и мању кантину са 
магацином и тоалетом. 

 oбјекат за сменско особље А – садржи 12 канцеларија и 2 рапортне сале које могу да 
приме по 20 људи; 

 oбјекат за сменско особље Б - садржи 16 канцеларија и 2 рапортне сале које могу да 
приме по 20 људи; 

 oбјекат за сменско особље В - садржи 16 канцеларија и 2 рапортне сале које могу да 
приме по 20 људи; 

 кантина – зидани објекат који може да прими око 70 радника по смени. Састоји се од 
ресторана, кухиње, магацина и помоћних просторија (канцеларије, тоалети, гардеробе). 
Поред просторија у служби кантине, у овом објекту је планирана благајна са три 
шалтера. 

 гардероба А – зидани објекат за укупно 600 радника, опремљен са ормарићима, мушким 
и женским тоалетима и туш кабинама; 

 гардероба Б - зидани објекат за укупно 600 радника, опремљен са ормарићима, мушким 
и женским тоалетима и туш кабинама; 

 портирница А – зидани објекат у близини управне зграде; 
 портирница Б – зидани објекат на улазу у део за сменско особље; 
 портирница В - Смештен је код улазне капије у круг управне зграде 
 трафо станица – монтажна бетонска ТС је модуларног типа. предвиђена за кабловске 

прикључке и на VN и на NN делу, а састоји се од:- Постројења 6 kV,- Постројења 0,4 kV,- 
2 енергетска трансформатора 6/0,42kV, 1000kVA. Димензије трафостанице су:- дужина: 
спољна мера5,14 m- ширина : спољна мера4,31 m- висина: спољна мера2.75 m. 

 котларница са складиштем за огрев – објекат површине 285,89m2 за смештај два котла 
на угаљ (капацитет једног је 500KW, температурни режим 80/60 ºC) који ће грејати цео 
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комплекс, са складиштем за огрев. Сладиште је полуотвореног типа, избетонирано, 
ограђено зидом од 2m и надкривено металном надстрешинцом); 

 ограда, зелене површине, пратеће саобраћајнице, паркинзи и аутобуска стајалишта.  
 

Комплексу објеката ПК „Радљево Север се приступа путем Северне обилазнице са неколико 
прикључних места, до којих воде интерне саобраћајнице. 

 

 
Слика 3.1 : Распоред објеката 

 
 

   (б) могуће кумулирање са ефектима других пројеката; 
Кумулативни ефекти би могли да се јаве везано су за буку и прашину са приступних и околних 
саобраћајница. У подручју Пројекта доминантнo ће бити мешање са ефектима површинсог копа 
Радљево. 
 

   (в) коришћење природних ресурса и енергије; 
Коришћење грађевинског материјала (песак, цемент, шљунак, вода) у испројектованим 
количинама у фаза изградње објеката. 
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Коришћење воде: 
За побројане објекте обезбеђено је снабдевање санитарном водом, као и одвођење 
употребљене, фекалне воде. Прикључак је на већ постојећи водовдни систем у водоводној 
шахти Ч7. У шахти Ч7 остављен је прикључак пречника Ø150, док је вредност притиска у 
водоводној мрежи на месту прикључења око 5.5 бара. Вода ће се користити као санитарна и 
хидрантска. 

Цео комплекс је обезбеђен од евентуалних пожара израдом хидрантске мреже. 

Употребљена вода се скупља и најкраћим путем одводи ван објекта до новоформираних 
фекалних колектора. Вода из кантине, пре укључења у улични колектор преводи се преко 
сепаратора масти. Сва сакупљена фекална вода се спроводи у биолошки пречистач из ког ће 
даље бити испуштена у најближи природни реципијент реку Пљоштаницу. 

Атмосферска вода прикупља се одговарајућим бројем сливника и мрежом цеви спроводи до 
најближег природног реципијента са претходним третманом на сепаратору нафтних деривата. 
На изливном месту постоји грађевина која се може користити за испуштање отпадних вода. 

Електрична енергија: 
За потребе напајања електричном енергијом индустријских и инфраструктурних објеката 
потрошача ПК “Радљево Север“ гради се нова трафо станица МБТС 6/0,42 kV, 2x1000kVA 
„Управа“ са пет извода за напајање. Предвиђена снага за објекте прве фазе је приближно 450 
kW. Трафостаница је практично затворена, па је постигнута максимална заштита електро 
постројења од оштећења и заштите од директног додира делова под напоном. 
 
Кућиште је израђено од предфабрикованих бетонских елемената и не тражи никакво 
спољашње одржавање, а прикладан естетски изглед омогућује постављање станице у центар 
потрошње без нарушавања урбанистичке целине. 

Сви армирано-бетонски елементи израђени су од квалитетног армираног бетона MB - 300 у 
челичној оплати. 

Врата и жалузине су од елоксирног алуминијума, а сви остали грађевински метални елементи 
од челичних профила, лима и решетки. Врата за монтажу енергетског трансформатора и врата 
за улаз у расклопно постројење су снабдевена цилиндар бравом. Све жалузине за природно 
хлађење трансформатора као и излазни отвор испод бетонског крова станице заштићене су 
челичном мрежом. 

Под ТС је израђен од армирано-бетонских подних плоча на којима су постављени отвори за 
уљну јаму, VN и NN постројење као и отвори за лакше увођење каблова. Ови последњи се 
после монтаже прекривању ребрастим лимом који се спаја са уземљењем, као и сви отвори у 
манипулационом простору у које би човек могао упасти. 

Испод подне плоче а испод трансформаторског простора постоји користан међупростор од 0,5 
m ради смештања корита за прихватање евентуалног исцурелог уља а испод VN и NN 
постројења ради лакшег свођења каблова. 

Да не би дошло до раста вегетције (трава и сл.) земља испод подне плоче се прекрива слојем 
шљунка дебљине 10cm. Ради лакшег увођења каблова, на прелазу кабловског рова у саму ТС 
постављају се кабловице на дубини од 0,8 m. 

Простор испод трансформатора је одељен од простора за полагање каблова бетонским зидом 
(преградом) у којој је остављен отвор за пролаз VN кабела за везу примара трансорматора са 
VN ћелијом као и сигнално-командних каблова. 

Око станице израђен је тротоар од бетонских плоча дебљине 8 cm, а међу простори заливени 
су битуменом. 
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Топлотна ернергија (угаљ): 
Загревање објеката за боравак радника врши се преко котларнице на угаљ са два независна 
система котлова. Један котао је капацитета 500 KW, гориво је сушени угаљ, температурски 
режим 80/60 ºC, циркулација воде кроз котао обезбеђена је котловском пумпом на повратном 
воду, док је начин ложења ручни. Спољни развод је предизолованим флаксибилним цевима 
(duo систем). Излазна цев из котларнице је DN80 NP6 – челична. На свих 7 објеката који се 
прикључују у I фази постављени су на фасадама прикључни ормари са опремом потребном за 
спајање са инсталацијом унутар објекта, пројектованом радном пумпом, и вентилима за 
одзрачивање топловода. Котлови су опремљени прибором за чишћење: 

- циклонским отпрашивачем Šc 104x2 - мултициклон који је намењен отпрашивању 
димних гасова и смањивању концентрације летећег пепела до max 60mg/m3 за 
честице веће од 9µm. 

- Вентилатор димних гасова SRV – 50, који се монтира на поду хале. Служи за 
принудну циркулацију димних гасова из котла до димњака. 

- Аутоматика за вођење рада вентилатора и регулацију температуре воде у котлу са 
уграђеним фреквентним регулатором за регулацију броја обртаја мотора 
вентилатора. 

- Самостојећи челични димњак ø480 x 15m, са темељном плочом и акерима, из 
сегмената са прирубничким спојевима. 

- Акумулатор топлоте Šak12, запремине V=9000 litara, са свим потребним 
прикључцима 

- Привремено одлагање пепела врши су у два метална контејнара која су смештена 
непосредно до улазних врата у котларницу. Даље збрињавање пепела преузима 
служба за Управљање отпадом – управљање пепелом. 
 

   (г) стварање отпада; 
Сав отпад који ће се генерисати, у фази изградње биће привремено ускладиштен на 
дефинисаној локацији а затим предати оператерима који поседују дозволу за управљање 
отпадом. Управљање свим генерисаним врстама и категоријама отпада мора да буде 
усклађено са одредбама Закона о управљању отпадом („Сл. гласник РС”, бр. 36/09, 88/10, 
14/16 и 95/18 (др. закон)) и подзаконским актима за област отпада. 
 
Вишак земље који настаје у овој фази има употребну вредност и може се употребити за 
насипање терена, нивелацију, процесе рекултивације и друге намене, у сваком случају није 
дозвољено њено кумулирање на локацији 
 
Обзиром да прва фаза изградње инфраструктурних објеката углавном обухвата објекте за 
боравак радника и канцеларије може се предвидети генерисање комуналног отпада за чије 
одношење ће бити задужено надлежно комунално предузеће.  
 
Са свим отпадом који ће се генерисати у овим објектима (електронски отпад из канцеларија, 
свих потенцијалних ремонта који би се могли десети…) поступаће се у складу са Планом 
управљања отпадом који ће важити и за ПК Радљево, (План управљања отпадом ОЦ 
„Површински копови“), који се израђује на сваке три године у складу са Законом о управљању 
отпадом и важећим подзаконским актима. 
 
Пројектом је одређена количина од 330l/s отпадних вода (атмосферске воде и употребљена 
вода из објеката) која се пречишћена улива у Пљоштаницу.  
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Када се помиње пречишћавање отпадних вода мисли се на сепаратор јестивих масти из 
кантине, као и сепаратор нафтних деривата пре изливног објекта у реципијент. Комуналне воде 
се преводе кроз биолошки пречистач Чишћење сепаратара и биоротора врши се према 
техничкој спецификацији и са добијеном материјом поступа у складу са Планом управљања 
отпадом за ПК Радљево.  
 
Котларница ради на чврсто гориво (суви угаљ) и дневна максимална потрошња сушеног угља 
(за 24 h рада под максималним оптерећењем) износи 4608 kg/dan. При сагоревању настаје 
пепео. Дневна количина пепела при максималној потрошњи угља износи 307 kg/dan. 
 

   (д) загађивање и изазивање неугодности; 
У фази изградње инфраструктурних објеката - прва фаза, количине квалитетног материјала 
који ће се донети ради уградње неће утицати на деградацију и загађење земљишта, ни на 
загађење вода. У току извођења радова, јављају се емисија продуката сагоревања горива у 
радним машинама и буке на локацији. Такође, услед извођења земљаних радова могућа је 
повремена емисија прашине, с тим да је ово утицај на ваздух који се очекује само у фази 
грађевинских радова. 
 
У току рада Пројекта као најконстантније загађење јавља се испуштања отпадних вода. Треба 
поново нагласити да су отпадне воде из кухиње, комуналне и атмосферске воде, и да пролазе 
претходни третман пре уливања у реципијент.  
 
Као неугодност и загађење у зимским месецима могуће је јављање гасова сагоревања из 
димњака котларнице (два котла капацитета по 500 KW). Та неугодност је третирана уградњом 
адекватне опреме – котао са системом отпрашивања где сам произвођач опреме гарантује 
димне гасове одређене чистоће (да задовољавају граничне вредности загађујућих честица) 
Пепео који настаје у котларницама привремено се одлаже у металне контејнере, са којима се 
даље поступа у складу са Планом управљања пепелом. 
 
Неугодност може потицати и од нагомиланог комуналног отпада, али се то не очекује јер РБ 
Колубара има врло коректну сарадњу са надлежним комуналним предузећима на свим 
општинама на којима ради. 
 
Могу се јавити непријатни мириси из биоротора, што се опет не очекује, јер је предвиђено 
редовно одржавање тог система по препорукама произвођача. 
 
Са планираних паркинга и аутобуског стајалишта може се очекивати одређени ниво загађења 
издувним гасовима и буке, али то није константно загађење, већ се појачава у периодима 
смена радника. 
 

   (ђ) ризик настанка удеса, посебно у погледу супстанци које се користе или 
техника које се примењују, у складу са прописима. 
Придржавањем прописаних законских мера током пројектовања и извођења радова, ризик 
настанка удеса је сведен на минимум. Међутим, уколико постоји и најмања опасност од удеса 
мора бити идентификована и дефинисана мера за поступање са њом. 
Током рада пројеката су могући следећи удеси: 

 Пожар 

 Поплава 

 Земљотрес и атмосферска пражњења 
 Изливање уља из трафоа 

 Неадекватно руковање приликом одржавања система. 
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Ови инфраструктурни објекти су део система РБ Колубара у којем постоје јасно дефинисане 
процедуре по питању поступања у удесним ситацијама. Једна од њих је превенција удеса, где 
је приоритет спречавање или минимизирање могућности да се удес догоди што се спроводи 
доношењем низа мера које су укључене у процес дефинисања општих и посебних циљева и 
програма заштите животне средине. Као обавезна мера у сваком делу РБ Колубара је и израда 
Плана за реаговање у инцидентним ситуацијама. 
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4. ПРИКАЗ ГЛАВНИХ АЛТЕРНАТИВЕ КОЈЕ СУ РАЗМАТРАНЕ 

Када су у питању алтернативна решења локације, тражен је простор једноставног приступа 
путној инфраструктури и доступности природном реципијенту за пријем вишка вода. Изабрана 
локација испуњава тражене услове. 
По питању врсте објеката, разматрана је комбинација зиданих и монтажних и чисто зиданих 
објеката. Инвеститор се одлучио за зидане због потребне трајности објеката. 
Примењена техничка решења су бирана као најбоља доступна за дату проблематику и 
ситуацију. 
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5. ОПИС ЧИНИЛАЦА ЖИВОТНЕ СРЕДИНЕ КОЈИ МОГУ БИТИ 

ИЗЛОЖЕНИ УТИЦАЈУ  

Стање животне средине дато је на основу вредновања простора са аспекта природних 
карактеристика, створених вредности, услова насталих у простору у претходном периоду, као и 
идентификацијом потенцијалних извора загађења на анализираном подручју. 
 
У непосредне изворе загађења првенствено спада целoкупна будућа опрема која ће бити 
лоцирана на ПК „Радљево“, а која је у функцији технолошког процеса експлоатације лигнита на 
предметном копу. Затим, локални путеви, индивидуални стамбени објекти, објекти за угој 
домаћих животиња. 
 
(а) становништво 
Локација инфраструктурних објеката се налази на подручју које са кога је становништво 
исељено за потребе отварања површинског копа. Инфраструктурни објекти не могу имати 
штетан утицај на здравље становништва. 
 
(б) земљиште 
Пројектовани објекти заузимају око 5ha површине. То је махом пољопривредно земљиште. 
Осим заузимања при изградњи, у овој фази нема додатног заузимања земљишта. 
 
(в) флора и фауна 
Према Условима завода за заштиту природе Србије, ова зона се не налази унутар заштићеног 
подручја за које је спроведен или покренут поступак заштите или се налази у обухвату 
еколошки значајног подручја еколошке мреже Републике Србије. У околини нема заштићене 
флоре и фауне на коју може да утиче рад предметног пројекта. 
 
(г) вода 
Предметни објекти се налазе уз реку Пљоштаницу која припада сливу Колубаре. Карактерише 
је варирање протицаја у току године. Немамо на располагању анализе које би указале на 
тренутни квалитет воде. 
 
(д) ваздух 
Најближе мерно место из система за праћење квалитета ваздуха на подручју РБ „Колубара“ 
предметној локацији којом би се могло описати стање ваздуха је мерно место на водоводу 
Каленић. Ово мерно место приказује кумулативне ефекте рада на ископавању, одлагању 
јаловине и ефекте рада Дробилане. Извештај је из 2018.године, израдила Заштита на раду и 
заштита животне средине „Београд“доо, Београд. 
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Слика 5.1. Положај мерног места за квалитет ваздуха – водовод Каленић 

 
Извештај је у целости приложен у прилогу, а извучени закључци су: 

 Концентрације сумпор диоксида не прекорачују прописане вредности; 
 Концентрације азот диоксида не прекорачују прописане вредности; 
 Концентрације чађи не прекорачују прописане вредности; 

 Концентрације суспендованих честица РМ10 прекорачују прописане вредности; 

 Концентрације олова у суспендованим честицама РМ10 не прекорачују прописане 
вредности; 

 Концентрације толуена не прекорачују прописане вредности; 
 
(ђ) ниво буке 
На предметном објекту током рада се неће појављивати бука која је већа од дозвољених 
вредности за индустријске зоне. 
 
(е) климатски чиниоци 
У климатском погледу, подручје припада умерено-континенталном типу климата. Предметни 
пројекта не може имати утицаја на климатске чиниоце на микролокацији. 
 
(ж) непокретна културна добра и археолошка налазишта 
На подручју које је у обухвату I фазе комплекса објеката нема евидентираних археолошких 
локалитета нити утврђених споменика културе. У непосредној близини обухвата налази се 
археолошки локалитет Пљоштаница и споменик културе Црква Покрова Пресвете Богородице 
у Радљеву 
 
(з) пејзаж 
Објекти се граде у индустријској зони и видљиви су оку посматрача.  
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6. ОПИС МОГУЋИХ ЗНАЧАЈНИХ ШТЕТНИХ УТИЦАЈА ПРОЈЕКТА НА 

ЖИВОТНУ СРЕДИНУ 

Могући утицаји на животну средину, од стране планираног Пројекта, морају бити разматрани са 
свих аспеката у циљу утврђивања могућег обима и величине утицаја, сложености и 
вероватноће, трајања, учесталости, могућности понављања негативних утицаја са 
последицама у животној средини. Могући утицаји које треба анализирати и разматрати су:  

 у току изградње Пројекта,  
  у току редовног рада Пројекта,  
  у случају удеса (акцидента на локацији).  

 
Утицаји у току изградње Пројекта, највећи утицај на животну средину у овој фази може се 
очекивати при земљаним и грађевинским радовима на локацији који захтевају ангажовање 
механизације, чији рад условљава емисију специфичних полутаната атмосфере, импулсне 
буке, прашине, генерисање грађевинског отпада и вишка земље. У случају форсираног рада 
наведени видови загађивања могу краткотрајно довести до прекорачења граничних вредности. 
Присуство механизације, грађевинског отпада и неуређеност локације у фази реализације 
представља вид визуелне деградације.  
 
Ипак, обзиром на планирани обим и трајање радова, број средстава рада, наведени негативни 
утицаји неће условити значајне и трајне последице по животну средину - сви негативни утицаји 
престају по завршетку радова без вероватноће понављања.  
 
Утицаји у току редовног рада Пројекта не представљају значајно загађивање и угрожавање 
животне средине. На локацији, сходно намени и функцији објекта, долази до извесне 
концентрације возила и људи. Не очекују се значајне емисије аерополутаната и буке, обзиром 
на пројектоване саобраћајнице, нивелацију терена.  
Уз уградњу таложника – сепаратора масти и уља за потенцијално зауљене атмосферске воде и 
биоротора за комуналне, спречиће се загађивање вода и земљишта.  
 
Акциденти нису специфични и карактеристични за предметни Пројекат, уз услов стриктног 
поштовања процедура и технолошке дисциплине. Као потенцијални акциденти, на локацији 
планираног Пројекта су:  

 процуривање нафтних деривата из моторних возила на локацији у току припреме 
терена, изградње објекта и каснијег рада;  

 Изливање уља из трафо и  
 пожар.  

 
Процуривање нафтних деривата из моторних возила на локацији могу настати на ангажованим 
транспортним возилима, која може резултирати истицањем нафтних деривата, масти и уља. У 
случају таквих догађаја потребно је одмах приступити санацији терена. За потребе хитног 
реаговања у удесним ситуацијама, носилац Пројекта на локацији мора обезбедити адекватну 
посуду са сорбентом (песак, струготина или друга врста сорбента). Отпад настао санацијом 
пакује се у непропусне посуде са поклопцем, чува као опасан отпад у складу са Правилником о 
начину складиштења, паковања и обележавања опасног отпада („Сл. гласник РС”, бр. 92/10) и 
предаје, уз евиденцију и Документ о кретању отпада, овлашћеном оператеру који поседује 
дозволу за управљање опасним отпадом. Уз ангажовање исправних возила и редовно 
одржавање ово су акциденти мале вероватноће.  
 
Изливање из трафоа је могуће акцидент које је такође пројектованим мерама доведен на мале 
вероватноће. Пројектована бетонска када је димензија да може примити целокупну количину 
уља. 
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Пожар као могући акцидент је пројектованим мерама превентиран, мале вероватноће је са 
очекиваним малим последицама по животну средину. Носилац Пројекта је у обавези да 
испоштује све мере противпожарне заштите прописане од стране надлежног органа, техничко-
технолошке, организационе и остале мере, како би се спречили наведени акциденти и ризик од 
настанка истих свео у прихватљиве границе.  
 
 
У складу са напред наведеним, може се закључити да редовни рад Пројекта не представља 
фактор угрожавања животне средине на локацији, непосредном и ширем окружењу, те да је 
одржив и еколошки прихватљив. 
 
 

   (а) обим утицаја (географско подручје и бројност становништва изложеног 
ризику); 
Обзиром на карактеристике локације, капацитет Пројекта и карактеристике технологије рада, 
очекивани (процењени) обим утицаја на непосредно и шире окружење, животну средину, 
здравље становништва, уз примену мера превенције и заштите, као и поштовање норми и 
стандарда за предметну делатност у анализираној зони и на локацији, биће у законски 
прихватљивим оквирима.  
  

   (б) природа прекограничног утицаја; 
Сви копови који који раде у систему РБ Колубара се целом својом површином налазе на 
територији Републике Србије. Главни реципијент отпадних вода за овај Пројекат је река 
Пљоштаница која припада сливу Колубаре, која је целим својим током на територији РС па 
самим тим нема ни прекограничног утицаја. 
 

   (в) величина и сложеност утицаја; 
У току фазе изградње објеката очекују се загађења у смислу појачане буке и прашине у 
непосредну околину локације на којој се планира извођење. Након периода изградње објеката, 
очекује се смањење загађења у овом смислу. 
Током рада објеката, утицаји на животну средину који имају трајнији карактер односе се пре 
свега на испуштање отпадних вода (са претходним третманом) у реципијент реку Пљоштаницу. 
Бука која настаје је највећим делом од локалног саобраћаја и повећава се у периодима смена 
радника. 
Загађења ваздуха из котларница јављају се у зимском периоду али пројектованим решењима 
потенцијална загађења су смањена испод граница МДК. 
 

   (г) вероватноћа утицаја; 
Током рада предметног пројекта вероватноћа утицаја на животну средину биће сведена на 
минимум применом прописаних мера за заштиту предвиђених у фази пројектовања. 
 

   (д) трајање, учесталост и вероватноћа понављања утицаја. 
Као што је већ објашњено, могући штетни утицаји на животну средину који потичу од ових 
објеката су сагледани у фази пројектовања и предложене су мере које спречавају или умањују 
штетно деловање на животну средину.  
Планиран рад објеката везан је дужину постојања ПК „Радљево“, а то је по пројектној 
документацији век од 59 година од почетка откопавања угља. Обично се коришћење објеката 
не завршава тада, већ се уклапа у будуће планове развоја површинских копова. 
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7. ОПИС МЕРА ПРЕДВИЂЕНИХ У ЦИЉУ СПРЕЧАВАЊА, СМАЊЕЊА И 

ОТКЛАЊАЊА ЗНАЧАЈНИХ ШТЕТНИХ УТИЦАЈА 

Сврха прописивања и примене мера заштите животне средине је превенција, спречавање, 
неутралисање и минимизирање потенцијално значајних утицаја, као и обезбеђивање 
ефикасности деловања у могућим акцидентним ситуацијама. 
 
Увидом у пројектну документацију може се констатовати да безбедну и еколошки прихватљиву 
реализацију и рад планираног пројекта мора пратити пројектовање и примена одговарајућих 
мера заштите животне средине. 
 
Неопходне мере за смањивање или спречавање штетних утицаја могу се систематизовати у 
следеће категорије: 

 Мере дефинисане законским и позаконским актима; 
 Мере дефинисане постојећом планском и техничком документацијом; 
 Мере заштите у току извођења пројекта; 

 Мере заштите у току редовног рада пројекта; 

 Мере заштите у случају удеса; 
 Мере заштите након престанка рада пројекта. 

 
Планиране мере морају пратити све фазе реализације Пројекта да би се обезбедило понуђено 
најбоље решење у циљу заштите, превенције, смањења, отклањања потенцијално штетних 
утицаја и створили услови управљања ризиком. 
 
Мере предвиђене законима и подзаконским актима 

1. Закон о заштити ваздуха („Службени гласник РС“, 36/2009-60, 10/2013-30, 
26/2021-3 (др. закон) 
- Вршити редовно мерење квалитета ваздуха 

2. Закон о водама („Службени гласник РС“, бр. 30 од 7. маја 2010, 93 од 28. 
септембра 2012, 101 од 16. децембра 2016, 95 од 8. децембра 2018, 95 од 8. 
децембра 2018 - др. Закон) 
- Вршити редовну контролу квалитета пречишћене отпадне воде 

3. Закон о управљању отпадом („Службени гласник РС“, бр. 36/2009, 88/2010, 
14/2016, 95/2018 – др. закон и 35/2023) 
- Вршити дневну евиденцију о генерисању и врсти отпада 
- Вршити анализу отпада. 

4. Закон о заштити од пожара („Службени гласник РС“111/2009-25, 20/2015-13, 
87/2018-3 -др. закон, 87/2018-41, 87/2018-50 -др. Закон) 
- Израда Главног пројекта заштите од пожара и пројектне документације на 

који Министарство унутрашњих послова даје сагласност у делу који се односи 
на заштиту од пожара. 

 
Најбитније мере заштите животне средине, које Носилац Пројекта мора поштовати:  

1. Сви радови и активности инфраструктурног и комуналног опремања и уређења локације 
морају бити у складу са условима ималаца јавних овлашћења, надлежних органа, 
институција и предузећа.  

2. Спровести мере заштите природе и животне средине у складу са планираном 
делатношћу које ће приликом предметне изградње спречити или умањити негативне 
утицаје на околину, као и радну средину (бука, прашина, загађивање ваздуха, 
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подземних, надземних вода и водотокова, земљишта) и свести их у законом прописане 
параметре. 

3. У поступку припреме, а пре почетка извођења радова на локацији, потребно је да 
извођач радова обезбеди потребан простор за складиштење материјала који се користи 
при извођењу радова. 

4. Током извођења планираних радова, градилиште организовати на што мањој 
(минималној) површини потребној за његово функционисање, а манипулативне 
површине просторно ограничити.  

5. За време реализације објеката извођач радова је у обавези да грађевински и остали 
отпадни материјал, који настане у току изградње сакупи, разврста и привремено 
складишти, на одговарајућим одвојеним местима планираним за ову намену, искључиво 
у оквиру градилишта, по процедурама и упутствима Плана управљања отпадом. 

6. Извођач радова је у обавези да управља грађевинским и осталим отпадом, који ће 
настати на локацијама у току реализације Пројекта (у фази припремних радова на 
локацијама, фази изградње објеката и пратеће инфраструктуре): 

- вишак земље, има употребну вредност и може се употребити за насипање 
терена, нивелацију, санирање и рекултивацију деградираних локација и терена и 
друге намене, у складу са локалном нормативом и према условима надлежног 
јавног комуналног предузећа;  

- грађевински шут, који настаје као последица грађевинских радова, мора бити 
евакуисан са локација, према условима надлежног комуналног предузећа, 
односно овлашћеног оператера који поседује дозволу за управљање отпадом, а у 
складу са Одлуком органа локалне самоуправе о утврђивању локације за 
одлагање грађевинског отпада. 

7. У зони где се изводе радови није дозвољено (забрањено је) сервисирање, поправка, 
одржавање и допуна горива ангажоване механизације и машина. У случају изузетне 
потребе, обавезне су мере заштите и коришћење заштитне опреме и посуда.  

8. За случај удесног изливања или просипања нафтних деривата, уља, мазива, на 
локацији обавезно је у зони рада обезбедити адекватан сорбент (зеолит, песак или 
други сорбент) за брз одговор на удесну ситуацију. За случај акцидента, обавезно је 
прво спречити даље истицање или просипање, место удеса посути зеолитом, песком 
или другим сорбентом. Тако настао отпад одложити у посебне судове и даље збринути 
по процедурама и упутствима Плана управљања отпадом.  

9. Како би се утицај буке смањио, у току извођења грађевинских радова и активности на 
локацији градилишта, потребно је приступне путеве за грађевинску механизацију 
одредити на начин да се избегну зоне са осетљивим рецепторима.  

10. Током извођења радова потребно је да грађевинска возила користе само утврђене 
путеве за приступ локацији. 

11. Обавеза Носиоца Пројекта, односно извођача радова је да, уколико наиђе на 
археолошко налазиште или археолошке предмете, одмах прекине радове и обавести 
надлежни Завод и да предузме мере да се налаз не оштети, не уништи и да се сачува 
на месту и у положају у коме је откривен. 

12. Пронађена геолошка и палеонтолошка документа (фосили, минерали, кристали) која би 
могла представљати заштићену природну вредност, налазач је дужан да пријави 
надлежном Министарству у року од осам дана од дана проналаска и предузме мере 
заштите од уништења, оштећивања или крађе. 

13. Објекте изградити у складу са принципима енергетске ефикасности, односно применити 
мере којима ће се смањити енергетски губици (адекватна изолација, столарија) што ће 
знатно допринети заштити животне средине.  

14. За потребе паркинга избећи формирање великих компактних асфалтних или бетонских 
површина садњом појединачних стабала и/или формирањем затрављених растер 
елемената (уз напомену да је при садњи обавезно применити мере, које ће истовремено 
омогућити очување кореновог система и спречавање денивелације паркинг подлоге).  

15. Планирати прикључак за заливање зелених површина у складу са одабраним начином 
заливања.  



 

ЕПС АД Београд 

Огранак РБ КОЛУБАРА 

Огранак „ПРОЈЕКТ“, Лазаревац 
Колубарски трг 8, 011/785-5340 

Захтев за одлучивање о потреби израде  
Студије о процени утицаја на животну средину објеката  

прве фазе индустријске и инфраструктурне зоне  
ПК „Радљево Север“, РБ Колубара 

 

 

19 

 

16. При рашчишћавању терена и уређивању локације за изградњу објеката, уклањање 
вегетације свести на најмању могућу меру, посебно вредних примерака вегетације и 
искључиво када је неопходно. 

17. У складу са пројектном документацијом, при изградњи објеката, применити све мере 
звучне изолације. 

18. По завршетку свих радова уклонити све вишкове грађевинског материјала, опрему и 
механизацију, а све деградиране површине санирати и уредити, према захтеву локације 
посебно (затравнити, озеленити).  

19. Управљање комуналним отадом, који ће настати на локацији као последица боравка 
запослених мора бити усклађено са условима надлежног комуналног преузећа; 
изношење комуналног отпада мора се обављати контролисано, према дефинисаној 
динамици, преко надлежног комуналног предузећа, што ће бити потврђено Уговором о 
пружању услуга.  

20. Управљање рециклабилним отпадом (папир, картон, ПЕТ амбалажа и остали 
рециклабилни отпади), који настаје у фази реализације и редовног функционисања, 
мора обухватити адекватно сакупљање и разврставање отпада у складу са одредбама 
Правилника о категоријама, испитивању и класификацији отпада („Сл. гласник РС”, бр. 
56/10, 93/19 и 39/21) и Закона о амбалажи и амбалажном отпаду („Сл. гласник РС“, бр. 
36/09 и 95/18 (др. закон)) и уступати овлашћеним оператерима који поседују дозволу за 
управљање отпадом на даљи третман, уз евиденцију и документ о кретању отпада, све 
по по процедурама и упутствима Плана управљања отпадом. 

21. Потенцијално зауљене атмосферске воде са манипулативних површина и третирати 
кроз сепаратор-таложник за механичке нечистоће и сепаратор уља, и као пречишћене 
упуштати у Реципијент. 

22. Носилац Пројекта је у обавези да прати квалитет потенцијално зауљених атмосферских 
отпадних вода који се заснива на узорковању воде на излазу из сепаратора таложника 
уља и масти и обради узорака. Обрада узорака се обавља у овлашћеној лабораторији 
где се са технолошког аспекта добијају подаци о квалитету воде, као и закључци о 
њеним евентуалним променама.  

23. Потребно је испитивати биохемијске и механичке (физичке) параметре како је 
прописано у Члану 99. Закон о водама („Сл. гласник РС” бр. 30/10, 93/12, 101/16 и 95/18 
(др.закон)), као и Уредбом о граничним вредностима емисије загађујућих материја у 
водe и роковима за њихово достизање („Сл. гласник РС”, бр. 67/11, 48/12 и 1/16). 

24. Талог из таложника-сепаратора сакупљати у непропусну бурад са поклопцем, чувати уз 
надзор и контролу на локацији, по процедурама и упутствима Плана управљања 
отпадом. 

25. Санитарно-фекалне отпадне воде из санитарних чворова из планираних објеката ће се 
прикупљати интерном фекалном канализационом мрежом и даље преводити у 
биолошки пречистач. 

26. Талог из биолошког пречистача одрђавати по упутствима произвођача и поступати по 
процедурама и упутствима Плана управљања отпадом. 

27. На предметном комплексу није дозвољенео (забрањено је) било какво паљење 
пластичних маса, папира и других материјала и спаљивање било каквог отпада и 
отпадних материја.  

28. Све електроинсталације контролисати и одржавати у исправном стању, по 
успостављеној динамици контроле, према законским прописима и условима заштите од 
пожара.  

29. Ватрогасна опрема мора бити увек у приправности за дејство. Обавезан преглед опреме 
и редовна контрола, у складу са Законом о заштити од пожара („Сл. гласник РС”, бр. 
111/09, 20/15, 87/18 и 87/18 (др. закон)). Обезбедити приступ ватрогасних возила.  

30. Обавеза Носиоца Пројекта да изврши обуку запослених за случај настанка удеса за:  
- адекватно реаговање и одговор на удес;  
- брзо опажање ситуације која се разликује од очекиване;  
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- брзо алармирање надлежних и одговорних лица и служби која организују акцију 
ефикасног локализовања и санирања последица, што представља важан предуслов 
како за настанак, тако и за спречавање ширења удеса. 

31. Носилац Пројекта је у обавези да стриктно спроводи мере заштите од пожара и мере 
заштите и безбедности здравља на раду, у складу са важећом законском регулативом и 
условима надлежног органа противпожарне полиције. 

32. За случај удесног изливања или просипања отпадног уља или нафтних деривата на 
локацији, обавеза Носиоца Пројекта је да обезбеди адекватан сорбент (зеолит, песак 
или други сорбент) за брз одговор на удесну ситуацију; за случај акцидента, обавезно је 
прво спречити даље истицање или просипање, место удеса посути зеолитом, песком 
или другим сорбентом; тако настао отпад одложити у посебне судове и даље збринути 
по процедурама и упутствима Плана управљања отпадом.  

33. Обавезна је обученост запослених да се у случају настанка удеса: адекватно реагује, 
осигура брзо опажање ситуације која се разликује од очекиване, обезбеди брзо 
алармирање надлежних и одговорних служби и лица која организују акцију ефикасног 
локализовања и санирања последица, је врло важан предуслов како за настанак, тако и 
за спречавање ширења удеса.  

34. У случају престанка рада предметног Пројекта Носилац Пројекта је дужан да предметну 
локацију доведе у просторно и еколошки прихватљиво задовољавајуће стање, у складу 
са Законом о планирању и изградњи („Сл. гласник РС”, бр. 72/09, 81/09, 64/10-Одлука УС 
и 24/11 и 121/12, 42/13-одлука УС, 50/13-одлука УС, 98/13- одлука УС, 132/14, 145/14, 
83/18,31/19, 37/19 (др. закон), 9/20 и 52/21) и Законом о заштити животне средине („Сл. 
гласник РС”, бр. 135/04, 36/09, 36/09 (др. закон), 72/09 (др. закон), 43/11 (УС), 14/16, 
76/18 и 95/18 (др.закон)) и осталим секторским законима.  
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КРАТАК ОПИС ПРОЈЕКТА 

Ред. 
бр Питање 

ДА/НЕ ДА/НЕ 

Кратак опис пројекта? 
Да ли последице могу 

бити значајне и 
зашто? 

1. Да ли извођење, рад или престанак рада 
подразумевају активности које ће проузроковати 
физичке промене на локацији (топографије, 
коришћења земљишта, измену водних тела)? 

ДА НЕ 

Реализација Пројекта 
обухвата грађевинске 

радове који ће се 
вршити на локацији 
доводе до измена 

физичких 
карактеристика 

терена на локацији. 
Са аспекта 
коришћења 
земљишта, 

предметни Пројекат 
је у сагласности са 

одредбама планског 
основа и 

дефинисаном 
наменом. 

 

Неће бити негативних 
последица. Сви 

радови на 
реализацији Пројекта, 

у фази припреме 
терена и изградње 

објеката, спроводиће 
се на начин који неће 
угрозити стабилност 
терена на локацији и 

становништво у 
непосредном 

окружењу. 
 

2. Да ли извођење или рад пројекта подразумева 
коришћење природних ресурса као што су 
земљиште, воде, материјали и енергија, посебно 
ресурса који нису обновљиви или који се тешко 
обезбеђују? 
 

ДА НЕ 

При реализацији 
Пројекта нема 

значајне потрошње 
ресурса. Нема 

употребе тешко 
доступних ресурса. У 

фази реализације 
Пројекта за 
ангажовану 

механизацију 
користиће се нафтни 
деривати. Вода ће се 

користити за 
санитарне и 

противпожарне 
потребе. Електрична 

енергија ће се 
користити за потребе 

осветљења и рада 
инсталиране опреме 
и уређаја (Уградња 

ТС). За грејање ће се 
користити угаљ. 

 
 

Неће бити значајних 
последица по 

животну средину. 
 

3. Да ли пројекат подразумева коришћење, 
складиштење, транспорт, руковање или 
производњу материја или материјала који могу 
бити штетни по људско здравље или животну 
средину или који могу изазвати забринутост због 
постојећих или потенцијалних ризика по људско 
здравље?  

НЕ НЕ 

Реализација и 
радовно 

функционисање 
инфраструктурних 

објеката не 
подразумева 

Уз примену 
планираних и 

пројектованих мера 
превенције и 

поштовање законске 
регулативе 
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 коришћење материја 
или материјала који 
могу бити штетни по 
људско здравље или 

животну средину. 
 
 

планирани Пројекат 
неће имати значајне 
негативне утицаје на 

здравље 
становништва. 

 

4. Да ли ће на пројекту током извођења, рада или 
по престанку рада настајати чврст отпад? 
 

ДА НЕ 

У фази реализације 
очекују се мање 

количине 
грађевинског отпада. 

У току редовног 
функционисања 

инфраструктурних 
објеката генерисаће 

се следеће врсте 
отпада и отпадних 
вода: комунални 

отпад, рециклабилни 
отпад, пепео из 

котларнице, талог из 
таложника- 

сепаратора масти и 
уља, санитарно-
фекалне отпадне 

воде, потенцијално 
зауљене 

атмосферске воде, 
условно чисте 

атмосферске воде. 
 
 
 

Носилац Пројекта је 
дужан да 

организовано 
прикупља и уклања 

са локације отпад који 
настаје у било којој 
фази реализације и 

редовног 
функционисања у 
складу са Планом 

управљања отпадом 
који је израђује према 
условима надлежних 
органа, организација 

и предузећа и уз 
стриктно поштовање 
релевантне законске 

регулативе. 
 

5. Да ли ће на пројекту долазити до испуштања 
загађујућих материја или било каквих опасних, 
отровних или непријатних материја у ваздух?  
 

ДА Не 

За предметни 
Пројекат 

карактеристична 
појава емисија 

загађујућих материја 
у ваздух се јавља у 
току изграње услед 

ангаживања 
механизације. У току 

редовног рада 
загађења потичу од 
рада котларнице у 

зимским месецима и 
локалног саобраћаја 
за превоз радника. 

Интензитет 
саобраћаја на 
локацији није 

константан, те се 
може закључити да 

овај утицај нема 
значаја на квалитет 

ваздуха. 
Захтев у избору котла 

је од произвожача 
загарантован систем 
отпрашивања који ће 

бити безбедан и 
адекватан у погледу 

спречавања 
аерозагађења. 

6. Да ли ће пројекат проузроковати буку и 
вибрације, емитовање светлости, топлотне 
енергије и електромагнетног зрачења? 
 

ДА НЕ 

Бука се може јавити у 
фази реализације, 

краткотрајно, у време 
ангажовања 

механизације. На 
локацији и 

непосредном 

Са овог аспекта нема 
значајних последица 
по животну средину. 
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окружењу 
потенцијални извор 
буке је саобраћај и 
рад будућег копа. 

За предметни 
Пројекат није 

карактеристично 
емитовање 

светлости, топлотне 
енергије, нити 

електромагнетног 
зрачења. 

 
 

7. Да ли пројекат доводи до ризика од 
контаминације земљишта или воде испуштеним 
загађујућим материјама на тло или у површинске 
или подземне воде?  
 

ДА НЕ 

Постоји ризик од 
контаминације и 

загађења земљишта, 
површинских и 

подземних вода. 
Носилац Пројекта је у 
обавези да управља 
отпадом који настаје 
на локацији Пројекта 
у току реализације и 

редовног рада. 
Процуривање 

нафтних деривата, 
цурење из трафоа, 
отпаде воде могу 

изазвати 
контаминацију 

земљишта и вода. 
Ипак, уз поштовање 

пројектованих 
решења вероватноћа 

таквих акцидената 
није велика, 

 

Уз примену 
превентивних мера и 

мера заштите 
животне средине не 

очекује се 
загађивање 

земљишта или воде. 
 

8. Да ли ће током извођења или рада пројекта 
постојати било какав ризик од удеса који може 
угрозити људско здравље или животну средину?  
 

ДА НЕ 

Потенцијалне удесне 
ситуације, мале 
вероватноће, су 

пожар и процуривање 
нафтних деривата из 

ангажоване 
механизације и из 

моторних возила на 
локацији Пројекта у 
току редовног рада. 

 

Уз спровођење мера 
превенције и 

управљања ризиком, 
вероватноћа настанка 
акцидента биће мала, 

а последице по 
животну средину у 

случају да до 
акцидента дође биће 

мале и локалног 
карактера. 

 

9. Да ли ће пројекат довести до социјалних 
промена, на пример у демографском смислу, 
традиционалном начину живота, запошљавању?  
 

ДА НЕ 

Редовни рад Пројекта 
нече довести до 

новог исељавања 
становништва, а 

довешће до повећане 
запослености, с 

Нема утицаја са овог 
аспекта. 
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обзиром да су ово 
објекти за рад и 
боравак радника 

ангажованих на ПК 
„Радљево“ 

10. Да ли постоје било који други фактори које треба 
анализирати, као што је развој који ће уследити, 
који би могли довести до последица по животну 
средину или до кумулативних утицаја са другим, 
постојећим или планираним активностима на 
локацији?  
 

НЕ НЕ 

Редовни рад Пројекта 
неће утицати нити 

изазвати развој који 
би могао утицати на 

животну средину 
угрожавајући њен 

квалитет, капацитет и 
изазивати 

кумулативне ефекте. 
 

Све активности на 
локацијама морају 
бити у складу са 

планском, техничком 
документацијом и 
условима имаоца 

јавних овлашћења, 
организација, 
институција и 

предузећа. 
 

11. Да ли има подручја на локацији или у близини 
локације, заштићених по међународним или 
домаћим прописима због својих еколошких 
пејзажних, културних или других вредности, која 
могу бити захваћена утицајем пројекта?  
 

НЕ НЕ 

На основу Решења бр 
Е.04.02.-629443/1-
2023. од 12.7.2023. 
године, Завод за 
заштиту природе 

Србије локација на 
којој се планира 

изградња 
инфраструктурних 
објеката I фаза не 

налази унутар 
заштићеног подручја 
за које је спроведен 

или покренут 
поступак заштите, у 

оквиру њених граница 
нема заштићених 

природних добара, не 
улази у обухват 

простора еколошке 
мреже Републике 

Србије, нити у 
обухват простора 

евидентираних 
природних добара. 

 
 

Нема значајних 
последица по 

животну средину. 
 

12. Да ли има подручја на локацији или у близини 
локације, важних или осетљивих због еколошких 
разлога, на пример мочваре, водотоци или друга 
водна тела, планинска или шумска подручја, која 
могу бити загађена извођењем пројект?  
 

ДА НЕ 

Локација комплекса 
планираних 

инфраструктурних 
објеката се налази у 
сливу реке Колубаре, 

али се не очекује 
утицај Пројекта на 

њен квалитет. 

Уз примену мера 
заштите природе и 
животне средине, 

неће бити значајних 
последица по 

животну средину. 
 
 

13. Да ли има подручја на локацији или у близини 
локације која користе заштићене, важне или 
осетљиве врсте фауне и флоре, на пример за 
насељавање, лежење, одрастање, одмарање, 
презимљавање и миграцију, а која могу бити 

НЕ НЕ 

Подручја која користе 
заштићене, важне 

или осетљиве врсте 

Обзиром да нема 
заштићених врста 
нити подручја која 
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загађена реализацијом пројекта?  
 

фауне и флоре, на 
пример за 

насељавање, 
лежење, одрастање, 

одмарање, 
презимљавање и 
миграцију нису у 

непосредној околини 
Пројекта. 

 

оне користе, нема ни 
последица са овог 

аспекта. 
 

14. Да ли на локацији или у близини локације постоје 
површинске или подземне воде које могу бити 
захваћене утицајем пројекта?  
 

ДА НЕ 

Локација комплекса 
планираних 

инфраструктурних 
објеката користи реку 

Пљоштаницу (слив 
Колубаре) као 

природни реципијент. 
Али реализација 

Пројекта неће 
утицати на наведени 

ток. 

Уз примену 
планираних и 

пројектованих мера 
превенције 

планирани Пројекат 
неће имати значајне 
негативне утицаје на 

површинске и 
подземне воде. 

 

15. Да ли на локацији или у близини локације постоје 
подручја или природни облици високе 
амбијенталне вредности који могу бити 
захваћени утицајем пројекта?  
 

НЕ НЕ 

На локацији или у 
близини локације не 
постоје подручја или 

природни облици 
високе амбијенталне 
вредности који могу 

бити захваћени 
утицајем Пројекта 

Нема последица по 
животну средину са 

овог аспекта. 
 

16. Да ли на локацији или у близини локације постоје 
путни правци или објекти који се користе за 
рекреацију или други објекти који могу бити 
захваћени утицајем пројекта? 
 

НЕ НЕ 

У окружењу 
предметне локације 
не постоје објекти 

који могу бити 
захваћени утицајем 

Пројекта. 
 

 

Нема последица са 
овог аспекта. 

 
 

17. Да ли на локацији или у близини локације постоје 
транспортни правци који могу бити загушени или 
који проузрокују проблеме по животну средину, а 
који могу бити захваћени утицајем пројекта? 
 

НЕ НЕ 

Инфраструктурни 
објекти су лоцирани 

уз Северну 
обилазницу, пут 
направљен за 

потребе повезивања 
копа Радљево. Он се 
прикључује на пут Уб 

- Обреновац 

Нема последица са 
овог аспекта. 

 

18. Да ли се пројекат налази на локацији на којој ће 
вероватно бити видљив великом броју људи? 
 

ДА НЕ 

Локација ће бити 
видљива 

корисницима 
локалног пута. 

Са наведеног аспекта 
нема битних 
последица по 

животну средину. 
 

19. а ли на локацији или у близини локације има 
подручја или места од историјског или културног 

ДА НЕ 

У непосредној Нема последица са 



 

ЕПС АД Београд 

Огранак РБ КОЛУБАРА 

Огранак „ПРОЈЕКТ“, Лазаревац 
Колубарски трг 8, 011/785-5340 

Захтев за одлучивање о потреби израде  
Студије о процени утицаја на животну средину објеката  

прве фазе индустријске и инфраструктурне зоне  
ПК „Радљево Север“, РБ Колубара 

 

 

26 

 

значаја која могу бити захваћена утицајем 
пројекта? 
 

близини обухвата 
комплекса ПК 

Радљево налази се 
локалитет 

Пљоштаница и 
споменик културе 

Црква Покрова 
Пресвете Богородице 

у Радљеву. 

овог аспекта. 

20. Да ли се пројекат налази у претходно 
неразвијеном подручју које ће због тога 
претрпети губитак зелених површина?  
 

ДА ДА 

Пројекат ће 
заузимати зелене 

површине, али су оне 
по Просторној 
документацији 
опредељена за 

индустријску зону. 

Пројекта заузима 
зелене површине, 

претежно намењене 
пољопривредној 

производњи. 

21. Да ли се на локацији или у близини локације 
пројекта користи земљиште, на пример за куће, 
вртове, друге приватне намене, индустријске или 
трговачке активности, рекреацију, као јавни 
отворени простор, за јавне објекте, 
пољопривредну производњу, за шуме, туризам, 
рударске или друге активности, које могу бити 
захваћене утицајем пројекта?  
 

ДА НЕ 

Зона становања, 
налази се северно од 
локације Пројекта, на 
удаљености од око 

350m 

Пројекат не може 
негативно да утиче на 

начин коришћења 
земљишта у 
окружењу. 

 

22. Да ли за локацију и за околину локације постоје 
планови за будуће коришћење земљишта које 
може бити захваћено утицајем пројекта? 
 

ДА НЕ 

Планиране 
активности на 

околном земљишту су 
рад и проширење 
површинског копа, 

али њихова 
реализација није 
угрожена радом 

предметног Пројекта 

Са овог аспекта нема 
битних последица. 

 
 

23. Да ли на локацији или у близини локације постоје 
подручја са великом густином насељености или 
изграђености која могу бити захваћена утицајем 
пројекта?  
 

ДА НЕ 

У близини Пројекта 
најближе насеље које 

није предвиђено за 
исељење због развоја 

копа је село Бргуле 
које се налази северо 
западно (око 1.5km) 

Нема последица са 
овог аспекта. 

 
 

24. Да ли на локацији или у близини локације има 
подручја заузетих специфичним (осетљивим) 
коришћењима земљишта, на пример болнице, 
школе, верски објекти, јавни објекти који могу 
бити захваћени утицајем пројекта?  
 

НЕ НЕ 

У непосредном 
окружењу нема 

наведених подручја. 
 

Неће бити последица 
по животну средину. 

 

25. Да ли на локацији или у близини локације има 
подручја са важним, висококвалитетним или 
ретким ресурсима (на пример, подземне воде, 
површинске воде, шуме, пољопривредна, 
риболовна, ловна и друга подручја, заштићена 
природна добра, минералне сировине и др.) која 
могу бити захваћена утицајем пројекта? 
 

НЕ НЕ 

У непосредном 
окружењу нема 

наведених подручја. 
 

Неће бити последица 
по животну средину. 
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26. Да ли на локацији или у близини локације има 
подручја која већ трпе загађење или штету на 
животној средини (на пример, где су постојећи 
правни нормативи животне средине пређени) која 
могу бити захваћена утицајем пројекта?  
 

ДА НЕ 

Јужно, западно и југо 
западно од локације 
Пројекта се налазе 

површине под 
експлоатацијом 

лигнита и 
одлагалиштима 

јаловине, те други 
инфраструктурни 

елементи који прате 
производњу угља. 

Са овог аспекта нема 
ограничења за 

реализацију пројекта 
и неће доћи до 

значајних негативних 
последица по 

животну средину. 
 

27. Да ли је локација пројекта угрожена 
земљотресима, слегањем земљишта, 
клизиштима, ерозијом, поплавама или повратним 
климатским условима (на пример температурним 
разликама, маглом, јаким ветровима) који могу 
довести до проузроковања проблема у животној 
средини од стране пројекта?  
 

НЕ НЕ 

На предметној 
локацији, нису 

идентификовани 
показатељи 

нестабилности 
терена, појаве 

клизишта, слегања 
терена, ерозије. 

 

Нема значајних 
последица по 

животну средину. 
 

 
РЕЗИМЕ: 
Предмет Захтева за одлучивање о потреби процене утицаја на животну средину је Главни 
рударски пројекат објеката прве фазе индустријске и инфратсруктурне зоне ПК „Радљево 
Север“. Локација инфраструктурне зоне налази се у обухвату комплекса ПК Радљево, КО 
Бргуле, општина Уб, катастраске парцеле бр. 2392, 1288, 1634/2, 2634/1, 2635, 2636, 1648, 
1649, 2650, 1651/3, 2651/5, 2651/2. Објекти су предвиђени Планом генералне регулације за зону 
утицаја површинског копа ,,Радљевоʼʼ- I фаза. 

Објекти прве фазе индустријске и инфраструктурне зоне ПК „Радљево“ су објекти за боравак 
радника (канцеларијски простори, гардеробе, купатила) и потребну пратећу инфраструктуру 
(трафо станица, котларница, кантина, портирнице, саобраћајнице, зелене површине). 

Током извођења радова очекује се генерисање неопасног отпада (грађевинског и комуналног) 
са којим се поступа у складу Планом управљања отпадом, које се израђује у складу са 
законском регулативом. 

Током рада Пројекта, са свим отпадом који ће се генерисати у овим објектима такође се 
поступа у складу са Планом управљања отпадом, а који се израђује у складу са законском 
регулативом. Очекује се генерисње канцеларијског отпада (електронски отпад, папир), 
комуналног отпада (кантина, канцеларије, гардеробе), отпада од чишћења објеката за 
пречишћавање вода, пепела из котларнице у зимским месецима. 

Одабрана технолошка решења у фази пројектовања предупређују потенцијална загађења. Од 
загађујућих материја јављају се отпадне воде (атмосферске, комуналне, из кантине) над којима 
се врши претходни третман пре улива у реципијент (сепаратор нафтних деривата, биолочки 
пречистач, сепаратор масти). У зимским месецима јављају се гасови из котларнице (врста 
котла са уграђеним системом отпрашивања). Уље из трафоа. 

Као и код других пројеката, постоји опасност од акцидентних ситуација које би могле изазвати 
ефекте на животну средину. Примена пројектованих технолошких мера своди вероватноћа 
појаве удеса на минимум, као и израда и примена Плана за реаговањеу инцидентним 
ситуацијама. 

Што се тиче услова за заштиту споменика и заштиту природе, нема посебих захтева. 

Локација објеката припада зони на којој је извршена експропријација земљишта и исељено је 



 

ЕПС АД Београд 

Огранак РБ КОЛУБАРА 

Огранак „ПРОЈЕКТ“, Лазаревац 
Колубарски трг 8, 011/785-5340 

Захтев за одлучивање о потреби израде  
Студије о процени утицаја на животну средину објеката  

прве фазе индустријске и инфраструктурне зоне  
ПК „Радљево Север“, РБ Колубара 
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становништво. Нема густо насељених места у околини. 

Због свега наведеног у овом кратком опису пројекта може се закључити да је предметни 
Пројекат одржив на датој локацији. 
 
Прилози: 

1. Информација о локацији 
2. Идејно решење објеката прве фазе индустријске и инфраструктурне зоне ПК „Радљево“ 

0 – Главна свеска 
3 Пројекат хидротехничких инсталација 

3. Графички приказ макро и микро локације 
 

Услови и сагласности: 
1. Услови за заштиту природе Србије 
2. Водни услови 
3. Решење о утврђивању услова за предузимање мера техничке заштите 
4. Услови у погледу мера заштите од пожара 

 
Извештај мерења квалитета ваздуха. 







ЈП ЕПС Београд 
Огранак РБ КОЛУБАРА 
Организациона целина „ПРОЈЕКТ“, Лазаревац 
Колубарски трг 8, 011/785-5340 
 

 

   

Одговорно лице пројектаната Главни пројектант 

  

Број техничке документације:  

7544 

0.1 ИДЕЈНО РЕШЕЊЕ ОБЈЕКАТА ПРВЕ ФАЗЕ 
ИНДУСТРИЈСКЕ И ИНФРАСТРУКТУРНЕ ЗОНЕ 

ПК „РАДЉЕВО СЕВЕР“ 
0 – ГЛАВНА СВЕСКА 

Инвеститор: ЈП ЕПС Београд  
Огранак РБ „Колубара“ Лазаревац 

Објекат: Идејно решење објеката прве фазе индустријске и 
инфраструктурне зоне 
Пк „Радљево север“ : 
 

- Управна зграда 

- Објекат за сменско особље- тип А 

- Објекат за сменско особље- тип Б 

- Објекат за сменско особље- тип В 

- Кантина 

- Гардероба- тип А 

- Гардероба- тип Б 

- Трафостаница 

- Котларница  

- Портирница- тип А 

- Портирница- тип Б 

Врста техничке 
документације: 

Идејно решење  ИДР 
За грађење / 
извођење радова: Нова градња 

Пројектант: JП ЕПС Београд 
Огранак РБ КОЛУБАРА 
Oрганизациона целина „ПРОЈЕКТ“, Лазаревац 

Одговорно лице: Ивана Милинковић, дипл. инж. арх. 
  

Потпис:   ______________________ 
 

МП 

Главни пројектант: Милица Средојевић, маст. инж. Арх. 
Број лиценце: 321 А088 22 
 

 
 

 
Потпис:  ______________________ 
 

МЛП: 
 

Место и датум: 

 
Лазаревац, мај  2023. године 

 



 

ЈП ЕПС Београд 
Огранак РБ КОЛУБАРА 
Организациона целина „ПРОЈЕКТ“, Лазаревац 
Колубарски трг 8, 011/785-5340 
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ИНДУСТРИЈСКЕ И ИНФРАСТРУКТУРНЕ ЗОНЕ 
ПК „РАДЉЕВО СЕВЕР“ 
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0.2 САДРЖАЈ ГЛАВНЕ СВЕСКЕ 
 
  
 

0.1. Насловна страна главне свеске                                                                  1 

0.2. Садржај главне свеске                                                                                 2 

0.3. Садржај техничке документације                                                                3 

0.4. Подаци о пројектантима                                                                              4                               

0.5. Општи подаци о објекту и локацији                                                            5                   

0.6. Сажети технички опис                                                                                40  

0.7. Пројектни задатак                                                                                       49 

0.8. Садржај графичке документације                                                              55 

 

 
 

 
  
 



 

ЈП ЕПС Београд 
Огранак РБ КОЛУБАРА 
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0.3 САДРЖАЈ ТЕХНИЧКЕ ДОКУМЕНТАЦИЈЕ 

 

I. ОБЈЕКАТ УПРАВНЕ ЗГРАДЕ 
 

0 ГЛАВНА СВЕСКА 7544 

1 ПРОЈЕКАТ  АРХИТЕКТУРЕ А0217 

 

II. ОБЈЕКАТ ЗА СМЕНСКО ОСОБЉЕ- ТИП А 
 

0 ГЛАВНА СВЕСКА 7544 

1 ПРОЈЕКАТ  АРХИТЕКТУРЕ А0218 

 

III. ОБЈЕКАТ ЗА СМЕНСКО ОСОБЉЕ- ТИП Б 
 

0 ГЛАВНА СВЕСКА 7544 

1 ПРОЈЕКАТ  АРХИТЕКТУРЕ А0219 

 

IV. ОБЈЕКАТ ЗА СМЕНСКО ОСОБЉЕ- ТИП В 
 

0 ГЛАВНА СВЕСКА 7544 

1 ПРОЈЕКАТ  АРХИТЕКТУРЕ А0220 

 

V. КАНТИНА 
 

0 ГЛАВНА СВЕСКА 7544 

1 ПРОЈЕКАТ  АРХИТЕКТУРЕ А0221 

 

VI. ГАРДЕРОБЕ- ТИП А 
 

0 ГЛАВНА СВЕСКА 7544 

1 ПРОЈЕКАТ  АРХИТЕКТУРЕ А0222 



 

ЈП ЕПС Београд 
Огранак РБ КОЛУБАРА 
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VII. ГАРДЕРОБЕ- ТИП Б 
 

0 ГЛАВНА СВЕСКА 7544 

1 ПРОЈЕКАТ  АРХИТЕКТУРЕ А0223 

 

VIII. ТРАФОСТАНИЦА 
 

0 ГЛАВНА СВЕСКА 7544 

1 ПРОЈЕКАТ  АРХИТЕКТУРЕ А0224 

 
 

IX. КОТЛАНИЦА 
 

0 ГЛАВНА СВЕСКА 7544 

1 ПРОЈЕКАТ  АРХИТЕКТУРЕ А0225 

 

X. ПОРТИРНИЦА- ТИП А 
 

0 ГЛАВНА СВЕСКА 7544 

1 ПРОЈЕКАТ  АРХИТЕКТУРЕ А0226 

 
 

XI. ПОРТИРНИЦА - ТИП Б 
 

0 ГЛАВНА СВЕСКА 7544 

1 ПРОЈЕКАТ  АРХИТЕКТУРЕ А0227 

 
 
 
 
 
 
 
 
 



 

ЈП ЕПС Београд 
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0.4 ПОДАЦИ О ПРОЈЕКТАНТИМА 
 
 
 
 
0. ГЛАВНА СВЕСКА:  

    

Пројектант:   ЈП ЕПС Београд, Огранак РБ КОЛУБАРА,  

    Организациона целина "Пројект", Лазаревац 

Главни пројектант : Милица Средојевић, маст. инж. арх 

Број лиценце:   321 А088 22 

 

Потпис:   ___________________________ 
 
 
 
1. ПРОЈЕКАТ АРХИТЕКТУРЕ:  

 
 
  
Пројектант:   ЈП ЕПС Београд, Огранак РБ КОЛУБАРА,  

    Организациона целина  "Пројект", Лазаревац 

Главни пројектант : Милица Средојевић, маст. инж. арх 

Број лиценце:   321 А088 22 

 

Потпис:   ___________________________    

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 

ЈП ЕПС Београд 
Огранак РБ КОЛУБАРА 
Организациона целина „ПРОЈЕКТ“, Лазаревац 
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0.5 ОПШТИ ПОДАЦИ О ОБЈЕКТУ 

I. Управна зграда 
 

тип објекта: слободно-стојећи објекат 

врста радова: Нова градња 

 
категорија објекта: 

 
В 
 

класификација 
појединих делова 
објекта: 

учешће у 
укупној 
површини 
објекта (%): 

класификациона ознака: 
122012 - Пословне зграде 
Зграде које се употребљавају у пословне 
сврхе, за административне и управне 
сврхе (банке, поште, пословне зграде 
локалне управе и државних тела и др) 

100%    

назив просторног 
односно 
урбанистичког плана: 

 
План генералне регулације за зону утицаја 

површинског копа ,,Радљевоʼʼ- I фаза 
 

 
место: 

 
Општина Уб 

 

број катастарске 
парцеле/списак 
катастарских 
парцела и 
катастарска општина: 

 
к.п. 2392 КО Бргуле, општина Уб 

 

ПРИКЉУЧЦИ НА ИНФРАСТРУКТУРУ: 

 

прикључак на електроинсталације Напајање објекта прве фазе насеља 
извести из новопројектоване из МБТС 6/0,42 
kV „Управа“, подземним кабловским трасама, 
водећи рачуна о поштовању прописа и 
стандарда за минимална дозвољена 
растојања при укрштању и паралелном 
вођењу каблова и осталих инсталација на 
локацији. Напајање објеката извести преко 
кабловских прикључних кутија КПК, 
смештених на фасадама објеката. Спољну 
расвету целог комплекса извести из 
слободностојећег ормана спољне расвете, 
лоцираног у близини трафостанице.  

Предвиђено је пет извода из ТС за 
напајање објеката прве фазе, од тога један 
извод за напајање објекта кантине и 
портирнице, објеката за сменско особље и 
гардеробе. 

прикључак на телекомуникацију Објекти индустријске и инфраструктурне зоне 



 

ЈП ЕПС Београд 
Огранак РБ КОЛУБАРА 
Организациона целина „ПРОЈЕКТ“, Лазаревац 
Колубарски трг 8, 011/785-5340 
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ПК „РАДЉЕВО СЕВЕР“ 
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ПК „Радљево Север“ биће опремљени 
инсталацијом структурног каблирања, која ће 
омогућити повезивање корисника на локалну 
рачунарску и IP телефонску мрежу, као и 
постављање система видео надзора IP 
камерама и инсталацијом система детекције и 
дојаве пожара. 
Централно чвориште инсталације структурног 
каблирања биће у објекту Управне зграде и 
повезаће се са постојећом WAN мрежом РБ 
Колубаре оптичким каблом, који ће бити 
постављен по продужетку далековода 
2x20(6)kV- Монтажни плац и са друге стране 
по 6kV далеководу из ТS „Радљево“.  
Сви објекти у насељу биће опремљени 
детекцијом пожара са посебним централним 
јединицама у сваком објекту. Централе ће 
бити повезане и са контролном јединицама у 
портирницама или са другим местом које се 
одреди за дежурно особље. 

прикључак на инсталације 
водовода и канализације 

На самом уласку у комплекс урадити 
водомерно склониште у ком ће се одвојити 
водови санитарне и хидрантске мреже. У 
случају да је могуће обезбедити техничку 
воду, хидранте повезати на исту. Комплекс ће 
се снабдевати водом са постојеће водоводне 
мреже у водоводној шахти Ч7. У шахти Ч7 
остављен је прикључак пречника Ø150, док је 
вредност притиска у водоводној мрежи на 
месту прикључења око 5.5 бара. Вода ће се 
користити као санитарна и хидрантска. 
Употребљену воду сакупити и најкраћим 
путем одвести ван објекта до 
новоформираних фекалних колектора. Сву 
сакупљену фекалну воду спровести у 
биолошки пречистач из ког ће даље бити 
испуштена у најближи природни реципијент 
(река Пљоштаница). 
Сву атмосферску воду прикупити 
одговарајућим бројем сливника и мрежом 
цеви спровести до најближег природног 
реципијента са претходним третманом на 
сепаратору нафтних деривата из ког ће даље 
бити испуштена у најближи природни 
реципијент (река Пљоштаница). Пречник цеви  
је Ø500. На изливном месту постоји изливна 
грађевина која се може искористити за 
испуштање отпадних вода.  
 

машинске инсталације Предвиђен је објекат котларнице са 
складиштем за огрев у којој ће се налазити 2 
технички независна система котлова за 
грејање објеката I (и II фазе) ПК Радљево. 
Извор топлоте je топловодни котао 



 

ЈП ЕПС Београд 
Огранак РБ КОЛУБАРА 
Организациона целина „ПРОЈЕКТ“, Лазаревац 
Колубарски трг 8, 011/785-5340 

 
ИДЕЈНО РЕШЕЊЕ ОБЈЕКАТА ПРВЕ ФАЗЕ 

ИНДУСТРИЈСКЕ И ИНФРАСТРУКТУРНЕ ЗОНЕ 
ПК „РАДЉЕВО СЕВЕР“ 

 

 

 

0– Главна свеска |8 

капацитета 500 KW. Гориво је сушени угаљ 
Колубара, са ручним начином ложења. 
Температурски режим 80/60 ºC. Циркулација 
воде кроз котао обезбеђена је котловском 
пумпом на повратном воду.  
Машинске инсталације управне зграде 
грејање је радијаторско, климатизација - моно 
сплит систем хлађења. На фасади ће бити 
прикључни ормар. 

 
 
 
 

димензије 
објекта: 
 

Укупна површина 
парцеле/парцела: 

кат. парцела бр. 2392- 
20 024 m² 

укупна БРГП надземно – 
приземље и спрат: 

1297,39 m² 

укупна БРУТО изграђена 
површина – приземље и спрат: 

1297,39 m² 

укупна НЕТО површина – 
приземље и спрат: 

1113,31 m² 

површина приземља: 765.91m² 

површина земљишта под 
објектом/ заузетост: 

765.91m² 

спратност (надземних и 
подземних етажа): 

Пр+1 

висина објекта (венац, слеме, 
повучени спрат и др.) : 

Hслемена = 7,92m и 4,27m 
Hвенца = 8,02m и 4,59 m 

апсолутна висинска кота 
(венац, слеме, повучени спрат и 
др.) : 

 
/ 
 

спратна висина: 
3,20m 

број функционалних јединица- 
станова: 

/ 

број паркинг места: / 

материјализац
ија објекта: 
 
 
 

материјализација фасаде: дисперзија  

оријентација слемена: север- југ 

нагиб крова: 7  

материјализација крова: лим 

проценат 
зелених 
површина: 

  
 

индекс 
заузетости: 

/ / 

индекс 
изграђености: 

/ / 
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процењена 
вредност 
објекта: 

 
83,716,762.00 

 
 

II. Објекат за сменско особље – тип А 
 

тип објекта: слободно-стојећи објекат 

врста радова: Нова градња 

 
категорија објекта: 

 
Б 
 

класификација 
појединих делова 
објекта: 

учешће у 
укупној 
површини 
објекта (%): 

класификациона ознака: 
122011- Пословне зграде 
Зграде које се употребљавају у пословне 
сврхе, за административне и управне 
сврхе (банке, поште, пословне зграде 
локалне управе и државних тела и др) 

100%    

назив просторног 
односно 
урбанистичког плана: 

 
План генералне регулације за зону утицаја 

површинског копа ,,Радљевоʼʼ- I фаза 
 

 
место: 

 
Општина Уб 

 

број катастарске 
парцеле/списак 
катастарских 
парцела и 
катастарска општина: 

 
к.п. 2634/1, 2634/2 и 2635 све КО Бргуле, општина Уб 

 

ПРИКЉУЧЦИ НА ИНФРАСТРУКТУРУ: 

 

прикључак на електроинсталације Напајање објекта прве фазе насеља 
извести из новопројектоване из МБТС 6/0,42 
kV „Управа“, подземним кабловским трасама, 
водећи рачуна о поштовању прописа и 
стандарда за минимална дозвољена 
растојања при укрштању и паралелном 
вођењу каблова и осталих инсталација на 
локацији. Напајање објеката извести преко 
кабловских прикључних кутија КПК, 
смештених на фасадама објеката. Спољну 
расвету целог комплекса извести из 
слободностојећег ормана спољне расвете, 
лоцираног у близини трафостанице.  

Предвиђено је пет извода из ТС за 
напајање објеката прве фазе, од тога један 
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извод је поред осталих и за напајање објекта 
сменског особља тип А. 

прикључак на телекомуникацију Објекти индустријске и инфраструктурне зоне 
ПК „Радљево Север“ биће опремљени 
инсталацијом структурног каблирања, која ће 
омогућити повезивање корисника на локалну 
рачунарску и IP телефонску мрежу, као и 
постављање система видео надзора IP 
камерама и инсталацијом система детекције и 
дојаве пожара. 
Централно чвориште инсталације структурног 
каблирања биће у објекту Управне зграде и 
повезаће се са постојећом WAN мрежом РБ 
Колубаре оптичким каблом, који ће бити 
постављен по продужетку далековода 
2x20(6)kV- Монтажни плац и са друге стране 
по 6kV далеководу из ТS „Радљево“.  
Сви објекти у насељу биће опремљени 
детекцијом пожара са посебним централним 
јединицама у сваком објекту. Централе ће 
бити повезане и са контролном јединицама у 
портирницама или са другим местом које се 
одреди за дежурно особље. 

прикључак на инсталације 
водовода и канализације 

На самом уласку у комплекс урадити 
водомерно склониште у ком ће се одвојити 
водови санитарне и хидрантске мреже. У 
случају да је могуће обезбедити техничку 
воду, хидранте повезати на исту. Комплекс ће 
се снабдевати водом са постојеће водоводне 
мреже у водоводној шахти Ч7. У шахти Ч7 
остављен је прикључак пречника Ø150, док је 
вредност притиска у водоводној мрежи на 
месту прикључења око 5.5 бара. Вода ће се 
користити као санитарна и хидрантска. 
Употребљену воду сакупити и најкраћим 
путем одвести ван објекта до 
новоформираних фекалних колектора. Сву 
сакупљену фекалну воду спровести у 
биолошки пречистач из ког ће даље бити 
испуштена у најближи природни реципијент 
(река Пљоштаница). 
Сву атмосферску воду прикупити 
одговарајућим бројем сливника и мрежом 
цеви спровести до најближег природног 
реципијента са претходним третманом на 
сепаратору нафтних деривата из ког ће даље 
бити испуштена у најближи природни 
реципијент (река Пљоштаница). Пречник цеви  
је Ø500. На изливном месту постоји изливна 
грађевина која се може искористити за 
испуштање отпадних вода.  
 

машинске инсталације Предвиђен је објекат котларнице са 
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складиштем за огрев у којој ће се налазити 2 
технички независна система котлова за 
грејање објеката I (и II фазе) ПК Радљево. 
Извор топлоте je топловодни котао 
капацитета 500 KW. Гориво је сушени угаљ 
Колубара, са ручним начином ложења. 
Температурски режим 80/60 ºC. Циркулација 
воде кроз котао обезбеђена је котловском 
пумпом на повратном воду.  
Машинске инсталације објекта за сменско 
особље А- грејање је радијаторско, 
климатизација - моно сплит систем хлађења. 
На фасади ће бити прикључни ормар. 

 
 
 
 
 
 

димензије 
објекта: 
 

Укупна површина 
парцеле/парцела: 
 

кат. парцела бр. 2634/1- 
3 866 m² 

кат. парцела бр. 2634/2- 
4 547 m² 

кат. парцела бр. 2635-  
4 916 m² 

укупно: 13 329 m² 
   

укупна БРГП надземно – 
приземље: 

396,14 m² 

укупна БРУТО изграђена 
површина – приземље: 

396,14 m² 

укупна НЕТО површина - 
приземље: 

341,59 m² 

површина приземља: 396,14 m² 

површина земљишта под 
објектом/ заузетост: 

396,14 m² 

спратност (надземних и 
подземних етажа): 

Пр 

висина објекта (венац, слеме, 
повучени спрат и др.) : 

Hслемена = 4,27m и 4,32m 
Hвенца = 4,40m 

апсолутна висинска кота 
(венац, слеме, повучени спрат и 
др.) : 

/ 
 

спратна висина: 
3,20m 

број функционалних јединица- 
станова: 

/ 

број паркинг места: / 

материјализац
ија објекта: 

материјализација фасаде: дисперзија у 
комбинацији са 
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фасадним листелама 

оријентација слемена: север- југ, запад- исток 

нагиб крова: 7  

материјализација крова: Лим 

проценат 
зелених 
површина: 

 
/ 

 
/ 

индекс 
заузетости: 

/ / 

индекс 
изграђености: 

/ / 

процењена 
вредност 
објекта: 

 
27.873.000,00 

 

 

III. Објекат за сменско особље- тип Б 
 

тип објекта: слободно-стојећи објекат 

врста радова: Нова градња 

 
категорија објекта: 

 
В 
 

класификација 
појединих делова 
објекта: 

учешће у 
укупној 
површини 
објекта (%): 

класификациона ознака: 
122012 - Пословне зграде 
Зграде које се употребљавају у пословне 
сврхе, за административне и управне 
сврхе (банке, поште, пословне зграде 
локалне управе и државних тела и др) 

100%    

назив просторног 
односно 
урбанистичког плана: 

 
План генералне регулације за зону утицаја 

површинског копа ,,Радљевоʼʼ- I фаза 
 

 
место: 

 
Општина Уб 

 

број катастарске 
парцеле/списак 
катастарских 
парцела и 
катастарска општина: 

 
к.п. 2392, 2388, 2634/2 и 2634/1 све КО Бргуле, 

општина Уб 

 

ПРИКЉУЧЦИ НА ИНФРАСТРУКТУРУ: 

 



 

ЈП ЕПС Београд 
Огранак РБ КОЛУБАРА 
Организациона целина „ПРОЈЕКТ“, Лазаревац 
Колубарски трг 8, 011/785-5340 

 
ИДЕЈНО РЕШЕЊЕ ОБЈЕКАТА ПРВЕ ФАЗЕ 

ИНДУСТРИЈСКЕ И ИНФРАСТРУКТУРНЕ ЗОНЕ 
ПК „РАДЉЕВО СЕВЕР“ 

 

 

 

0– Главна свеска |13 

прикључак на електроинсталације Напајање објекта прве фазе насеља 
извести из новопројектоване из МБТС 6/0,42 
kV „Управа“, подземним кабловским трасама, 
водећи рачуна о поштовању прописа и 
стандарда за минимална дозвољена 
растојања при укрштању и паралелном 
вођењу каблова и осталих инсталација на 
локацији. Напајање објеката извести преко 
кабловских прикључних кутија КПК, 
смештених на фасадама објеката. Спољну 
расвету целог комплекса извести из 
слободностојећег ормана спољне расвете, 
лоцираног у близини трафостанице.  

Предвиђено је пет извода из ТС за 
напајање објеката прве фазе, од тога један 
извод за напајање објекта кантине и 
портирнице, објеката за сменско особље и 
гардеробе. 

прикључак на телекомуникацију Напајање објекта прве фазе насеља 
извести из новопројектоване из МБТС 6/0,42 
kV „Управа“, подземним кабловским трасама, 
водећи рачуна о поштовању прописа и 
стандарда за минимална дозвољена 
растојања при укрштању и паралелном 
вођењу каблова и осталих инсталација на 
локацији. Напајање објеката извести преко 
кабловских прикључних кутија КПК, 
смештених на фасадама објеката. Спољну 
расвету целог комплекса извести из 
слободностојећег ормана спољне расвете, 
лоцираног у близини трафостанице.  
Предвиђено је пет извода из ТС за напајање 
објеката прве фазе, од тога један извод за 
напајање објекта кантине и портирнице, 
објеката за сменско особље и гардеробе. 

прикључак на инсталације 
водовода и канализације 

На самом уласку у комплекс урадити 
водомерно склониште у ком ће се одвојити 
водови санитарне и хидрантске мреже. У 
случају да је могуће обезбедити техничку 
воду, хидранте повезати на исту. Комплекс ће 
се снабдевати водом са постојеће водоводне 
мреже у водоводној шахти Ч7. У шахти Ч7 
остављен је прикључак пречника Ø150, док је 
вредност притиска у водоводној мрежи на 
месту прикључења око 5.5 бара. Вода ће се 
користити као санитарна и хидрантска. 
Употребљену воду сакупити и најкраћим 
путем одвести ван објекта до 
новоформираних фекалних колектора. Сву 
сакупљену фекалну воду спровести у 
биолошки пречистач из ког ће даље бити 
испуштена у најближи природни реципијент 
(река Пљоштаница). 
Сву атмосферску воду прикупити 
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одговарајућим бројем сливника и мрежом 
цеви спровести до најближег природног 
реципијента са претходним третманом на 
сепаратору нафтних деривата из ког ће даље 
бити испуштена у најближи природни 
реципијент (река Пљоштаница). Пречник цеви  
је Ø500. На изливном месту постоји изливна 
грађевина која се може искористити за 
испуштање отпадних вода.  
 

машинске инсталације Предвиђен је објекат котларнице са 
складиштем за огрев у којој ће се налазити 2 
технички независна система котлова за 
грејање објеката I (и II фазе) ПК Радљево. 
Извор топлоте je топловодни котао 
капацитета 500 KW. Гориво је сушени угаљ 
Колубара, са ручним начином ложења. 
Температурски режим 80/60 ºC. Циркулација 
воде кроз котао обезбеђена је котловском 
пумпом на повратном воду.  
Машинске инсталације објекта за сменско 
особље Б- грејање је радијаторско, 
климатизација - моно сплит систем хлађења. 
На фасади ће бити прикључни ормар. 

 
 
 
 
 
 

димензије 
објекта: 
 

Укупна површина 
парцеле/парцела: 
 

кат. парцела бр. 2392 
 20 024 m² 

кат. парцела бр. 2388 
      827 m² 

кат. парцела бр. 2634/1  
3 866 m² 

кат. парцела бр. 2634/2  
4 547 m² 

укупно: 29 264 m²  

укупна БРГП надземно – 
приземље: 

515,61 m² 

укупна БРУТО изграђена 
површина – приземље: 

515,61 m² 

укупна НЕТО површина - 
приземље: 

444,78 m² 

површина приземља: 515,61 m² 

површина земљишта под 
објектом/ заузетост: 

515,61 m² 

спратност (надземних и 
подземних етажа): 

Пр 

висина објекта (венац, слеме, Hслемена = 4,35m 
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повучени спрат и др.) : Hвенца = 4,40m 
 
 

апсолутна висинска кота 
(венац, слеме, повучени спрат и 
др.) : 

/ 
 

спратна висина: 
3,20m 

број функционалних јединица- 
станова: 

/ 

број паркинг места: / 

материјализац
ија објекта: 
 
 
 

материјализација фасаде: дисперзија у 
комбинацији са 

фасадним листелама 

оријентација слемена: север- југ, запад- исток 

нагиб крова: 7  

материјализација крова: лим 

проценат 
зелених 
површина: 

 
/ 

 
/ 

индекс 
заузетости: 

 
/ 

 
/ 

индекс 
изграђености: 

/ / 

процењена 
вредност 
објекта: 

 
36.350.500,00 

 

IV. Објекат за сменско особље- тип В 
 

тип објекта: слободно-стојећи објекат 

врста радова: Нова градња 

 
категорија објекта: 

 
В 
 

класификација 
појединих делова 
објекта: 

учешће у 
укупној 
површини 
објекта (%): 

класификациона ознака: 
122012 - Пословне зграде 
Зграде које се употребљавају у пословне 
сврхе, за административне и управне 
сврхе (банке, поште, пословне зграде 
локалне управе и државних тела и др) 

100%    

назив просторног 
односно 
урбанистичког плана: 

 
План генералне регулације за зону утицаја 

површинског копа ,,Радљевоʼʼ- I фаза 
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место: Општина Уб 
 

број катастарске 
парцеле/списак 
катастарских 
парцела и 
катастарска општина: 

 
 

к.п. 2649 и 2650 КО Бргуле, општина Уб 

 

ПРИКЉУЧЦИ НА ИНФРАСТРУКТУРУ: 

 

прикључак на електроинсталације Напајање објекта прве фазе насеља 
извести из новопројектоване из МБТС 6/0,42 
kV „Управа“, подземним кабловским трасама, 
водећи рачуна о поштовању прописа и 
стандарда за минимална дозвољена 
растојања при укрштању и паралелном 
вођењу каблова и осталих инсталација на 
локацији. Напајање објеката извести преко 
кабловских прикључних кутија КПК, 
смештених на фасадама објеката. Спољну 
расвету целог комплекса извести из 
слободностојећег ормана спољне расвете, 
лоцираног у близини трафостанице.  

Предвиђено је пет извода из ТС за 
напајање објеката прве фазе, од тога један 
извод за напајање објекта кантине и 
портирнице, објеката за сменско особље и 
гардеробе. 

прикључак на телекомуникацију Објекти индустријске и инфраструктурне зоне 
ПК „Радљево Север“ биће опремљени 
инсталацијом структурног каблирања, која ће 
омогућити повезивање корисника на локалну 
рачунарску и IP телефонску мрежу, као и 
постављање система видео надзора IP 
камерама и инсталацијом система детекције и 
дојаве пожара. 
Централно чвориште инсталације структурног 
каблирања биће у објекту Управне зграде и 
повезаће се са постојећом WAN мрежом РБ 
Колубаре оптичким каблом, који ће бити 
постављен по продужетку далековода 
2x20(6)kV- Монтажни плац и са друге стране 
по 6kV далеководу из ТS „Радљево“.  
Сви објекти у насељу биће опремљени 
детекцијом пожара са посебним централним 
јединицама у сваком објекту. Централе ће 
бити повезане и са контролном јединицама у 
портирницама или са другим местом које се 
одреди за дежурно особље. 

прикључак на инсталације 
водовода и канализације 

На самом уласку у комплекс урадити 
водомерно склониште у ком ће се одвојити 
водови санитарне и хидрантске мреже. У 
случају да је могуће обезбедити техничку 
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воду, хидранте повезати на исту. Комплекс ће 
се снабдевати водом са постојеће водоводне 
мреже у водоводној шахти Ч7. У шахти Ч7 
остављен је прикључак пречника Ø150, док је 
вредност притиска у водоводној мрежи на 
месту прикључења око 5.5 бара. Вода ће се 
користити као санитарна и хидрантска. 
Употребљену воду сакупити и најкраћим 
путем одвести ван објекта до 
новоформираних фекалних колектора. Сву 
сакупљену фекалну воду спровести у 
биолошки пречистач из ког ће даље бити 
испуштена у најближи природни реципијент 
(река Пљоштаница). 
Сву атмосферску воду прикупити 
одговарајућим бројем сливника и мрежом 
цеви спровести до најближег природног 
реципијента са претходним третманом на 
сепаратору нафтних деривата из ког ће даље 
бити испуштена у најближи природни 
реципијент (река Пљоштаница). Пречник цеви  
је Ø500. На изливном месту постоји изливна 
грађевина која се може искористити за 
испуштање отпадних вода.  
 

машинске инсталације Предвиђен је објекат котларнице са 
складиштем за огрев у којој ће се налазити 2 
технички независна система котлова за 
грејање објеката I (и II фазе) ПК Радљево. 
Извор топлоте je топловодни котао 
капацитета 500 KW. Гориво је сушени угаљ 
Колубара, са ручним начином ложења. 
Температурски режим 80/60 ºC. Циркулација 
воде кроз котао обезбеђена је котловском 
пумпом на повратном воду.  
Машинске инсталације објекта за сменско 
особље В- грејање је радијаторско, 
климатизација - моно сплит систем хлађења. 
На фасади ће бити прикључни ормар. 

 
 
 

димензије 
објекта: 
 

Укупна површина 
парцеле/парцела: 
 

кат. парцела бр. 2649 
 10 933 m² 

кат. парцела бр. 2650 
      2 088 m² 

 

укупно: 13 021 m² 
   

укупна БРГП надземно – 
приземље: 

515,61 m² 

укупна БРУТО изграђена 
површина – приземље: 

515,61 m² 
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укупна НЕТО површина - 
приземље: 

444,78 m² 

површина приземља: 515,61 m² 

површина земљишта под 
објектом/ заузетост: 

515,61 m² 

спратност (надземних и 
подземних етажа): 

Пр 

висина објекта (венац, слеме, 
повучени спрат и др.) : 

Hслемена = 4,35m 
Hвенца = 4,40m 

апсолутна висинска кота 
(венац, слеме, повучени спрат и 
др.) : 

/ 
 

спратна висина: 
3,20m 

број функционалних јединица- 
станова: 

/ 

број паркинг места: / 

материјализац
ија објекта: 
 
 
 

материјализација фасаде: дисперзија у 
комбинацији са 

фасадним листелама 

оријентација слемена: север- југ, запад- исток 

нагиб крова: 7  

материјализација крова: лим 

проценат 
зелених 
површина: 

 
/ 

 
/ 

индекс 
заузетости: 

/ / 
 

индекс 
изграђености: 

/ / 

процењена 
вредност 
објекта: 

 
36.350.500,00 

 
 

V. Кантина 
 

тип објекта: слободно-стојећи објекат 

врста радова: Нова градња 

 
категорија објекта: 

 
Б 
 

класификација 
појединих делова 
објекта: 

учешће у 
укупној 
површини 
објекта (%): 

класификациона ознака:  
121113- ресторани, барови и сличне 
угоститељске зграде 
Засебне зграде ресторана, барова, 
кантина 
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100%    

назив просторног 
односно 
урбанистичког плана: 

 
План генералне регулације за зону утицаја 

површинског копа ,,Радљевоʼʼ- I фаза 
 

место:  
Општина Уб 

 

број катастарске 
парцеле/списак 
катастарских 
парцела и 
катастарска општина: 

 
к.п. 2634/1, 2634/2 и 2635 све КО Бргуле, општина Уб 

 

ПРИКЉУЧЦИ НА ИНФРАСТРУКТУРУ: 

 

прикључак на електроинсталације Напајање објекта прве фазе насеља 
извести из новопројектоване из МБТС 6/0,42 
kV „Управа“, подземним кабловским трасама, 
водећи рачуна о поштовању прописа и 
стандарда за минимална дозвољена 
растојања при укрштању и паралелном 
вођењу каблова и осталих инсталација на 
локацији. Напајање објеката извести преко 
кабловских прикључних кутија КПК, 
смештених на фасадама објеката. Спољну 
расвету целог комплекса извести из 
слободностојећег ормана спољне расвете, 
лоцираног у близини трафостанице.  

Предвиђено је пет извода из ТС за 
напајање објеката прве фазе, од тога један 
извод за напајање објекта кантине и 
портирнице, објеката за сменско особље и 
гардеробе. 

прикључак на телекомуникацију Објекти индустријске и инфраструктурне зоне 
ПК „Радљево Север“ биће опремљени 
инсталацијом структурног каблирања, која ће 
омогућити повезивање корисника на локалну 
рачунарску и IP телефонску мрежу, као и 
постављање система видео надзора IP 
камерама и инсталацијом система детекције и 
дојаве пожара. 
Централно чвориште инсталације структурног 
каблирања биће у објекту Управне зграде и 
повезаће се са постојећом WAN мрежом РБ 
Колубаре оптичким каблом, који ће бити 
постављен по продужетку далековода 
2x20(6)kV- Монтажни плац и са друге стране 
по 6kV далеководу из ТS „Радљево“.  
Сви објекти у насељу биће опремљени 
детекцијом пожара са посебним централним 
јединицама у сваком објекту. Централе ће 
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бити повезане и са контролном јединицама у 
портирницама или са другим местом које се 
одреди за дежурно особље. 

прикључак на инсталације 
водовода и канализације 

На самом уласку у комплекс урадити 
водомерно склониште у ком ће се одвојити 
водови санитарне и хидрантске мреже. 
Комплекс ће се снабдевати водом са 
постојеће водоводне мреже у водоводној 
шахти Ч7. У шахти Ч7 остављен је прикључак 
пречника Ø150, док је вредност притиска у 
водоводној мрежи на месту прикључења око 
5.5 бара. Вода ће се користити као санитарна 
и хидрантска. 
Употребљену воду сакупити и најкраћим 
путем одвести ван објекта до 
новоформираних фекалних колектора. Воду 
из кантине, пре укључења у улични колектор 
превести преко сепаратора масти. Сву 
сакупљену фекалну воду спровести у 
биолошки пречистач из ког ће даље бити 
испуштена у најближи природни реципијент 
(река Пљоштаница). 
Сву атмосферску воду прикупити 
одговарајућим бројем сливника и мрежом 
цеви спровести до најближег природног 
реципијента са претходним третманом на 
сепаратору нафтних деривата из ког ће даље 
бити испуштена у најближи природни 
реципијент (река Пљоштаница). Пречник цеви  
је Ø500. На изливном месту постоји изливна 
грађевина која се може искористити за 
испуштање отпадних вода.  

 

машинске инсталације Предвиђен је објекат котларнице са 
складиштем за огрев у којој ће се налазити 2 
технички независна система котлова за 
грејање објеката I (и II фазе) ПК Радљево 
Предвиђене машинске инсталације 
-радијаторско грејање ресторана 
-климатизација - моно сплит систем хлађења 
ресторана 
-ваздушно грејање кухиње 
-вентилација и хлађење кухиње 
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димензије 
објекта: 
 

Укупна површина 
парцеле/парцела: 
 

кат. парцела бр. 2634/1- 
3 866 m² 

кат. парцела бр. 2635-  
4 916 m² 

укупно: 8 782 m² 
 

укупна БРГП надземно – 
приземље: 

461,55 m² 

укупна БРУТО изграђена 
површина – приземље: 

461,55 m² 

укупна НЕТО површина - 
приземље: 

428,06 m² 

површина приземља: 461,55 m² 

површина земљишта под 
објектом/ заузетост: 

461,55 m² 

спратност (надземних и 
подземних етажа): 

Пр 

висина објекта (венац, слеме, 
повучени спрат и др.) : 

Hслемена = 4,96m 
Hвенца = 5,00m 

 

апсолутна висинска кота 
(венац, слеме, повучени спрат и 
др.) : 

 
/ 
 

спратна висина: 
3,60m 

број функционалних јединица- 
станова: 

/ 

број паркинг места: / 

материјализац
ија објекта: 
 
 
 

материјализација фасаде: дисперзија у 
комбинацији са 

фасадним листелама 

оријентација слемена: запад- исток 

нагиб крова: 7  

материјализација крова: лим 

проценат 
зелених 
површина: 

/ / 

индекс 
заузетости: 

 
/ 
 
 

 
/ 

 

индекс 
изграђености: 

/ / 

процењена 
вредност 
објекта: 

 
51.450.801,00 
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VI. Гардеробе- тип А 
 

тип објекта: слободно-стојећи објекат 

врста радова: Нова градња 

 
категорија објекта: 

 
В 
 
 

класификација 
појединих делова 
објекта: 

учешће у 
укупној 
површини 
објекта (%): 

класификациона ознака: 
125103 Индустријске зграде (све осим 
радионица) 

100%    

назив просторног 
односно 
урбанистичког плана: 

 
План генералне регулације за зону утицаја 

површинског копа ,,Радљевоʼʼ- I фаза 
 

 
место: 

 
Општина Уб 

 

број катастарске 
парцеле/списак 
катастарских 
парцела и 
катастарска општина: 

 
к.п. бр. 2635 и 2636 обе КО Бргуле, општина Уб 

 

ПРИКЉУЧЦИ НА ИНФРАСТРУКТУРУ: 

 

прикључак на електроинсталације Напајање објекта прве фазе насеља 
извести из новопројектоване из МБТС 6/0,42 
kV „Управа“, подземним кабловским трасама, 
водећи рачуна о поштовању прописа и 
стандарда за минимална дозвољена 
растојања при укрштању и паралелном 
вођењу каблова и осталих инсталација на 
локацији. Напајање објеката извести преко 
кабловских прикључних кутија КПК, 
смештених на фасадама објеката. Спољну 
расвету целог комплекса извести из 
слободностојећег ормана спољне расвете, 
лоцираног у близини трафостанице.  

Предвиђено је пет извода из ТС за 
напајање објеката прве фазе, од тога један 
извод за напајање објекта кантине и 
портирнице, објеката за сменско особље и 
гардеробе. 

прикључак на телекомуникацију Објекти индустријске и инфраструктурне зоне 
ПК „Радљево Север“ биће опремљени 
инсталацијом структурног каблирања, која ће 
омогућити повезивање корисника на локалну 
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рачунарску и IP телефонску мрежу, као и 
постављање система видео надзора IP 
камерама и инсталацијом система детекције и 
дојаве пожара. 
Централно чвориште инсталације структурног 
каблирања биће у објекту Управне зграде и 
повезаће се са постојећом WAN мрежом РБ 
Колубаре оптичким каблом, који ће бити 
постављен по продужетку далековода 
2x20(6)kV- Монтажни плац и са друге стране 
по 6kV далеководу из ТS „Радљево“.  
Сви објекти у насељу биће опремљени 
детекцијом пожара са посебним централним 
јединицама у сваком објекту. Централе ће 
бити повезане и са контролном јединицама у 
портирницама или са другим местом које се 
одреди за дежурно особље. 

прикључак на инсталације 
водовода и канализације 

На самом уласку у комплекс урадити 
водомерно склониште у ком ће се одвојити 
водови санитарне и хидрантске мреже. У 
случају да је могуће обезбедити техничку 
воду, хидранте повезати на исту. Комплекс ће 
се снабдевати водом са постојеће водоводне 
мреже у водоводној шахти Ч7. У шахти Ч7 
остављен је прикључак пречника Ø150, док је 
вредност притиска у водоводној мрежи на 
месту прикључења око 5.5 бара. Вода ће се 
користити као санитарна и хидрантска. 
Употребљену воду сакупити и најкраћим 
путем одвести ван објекта до 
новоформираних фекалних колектора. Сву 
сакупљену фекалну воду спровести у 
биолошки пречистач из ког ће даље бити 
испуштена у најближи природни реципијент 
(река Пљоштаница). 
Сву атмосферску воду прикупити 
одговарајућим бројем сливника и мрежом 
цеви спровести до најближег природног 
реципијента са претходним третманом на 
сепаратору нафтних деривата из ког ће даље 
бити испуштена у најближи природни 
реципијент (река Пљоштаница). Пречник цеви  
је Ø500. На изливном месту постоји изливна 
грађевина која се може искористити за 
испуштање отпадних вода.  
 

машинске инсталације Предвиђен је објекат котларнице са 
складиштем за огрев у којој ће се налазити 2 
технички независна система котлова за 
грејање објеката I (и II фазе) ПК Радљево. 
Извор топлоте je топловодни котао 
капацитета 500 KW. Гориво је сушени угаљ 
Колубара, са ручним начином ложења. 
Температурски режим 80/60 ºC. Циркулација 
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воде кроз котао обезбеђена је котловском 
пумпом на повратном воду.  
Предвиђене машинске инсталације гардеробе 
са купатилом А су: 
-грејање радијаторско 
-климатизација - моно сплит систем хлађења 

 
 
 
 
 
 
 

димензије 
објекта: 
 

Укупна површина 
парцеле/парцела: 
 

кат. парцела бр. 2635-  
4 916 m² 

кат. парцела бр. 2636-  
3 251 m² 

укупно: 8167,12 m² 
   

укупна БРГП надземно – 
приземље: 

423,98 m² 

укупна БРУТО изграђена 
површина – приземље: 

423,98 m² 

укупна НЕТО површина - 
приземље: 

389,80 m² 

површина приземља: 423,98 m² 

површина земљишта под 
објектом/ заузетост: 

423,98 m² 

спратност (надземних и 
подземних етажа): 

Пр 

висина објекта (венац, слеме, 
повучени спрат и др.) : 

Hслемена = 4,60m 
Hвенца = 4,70m 

апсолутна висинска кота 
(венац, слеме, повучени спрат и 
др.) : 

 
/ 
 

спратна висина: 
3,20m 

број функционалних јединица- 
станова: 

/ 

број паркинг места: / 

материјализац
ија објекта: 
 
 
 

материјализација фасаде: акрилна фасада 

оријентација слемена: север- југ 

нагиб крова: 6  

материјализација крова: лим 

проценат 
зелених 
површина: 

/ / 

индекс / / 
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заузетости: 

индекс 
изграђености: 

/ / 

процењена 
вредност 
објекта: 

 
64.490.500,00 

 
 
 

VII. Гардеробе- тип Б 
 

тип објекта: слободно-стојећи објекат 

врста радова: Нова градња 

 
категорија објекта: 

 
В 
 

класификација 
појединих делова 
објекта: 

учешће у 
укупној 
површини 
објекта (%): 

класификациона ознака: 
125103 Индустријске зграде (све осим 
радионица) 

100%    

назив просторног 
односно 
урбанистичког плана: 

 
План генералне регулације за зону утицаја 

површинског копа ,,Радљевоʼʼ- I фаза 
 

 
место: 

 
Општина Уб 

 

број катастарске 
парцеле/списак 
катастарских 
парцела и 
катастарска општина: 

 
к.п. 2635, 2636 и 2648 све КО Бргуле, општина Уб 

 

ПРИКЉУЧЦИ НА ИНФРАСТРУКТУРУ: 

 

прикључак на електроинсталације Напајање објекта прве фазе насеља 
извести из новопројектоване из МБТС 6/0,42 
kV „Управа“, подземним кабловским трасама, 
водећи рачуна о поштовању прописа и 
стандарда за минимална дозвољена 
растојања при укрштању и паралелном 
вођењу каблова и осталих инсталација на 
локацији. Напајање објеката извести преко 
кабловских прикључних кутија КПК, 
смештених на фасадама објеката. Спољну 
расвету целог комплекса извести из 
слободностојећег ормана спољне расвете, 
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лоцираног у близини трафостанице.  
Предвиђено је пет извода из ТС за 

напајање објеката прве фазе, од тога један 
извод за напајање објекта кантине и 
портирнице, објеката за сменско особље и 
гардеробе. 

прикључак на телекомуникацију Објекти индустријске и инфраструктурне зоне 
ПК „Радљево Север“ биће опремљени 
инсталацијом структурног каблирања, која ће 
омогућити повезивање корисника на локалну 
рачунарску и IP телефонску мрежу, као и 
постављање система видео надзора IP 
камерама и инсталацијом система детекције и 
дојаве пожара. 
Централно чвориште инсталације структурног 
каблирања биће у објекту Управне зграде и 
повезаће се са постојећом WAN мрежом РБ 
Колубаре оптичким каблом, који ће бити 
постављен по продужетку далековода 
2x20(6)kV- Монтажни плац и са друге стране 
по 6kV далеководу из ТS „Радљево“.  
Сви објекти у насељу биће опремљени 
детекцијом пожара са посебним централним 
јединицама у сваком објекту. Централе ће 
бити повезане и са контролном јединицама у 
портирницама или са другим местом које се 
одреди за дежурно особље. 

прикључак на инсталације 
водовода и канализације 

На самом уласку у комплекс урадити 
водомерно склониште у ком ће се одвојити 
водови санитарне и хидрантске мреже. У 
случају да је могуће обезбедити техничку 
воду, хидранте повезати на исту. Комплекс ће 
се снабдевати водом са постојеће водоводне 
мреже у водоводној шахти Ч7. У шахти Ч7 
остављен је прикључак пречника Ø150, док је 
вредност притиска у водоводној мрежи на 
месту прикључења око 5.5 бара. Вода ће се 
користити као санитарна и хидрантска. 
Употребљену воду сакупити и најкраћим 
путем одвести ван објекта до 
новоформираних фекалних колектора. Сву 
сакупљену фекалну воду спровести у 
биолошки пречистач из ког ће даље бити 
испуштена у најближи природни реципијент 
(река Пљоштаница). 
Сву атмосферску воду прикупити 
одговарајућим бројем сливника и мрежом 
цеви спровести до најближег природног 
реципијента са претходним третманом на 
сепаратору нафтних деривата из ког ће даље 
бити испуштена у најближи природни 
реципијент (река Пљоштаница). Пречник цеви  
је Ø500. На изливном месту постоји изливна 
грађевина која се може искористити за 
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испуштање отпадних вода.  
 

машинске инсталације Предвиђен је објекат котларнице са 
складиштем за огрев у којој ће се налазити 2 
технички независна система котлова за 
грејање објеката I (и II фазе) ПК Радљево. 
Извор топлоте je топловодни котао 
капацитета 500 KW. Гориво је сушени угаљ 
Колубара, са ручним начином ложења. 
Температурски режим 80/60 ºC. Циркулација 
воде кроз котао обезбеђена је котловском 
пумпом на повратном воду.  
Предвиђене машинске инсталације гардеробе 
са купатилом Б су: 
-грејање радијаторско 
-климатизација - моно сплит систем хлађења 

 
 
 
 
 
 
 

димензије 
објекта: 
 

Укупна површина 
парцеле/парцела: 
 

кат. парцела бр. 2635-  
4 916 m² 

кат. парцела бр. 2636-  
3 251 m² 

кат. парцела бр. 2648-  
16 341 m² 

укупно: 24 505,96 m² 
   

укупна БРГП надземно – 
приземље: 

423,98 m² 

укупна БРУТО изграђена 
површина – приземље: 

423,98 m² 

укупна НЕТО површина - 
приземље: 

389,80 m² 

површина приземља: 423,98 m² 

површина земљишта под 
објектом/ заузетост: 

423,98 m² 

спратност (надземних и 
подземних етажа): 

Пр 

висина објекта (венац, слеме, 
повучени спрат и др.) : 

Hслемена = 4,60m 
Hвенца = 4,70m  

апсолутна висинска кота 
(венац, слеме, повучени спрат и 
др.) : 

 
/ 
 

спратна висина: 
3,20m 

број функционалних јединица- / 
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станова: 

број паркинг места: / 

материјализац
ија објекта: 
 
 
 

материјализација фасаде: Акрилна фасада 

оријентација слемена: север- југ 

нагиб крова: 6  

материјализација крова: лим 

проценат 
зелених 
површина: 

/ / 

индекс 
заузетости: 

/ / 
 

индекс 
изграђености: 

/ / 

процењена 
вредност 
објекта: 

 
64.490.500,00 

 
 

VIII. Трафостаница 
 

тип објекта: слободно-стојећи објекат 

врста радова: Нова градња 

 
категорија објекта: 

 
Г 
 

класификација 
појединих делова 
објекта: 

учешће у 
укупној 
површини 
објекта (%): 

класификациона ознака: 
 
222420 Трансформаторске станице и 
подстанице  
 

100%    

назив просторног 
односно 
урбанистичког плана: 

 
План генералне регулације за зону утицаја 

површинског копа ,,Радљевоʼʼ- I фаза 
 

 
место: 

 
Општина Уб 

 

број катастарске 
парцеле/списак 
катастарских 
парцела и 
катастарска општина: 

 
к.п. 2651/2 КО Бргуле, општина Уб 

 

ПРИКЉУЧЦИ НА ИНФРАСТРУКТУРУ: 
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прикључак на електроинсталације Из новопројектоване МБТС 6/0,42 kV 
„Управа“ врши се напајање објеката прве 
фазе подземним кабловским трасама. 

Предвиђено је пет извода из ТС за 
напајање објеката прве фазе. 

прикључак на телекомуникацију / 

прикључак на инсталације 
водовода и канализације 

 
/ 

машинске инсталације / 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

димензије 
објекта: 
 

Укупна површина 
парцеле/парцела: 
 

кат. парцела бр. 2651/2- 
7 933 m² 

укупна БРГП надземно – 
приземље: 

14,83 m² 

укупна БРУТО изграђена 
површина – приземље: 

14,83 m² 

укупна НЕТО површина - 
приземље: 

13,10 m² 

површина приземља: 14,83 m² 

површина земљишта под 
објектом/ заузетост: 

14,83 m² 

спратност (надземних и 
подземних етажа): 

Пр 

висина објекта (венац, слеме, 
повучени спрат и др.) : 

Hслемена = +1,97m  
 

апсолутна висинска кота 
(венац, слеме, повучени спрат и 
др.) : 

 
/ 
 

спратна висина: 
1,71m 

број функционалних јединица- 
станова: 

/ 

број паркинг места: / 

материјализац
ија објекта: 

материјализација фасаде: акрилна фасада 

оријентација слемена: север- југ 
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нагиб крова: 2  

материјализација крова: лим 

проценат 
зелених 
површина: 

/ / 

индекс 
заузетости: 

/ / 
 

индекс 
изграђености: 

/ / 

процењена 
вредност 
објекта: 

 
12.000.500,00 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

IX. Котларница 
 

тип објекта: слободно-стојећи објекат 

врста радова: Нова градња 

 
категорија објекта: 

 
Б 
 

класификација 
појединих делова 
објекта: 

учешће у 
укупној 
површини 
објекта (%): 

класификациона ознака: 
127420 Остале зграде, другде 
некласификоване  

100%    

назив просторног 
односно 
урбанистичког плана: 

 
План генералне регулације за зону утицаја 

површинског копа ,,Радљевоʼʼ- I фаза 
 

 
место: 

 
Општина Уб 

 

број катастарске 
парцеле/списак 
катастарских 
парцела и 
катастарска општина: 

 
к.п. бр. 2651/2, 2651/3 и 2651/5 КО Бргуле, Општина 

Уб 
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ПРИКЉУЧЦИ НА ИНФРАСТРУКТУРУ: 

 

прикључак на електроинсталације Напајање објекта прве фазе насеља 
извести из новопројектоване из МБТС 6/0,42 
kV „Управа“, подземним кабловским трасама, 
водећи рачуна о поштовању прописа и 
стандарда за минимална дозвољена 
растојања при укрштању и паралелном 
вођењу каблова и осталих инсталација на 
локацији. Напајање објеката извести преко 
кабловских прикључних кутија КПК, 
смештених на фасадама објеката. Спољну 
расвету целог комплекса извести из 
слободностојећег ормана спољне расвете, 
лоцираног у близини трафостанице.  

Предвиђено је пет извода из ТС за 
напајање објеката прве фазе, од тога један 
извод за напајање објекта котларнице, 
објекта за сменске раднике и две гардеробе 
са купатилом. 

прикључак на телекомуникацију Објекти индустријске и инфраструктурне зоне 
ПК „Радљево Север“ биће опремљени 
инсталацијом структурног каблирања, која ће 
омогућити повезивање корисника на локалну 
рачунарску и IP телефонску мрежу, као и 
постављање система видео надзора IP 
камерама и инсталацијом система детекције и 
дојаве пожара. 
Централно чвориште инсталације структурног 
каблирања биће у објекту Управне зграде и 
повезаће се са постојећом WAN мрежом РБ 
Колубаре оптичким каблом, који ће бити 
постављен по продужетку далековода 
2x20(6)kV- Монтажни плац и са друге стране 
по 6kV далеководу из ТS „Радљево“.  
Сви објекти у насељу биће опремљени 
детекцијом пожара са посебним централним 
јединицама у сваком објекту. Централе ће 
бити повезане и са контролном јединицама у 
портирницама или са другим местом које се 
одреди за дежурно особље. 

прикључак на инсталације 
водовода и канализације 

На самом уласку у комплекс урадити 
водомерно склониште у ком ће се одвојити 
водови санитарне и хидрантске мреже. У 
случају да је могуће обезбедити техничку 
воду, хидранте повезати на исту. Комплекс ће 
се снабдевати водом са постојеће водоводне 
мреже у водоводној шахти Ч7. У шахти Ч7 
остављен је прикључак пречника Ø150, док је 
вредност притиска у водоводној мрежи на 
месту прикључења око 5.5 бара. Вода ће се 
користити као санитарна и хидрантска. 
Употребљену воду сакупити и најкраћим 
путем одвести ван објекта до 
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новоформираних фекалних колектора. Сву 
сакупљену фекалну воду спровести у 
биолошки пречистач из ког ће даље бити 
испуштена у најближи природни реципијент 
(река Пљоштаница). 
Сву атмосферску воду прикупити 
одговарајућим бројем сливника и мрежом 
цеви спровести до најближег природног 
реципијента са претходним третманом на 
сепаратору нафтних деривата из ког ће даље 
бити испуштена у најближи природни 
реципијент (река Пљоштаница). Пречник цеви  
је Ø500. На изливном месту постоји изливна 
грађевина која се може искористити за 
испуштање отпадних вода.  
 

машинске инсталације Котларница са складиштем за огрев у којој ће 
се налазити 2 технички независна система 
котлова за грејање објеката I (и II фазе) ПК 
Радљево. 
Извор топлоте je топловодни котао 
капацитета 500 KW. Гориво је сушени угаљ 
Колубара, са ручним начином ложења. 
Температурски режим 80/60 ºC. Циркулација 
воде кроз котао обезбеђена је котловском 
пумпом на повратном воду.  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

димензије 
објекта: 
 

Укупна површина 
парцеле/парцела: 
 

кат. парцела бр. 2651/3-  
492 m² 

кат. парцела бр. 2651/5-  
4 432 m² 

кат. парцела бр. 2651/2-  
7 933 m² 

 

укупно: 12.857 m² 
   

укупна БРГП надземно – 
приземље: 

285,89 m² 

укупна БРУТО изграђена 
површина – приземље: 

285,89 m² 

укупна НЕТО површина - 265,44 m² 
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приземље: 

површина приземља: 285,89 m² 

површина земљишта под 
објектом/ заузетост: 

285,89 m² 

спратност (надземних и 
подземних етажа): 

Пр 

висина објекта (венац, слеме, 
повучени спрат и др.) : 

Hслемена = 7,65m  
 

апсолутна висинска кота 
(венац, слеме, повучени спрат и 
др.) : 

/ 
 

спратна висина: 
3,80m 

број функционалних јединица- 
станова: 

/ 

број паркинг места: / 

материјализац
ија објекта: 
 
 
 

материјализација фасаде: акрилна фасада 

оријентација слемена: север- југ, запад- исток 

нагиб крова: 15  

материјализација крова: лим 

проценат 
зелених 
површина: 

/ / 

индекс 
заузетости: 

/ / 
 

индекс 
изграђености: 

/ / 

процењена 
вредност 
објекта: 

 
20.155.250,00 

 

X. Портирница- тип А 
 

тип објекта: слободно-стојећи објекат 

врста радова: Нова градња 

категорија објекта: Б   

класификација 
појединих делова 
објекта: 

учешће у 
укупној 
површини 
објекта (%): 

класификациона ознака: 
127420 Остале зграде другде 
некласификоване 

 

100%    

назив просторног 
односно 
урбанистичког плана: 

 
План генералне регулације за зону утицаја 

површинског копа ,,Радљевоʼʼ- I фаза 
 



 

ЈП ЕПС Београд 
Огранак РБ КОЛУБАРА 
Организациона целина „ПРОЈЕКТ“, Лазаревац 
Колубарски трг 8, 011/785-5340 

 
ИДЕЈНО РЕШЕЊЕ ОБЈЕКАТА ПРВЕ ФАЗЕ 

ИНДУСТРИЈСКЕ И ИНФРАСТРУКТУРНЕ ЗОНЕ 
ПК „РАДЉЕВО СЕВЕР“ 

 

 

 

0– Главна свеска |34 

 
место: 

 
Општина Уб 

 

број катастарске 
парцеле/списак 
катастарских 
парцела и 
катастарска општина: 

 
 

к.п. 2392 КО Бргуле, општина Уб 

 

ПРИКЉУЧЦИ НА ИНФРАСТРУКТУРУ: 

 

прикључак на електроинсталације Напајање објекта прве фазе насеља 
извести из новопројектоване из МБТС 6/0,42 
kV „Управа“, подземним кабловским трасама, 
водећи рачуна о поштовању прописа и 
стандарда за минимална дозвољена 
растојања при укрштању и паралелном 
вођењу каблова и осталих инсталација на 
локацији. Напајање објеката извести преко 
кабловских прикључних кутија КПК, 
смештених на фасадама објеката. Спољну 
расвету целог комплекса извести из 
слободностојећег ормана спољне расвете, 
лоцираног у близини трафостанице.  

Предвиђено је пет извода из ТС за 
напајање објеката прве фазе, од тога један 
извод за напајање објекта кантине и 
портирнице, објеката за сменско особље и 
гардеробе. 

прикључак на телекомуникацију Објекти индустријске и инфраструктурне зоне 
ПК „Радљево Север“ биће опремљени 
инсталацијом структурног каблирања, која ће 
омогућити повезивање корисника на локалну 
рачунарску и IP телефонску мрежу, као и 
постављање система видео надзора IP 
камерама и инсталацијом система детекције и 
дојаве пожара. 
Централно чвориште инсталације структурног 
каблирања биће у објекту Управне зграде и 
повезаће се са постојећом WAN мрежом РБ 
Колубаре оптичким каблом, који ће бити 
постављен по продужетку далековода 
2x20(6)kV- Монтажни плац и са друге стране 
по 6kV далеководу из ТS „Радљево“.  
Сви објекти у насељу биће опремљени 
детекцијом пожара са посебним централним 
јединицама у сваком објекту. Централе ће 
бити повезане и са контролном јединицама у 
портирницама или са другим местом које се 
одреди за дежурно особље. 

прикључак на инсталације 
водовода и канализације 

На самом уласку у комплекс урадити 
водомерно склониште у ком ће се одвојити 
водови санитарне и хидрантске мреже. У 
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случају да је могуће обезбедити техничку 
воду, хидранте повезати на исту. Комплекс ће 
се снабдевати водом са постојеће водоводне 
мреже у водоводној шахти Ч7. У шахти Ч7 
остављен је прикључак пречника Ø150, док је 
вредност притиска у водоводној мрежи на 
месту прикључења око 5.5 бара. Вода ће се 
користити као санитарна и хидрантска. 
Употребљену воду сакупити и најкраћим 
путем одвести ван објекта до 
новоформираних фекалних колектора. Сву 
сакупљену фекалну воду спровести у 
биолошки пречистач из ког ће даље бити 
испуштена у најближи природни реципијент 
(река Пљоштаница). 
Сву атмосферску воду прикупити 
одговарајућим бројем сливника и мрежом 
цеви спровести до најближег природног 
реципијента са претходним третманом на 
сепаратору нафтних деривата из ког ће даље 
бити испуштена у најближи природни 
реципијент (река Пљоштаница). Пречник цеви  
је Ø500. На изливном месту постоји изливна 
грађевина која се може искористити за 
испуштање отпадних вода.  
 

машинске инсталације Предвиђен је објекат котларнице са 
складиштем за огрев у којој ће се налазити 2 
технички независна система котлова за 
грејање објеката I (и II фазе) ПК Радљево. 
Извор топлоте je топловодни котао 
капацитета 500 KW. Гориво је сушени угаљ 
Колубара, са ручним начином ложења. 
Температурски режим 80/60 ºC. Циркулација 
воде кроз котао обезбеђена је котловском 
пумпом на повратном воду.  
Машинске инсталације објекта портирнице- 

тип А- грејање радијаторско, 
климатизација - моно сплит систем 
хлађења. 
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димензије 
објекта: 
 

Укупна површина 
парцеле/парцела: 

кат. парцела бр. 2392- 
20.024 m² 

  

укупна БРГП надземно – 
приземље: 

10,93 m² 

укупна БРУТО изграђена 
површина – приземље: 

10,93 m² 

укупна НЕТО површина - 
приземље: 

6,87 m² 

површина приземља: 10,93 m² 

површина земљишта под 
објектом/ заузетост: 

10,93 m² 

спратност (надземних и 
подземних етажа): 

Пр 

висина објекта (венац, слеме, 
повучени спрат и др.) : 

Hслемена = 3,30m 
 
 

апсолутна висинска кота 
(венац, слеме, повучени спрат и 
др.) : 

/ 
 

спратна висина: 
2,80m 

број функционалних јединица- 
станова: 

/ 

број паркинг места: / 

материјализац
ија објекта: 
 
 
 

материјализација фасаде: акрилна фасада 

оријентација слемена: запад- исток 

нагиб крова: 6  

материјализација крова: лим 

проценат 
зелених 
површина: 

 
/ 

 
/ 

индекс 
заузетости: 

/ / 
 

индекс 
изграђености: 

/ / 

процењена 
вредност 
објекта: 

 
770.500,00 
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XI. Портирница- тип Б 
 
 

тип објекта: слободно-стојећи објекат 

врста радова: Нова градња 

категорија објекта: Б   

класификација 
појединих делова 
објекта: 

учешће у 
укупној 
површини 
објекта (%): 

класификациона ознака: 
127420 Остале зграде другде 
некласификоване 

 

100%    

назив просторног 
односно 
урбанистичког плана: 

 
План генералне регулације за зону утицаја 

површинског копа ,,Радљевоʼʼ- I фаза 
 

 
место: 

 
Општина Уб 

 

број катастарске 
парцеле/списак 
катастарских 
парцела и 
катастарска општина: 

 
 

к.п. 2634/2 КО Бргуле, општина Уб 

 

ПРИКЉУЧЦИ НА ИНФРАСТРУКТУРУ: 

 

прикључак на електроинсталације Напајање објекта прве фазе насеља 
извести из новопројектоване из МБТС 6/0,42 
kV „Управа“, подземним кабловским трасама, 
водећи рачуна о поштовању прописа и 
стандарда за минимална дозвољена 
растојања при укрштању и паралелном 
вођењу каблова и осталих инсталација на 
локацији. Напајање објеката извести преко 
кабловских прикључних кутија КПК, 
смештених на фасадама објеката. Спољну 
расвету целог комплекса извести из 
слободностојећег ормана спољне расвете, 
лоцираног у близини трафостанице.  

Предвиђено је пет извода из ТС за 
напајање објеката прве фазе, од тога један 
извод за напајање објекта кантине и 
портирнице, објеката за сменско особље и 
гардеробе. 

прикључак на телекомуникацију Објекти индустријске и инфраструктурне зоне 
ПК „Радљево Север“ биће опремљени 
инсталацијом структурног каблирања, која ће 
омогућити повезивање корисника на локалну 
рачунарску и IP телефонску мрежу, као и 
постављање система видео надзора IP 
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камерама и инсталацијом система детекције и 
дојаве пожара. 
Централно чвориште инсталације структурног 
каблирања биће у објекту Управне зграде и 
повезаће се са постојећом WAN мрежом РБ 
Колубаре оптичким каблом, који ће бити 
постављен по продужетку далековода 
2x20(6)kV- Монтажни плац и са друге стране 
по 6kV далеководу из ТS „Радљево“.  
Сви објекти у насељу биће опремљени 
детекцијом пожара са посебним централним 
јединицама у сваком објекту. Централе ће 
бити повезане и са контролном јединицама у 
портирницама или са другим местом које се 
одреди за дежурно особље. 

прикључак на инсталације 
водовода и канализације 

На самом уласку у комплекс урадити 
водомерно склониште у ком ће се одвојити 
водови санитарне и хидрантске мреже. У 
случају да је могуће обезбедити техничку 
воду, хидранте повезати на исту. Комплекс ће 
се снабдевати водом са постојеће водоводне 
мреже у водоводној шахти Ч7. У шахти Ч7 
остављен је прикључак пречника Ø150, док је 
вредност притиска у водоводној мрежи на 
месту прикључења око 5.5 бара. Вода ће се 
користити као санитарна и хидрантска. 
Употребљену воду сакупити и најкраћим 
путем одвести ван објекта до 
новоформираних фекалних колектора. Сву 
сакупљену фекалну воду спровести у 
биолошки пречистач из ког ће даље бити 
испуштена у најближи природни реципијент 
(река Пљоштаница). 
Сву атмосферску воду прикупити 
одговарајућим бројем сливника и мрежом 
цеви спровести до најближег природног 
реципијента са претходним третманом на 
сепаратору нафтних деривата из ког ће даље 
бити испуштена у најближи природни 
реципијент (река Пљоштаница). Пречник цеви  
је Ø500. На изливном месту постоји изливна 
грађевина која се може искористити за 
испуштање отпадних вода.  
 

машинске инсталације Предвиђен је објекат котларнице са 
складиштем за огрев у којој ће се налазити 2 
технички независна система котлова за 
грејање објеката I (и II фазе) ПК Радљево. 
Извор топлоте je топловодни котао 
капацитета 500 KW. Гориво је сушени угаљ 
Колубара, са ручним начином ложења. 
Температурски режим 80/60 ºC. Циркулација 
воде кроз котао обезбеђена је котловском 
пумпом на повратном воду.  
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Машинске инсталације објекта портирнице- 

тип Б- грејање радијаторско, 
климатизација - моно сплит систем 
хлађења. 

 
 
 
 

димензије 
објекта: 
 

Укупна површина 
парцеле/парцела: 

кат. парцела бр. 2392- 
20.024 m² 

  

укупна БРГП надземно – 
приземље: 

10,93 m² 

укупна БРУТО изграђена 
површина – приземље: 

10,93 m² 

укупна НЕТО површина - 
приземље: 

6,87 m² 

површина приземља: 10,93 m² 

површина земљишта под 
објектом/ заузетост: 

10,93 m² 

спратност (надземних и 
подземних етажа): 

Пр 

висина објекта (венац, слеме, 
повучени спрат и др.) : 

Hслемена = 3,30m 
 
 

апсолутна висинска кота 
(венац, слеме, повучени спрат и 
др.) : 

/ 
 

спратна висина: 
2,80m 

број функционалних јединица- 
станова: 

/ 

број паркинг места: / 

материјализац
ија објекта: 
 
 
 

материјализација фасаде: акрилна фасада 

оријентација слемена: запад- исток 

нагиб крова: 6  

материјализација крова: лим 

проценат 
зелених 
површина: 

 
/ 

 
/ 

индекс 
заузетости: 

/ / 
 

индекс 
изграђености: 

/ / 

процењена 
вредност 
објекта: 

 
770.500,00 
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СВИ ОБЈЕКТИ ПРВЕ ФАЗЕ НА ПК „РАДЉЕВО СЕВЕР“ 
 

димензије 
објекта: 
 

Укупна површина 
парцеле/парцела на којима се 
налазе објекти: 
 

кат. парцела бр. 2392- 
20 866 m² 

кат. парцела бр. 2388- 
827 m² 

кат. парцела бр. 2634/2- 
4 547 m² 

кат. парцела бр. 2634/1- 
3 866 m² 

кат. парцела бр. 2635-  
4 916 m² 

кат. парцела бр. 2636-  
3 251 m² 

кат. парцела бр. 2648-  
16 341 m² 

кат. парцела бр. 2649-  
10 933 m² 

кат. парцела бр. 2650-  
2088 m² 

кат. парцела бр. 2651/3-  
492 m² 

кат. парцела бр. 2651/5-  
4 432 m² 

кат. парцела бр. 2651/2-  
7 933 m² 

 

укупно: 79,650 m² 
 

укупна БРГП надземно свих 
објеката I фазе : 

4 356,84m² 

укупна БРУТО изграђена 
површина свих објеката I фазе: 

4 356,84m² 

укупна НЕТО површина свих 
објеката I фазе : 

3 844,22 m² 

површина приземља свих 
објеката I фазе: 

3 825,36 m² 

површина земљишта под 
објектом/ заузетост: 

3 825,36 m² 

спратност (надземних и 
подземних етажа): 

Управна зграда - Пр+1, 
остали објекти I фазе 

спратности П 

висина објекта (венац, слеме, 
повучени спрат и др.) : 

/ 
 

апсолутна висинска кота 
(венац, слеме, повучени спрат и 

 
/ 
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др.) :  

спратна висина: / 
 

број функционалних јединица- 
станова: 

/ 

број паркинг места: 243 

материјализац
ија објекта: 
 
 
 

материјализација фасаде: дисперзија у 
комбинацији са 

фасадним листелама; 
акрилна фасада 

оријентација слемена: север-југ, исток-запад 

нагиб крова: 6 и 7  

материјализација крова: лим 

проценат 
зелених 
површина: 

 
/ 

 
/ 

индекс 
заузетости: 

/ 
 

/ 
 

индекс 
изграђености: 

/ / 

процењена 
вредност 
објекта: 

 
398,419,313.00 
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0.6 САЖЕТИ ТЕХНИЧКИ ОПИС 
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ОПШТЕ 
 
 
 Површински коп „Радљево Север“ је према одобрењу за извођење рударских 
радова започео радове на откопавању јаловине у новембру 2019. године у складу са 
Главним рударским пројектом површинског копа „Радљево Север“. Саставни део овог 
Главног рударског пројекта је Књига IX Технички пројекат инфраструктурних и 
грађевинских објеката. Како је са развојем рударских радова неопходно што пре 
изградити и потребне индустријске и инфраструктурне објекте који су у функцији новог 
копа, а на основу анализе претходно наведеног пројекта, потребно је урадити ново 
идејно решење за ове објекте, за које ће после усвајања идејног решења бити израђен 
и извођачки пројекат у складу са Законом о рударству и геолошким истраживањима.  

 

 За потребе истог приступљено је изради решења новог комплекса који је 
састављен од објеката који планирају да се изведу у две фазе. Формирањем новог 
комплекса решава се тренутни проблем који се огледа како у недостатку капацитета 
тако и у удаљености саме постојеће локације. 

 

Локација инфраструктурне зоне обухвата изградњу објеката у две фазе.  

 
Парцеле у обухвату комплекса ПК Радљево – цео комплекс, обе фазе налазе се на 
следећим 
 
- деловима кат. парцела: 
2392, 2393/2, 2393/3, 2393/4, 2387, 2638,  2637, 2648, 2649, 2651/4, 2651/5,  2651/2, 
2651/1, 2653, 2652, 2654, 2655, 2626, 2625, 2624/2,  2624/1,  2623,  2613/4, 2627, 2628, 
2821/3, 2607,  2821/1, 2388, 2606,  2389/4, 2389/3, 2634/2, 2634/1 и 2636 и 2650  све КО 
Бргуле, општина Уб. 
 
и целим кат. парцелама: 
2630/1, 2629,  2821/2, 2632, 2633, 2635, 2651/3 и 2630/2 све КО Бргуле, општина Уб. 
 
Од тога парцеле које су у обухвату I фазе комплекса ПК Радљево су делови следећих 
кат. парцела:  
 
2392, 2393/2, 2393/3, 2393/4, 2387, 2638,  2637, 2648, 2649, 2651/4, 2651/5,  2651/2, 
2651/1,  , 2607,  2821/1, 2388, 2389/4, 2389/3, 2634/2, 2634/1 и 2636 и 2650, 2651/3, 2635, 
2632, 2633  све КО Бргуле, општина Уб. 
 
 У оквиру прве фазе планирано је пројектовање и изградња следећих 
објеката: портирнице А и Б, управне зграде, кантине, гардеробе А и Б, објекта за 
сменско особље А, Б и В, котларнице са складиштем за огрев, трафостанице, пратеће 
саобраћајнице, паркинга и аутобуских стајалишта. 
 
 У оквиру друге фазе планирано је пројектовање и изградња следећих 
објеката: 
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Управна зграда помоћне механизације, радионица за поправку возила са платоом, 
булдозерска радионица са платоом, пралиште за булдозере, пралиште за возила, 
магацини, плато за расходована возила, складиште опасног отпада, плато за возила 
аутогараже, електро-радионица, портирница и пратеће саобраћајнице и паркиралишта. 
 

 Предмет пројектне документације су објекти I фазе. 

 

ЛОКАЦИЈА 
 
 
 Комплексу објеката ПК „Радљево Север се приступа путем Северне обилазнице 
са неколико прикључних места, до којих воде интерне саобраћајнице.  
I фаза се налази на западном делу комплекса ПК Радљево, док је II фаза пројектована 
на источном делу комплекса. На улазу у комплекс који је ограђен се налазе портирнице 
и има их четири.  
 
 У оквиру I фазе предвиђене су две портирнице- портирница А и портирница Б. 
Портирница А је пројектована на кат. парцели бр. 2392 КО Бргуле, општина Уб.  
Портирница се налази на улазу у комплекс и позиционирана је на западном делу I фазе 
комплекса ПК Радљево, на интерној саобраћајници која води ка објекту Управне 
зграде. 
 
 Портирница Б пројектована на кат. парцели бр 2634/2 КО Бргуле, општина Уб, и 
налази се на централном делу I фазе ПК Радљево, на интерној саобраћајници која 
води ка објекту кантине, објектима за сменско особље А, Б и В, објектима гардеробе А 
и Б. 
  
 Управна зграда налази се на крајњем западном делу простора који је предвиђен 
за изградњу инфраструктурних објеката ПК „Радљево Север“. Објекат је изграђен на 
кат. парцели бр. 2392 КО Бргуле, општина Уб. Испред улаза налази се паркинг простор 
за службена возила капацитета од 20-30 паркинг места. 
 
 На интерној саобраћајници уз сам улаз у комплекс пројектован је објекат Кантине 
и биће реализован у оквиру прве фазе. Објекат је у односу на I фазу комплекса 
лоциран у источном делу и постављен је тако да је у непосредној близини улаза у 
комплекс, аутобуског стајалишта и паркинга (у складу са пројектним задатком). Објекат 
се налази на кат. парцели бр. 2634/1 и 2635 обе КО Бргуле, општина Уб. 
 
 На продужетку исте интерне саобраћајнице западно и источно налазе се објекти 
гардеробе А и Б. Објекат гардеробе А налази се на кат. парцели бр. 2635 и 2636 обе 
КО Бргуле, општина Уб, док се објекат гардеробе Б налази на кат. парцели бр. 2636, 
2635, 2648, 2634/1 све КО Бргуле, општина Уб. 
 
 У западном делу комплекса налази се објекат за сменско особље тип Б, на кат. 
парцели бр. 2388, 2392 и 2634/2 КО Бргуле, општина Уб, док се у југозападном делу 
комплекса налази објекат за сменско особље тип А, на кат. парцели бр. 2634/1, 2634/2 
и 2635 све КО Бргуле, општина Уб. Објекат за сменско особље- тип В се налази на кат. 
парцели 2649 и 2650 обе КО Бргуле. 
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 У југоисточном делу комплекса налази се објекат котларнице са оставом за угаљ 
на кат. парцели бр. 2651/2, 2651/3 и 2651/5 све КО Бргуле, док се у североисточном 
делу налази трафостаница на кат. парцели 2651/2 КО Бргуле. 
 
 
ХИДРОТЕХНИЧКЕ ИНСТАЛАЦИЈЕ 

 

Површински коп „Радљево Север“ је према одобрењу за извођење рударских 
радова започео радове на откопавању јаловине у новембру 2019. године у складу са 
Главним рударским пројектом површинског копа „Радљево Север“. Саставни део овог 
Главног рударског пројекта је Књига IX Технички пројекат инфраструктурних и 
грађевинских објеката. Како је са развојем рударских радова неопходно што пре 
изградити и потребне индустријске и инфраструктурне објекте који су у функцији новог 
копа, а на основу анализе претходно наведеног пројекта, потребно је урадити ново 
идејно решење за ове објекте, за које ће после усвајања идејног решења бити израђен 
и извођачки пројекат у складу са Законом о рударству и геолошким истраживањима. 
Локација инфраструктурне зоне обухвата изградњу објеката у две фазе.  
Првом фазом обухваћени су следећи објекти: 
Управна зграда, oбјекат за сменско особље А, oбјекат за сменско особље Б, oбјекат за 
сменско особље В, кантина, гардероба А, гардероба Б, портирница А, портирница Б, 
трафо станица, котларница са складиштем за огрев и пратеће саобраћајнице, паркинзи 
и аутобуска стајалишта. Потребно је предвидети спољни развод, места прикључака и 
капацитете инсталација за сваки објекат појединачно. 
За побројане објекте потребно је обезбедити снабдевање санитарном водом, као и 
одвођење употребљене, фекалне воде. 
Такође је потребно сакупити и одвести атмосферску воду и цео комплекс обезбедити 
од евентуалних пожара израдом хидрантске мреже. 
За објекат трафо станице предвиђена је изградња водонепропусне јаме у случају 
изливања уља.  
На самом уласку у комплекс урадити водомерно склониште у ком ће се одвојити 
водови санитарне и хидрантске мреже. Комплекс ће се снабдевати водом са постојеће 
водоводне мреже у водоводној шахти Ч7. У шахти Ч7 остављен је прикључак пречника 
Ø150, док је вредност притиска у водоводној мрежи на месту прикључења око 5.5 бара. 
Вода ће се користити као санитарна и хидрантска. 
Употребљену воду сакупити и најкраћим путем одвести ван објекта до 
новоформираних фекалних колектора. Воду из кантине, пре укључења у улични 
колектор превести преко сепаратора масти. Сву сакупљену фекалну воду спровести у 
биолошки пречистач из ког ће даље бити испуштена у најближи природни реципијент 
(река Пљоштаница). 
Сву атмосферску воду прикупити одговарајућим бројем сливника и мрежом цеви 
спровести до најближег природног реципијента са претходним третманом на 
сепаратору нафтних деривата из ког ће даље бити испуштена у најближи природни 
реципијент (река Пљоштаница). Пречник цеви  је Ø500. На изливном месту постоји 
изливна грађевина која се може искористити за испуштање отпадних вода.  
ПРИЛОГ: Ситуација са уцртаним предлогом хидротехничких инсталација. 
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ЕЛЕКТРО ИНСТАЛАЦИЈЕ 

 
 

Развојем рударских радова на ПК „Радљево Север“, неопходно је изградити потребне 
индустријске и инфраструктурне објекте који ће бити у функцији новог копа. Изградња је 
предвиђена у две фазе. 

Прва фаза изградње индустријских и инфраструктурних објеката ПК „Радљево Север“ 
одвијаће се на западном делу локације. Предвиђен је паркинг простор једнако доступан управи 
насеља као и oбјектима за сменско особље и гардеробама, са паркингом за аутобусе. Пријем у 
Насеље ће се одвијати преко две портирнице од којих је једна за раднике управне зграде, а 
друга за кориснике кантине, oбјеката за сменско особље и гардероба. Управна зграда 
предвиђена је у крајњем западном делу Насеља. Испред улаза је паркинг простор за службена 
возила. Јужно и југоисточно од управне зграде су oбјекти за сменско особље типа А и Б са две 
гардеробе са купатилом. Кантина се налази у близини oбјеката за сменско особље, а недалеко 
од простора планираног за другу фазу Насеља. Источно од oбјеката за сменско особље су 
трафо станица и котларница са складиштем за угаљ, позиција која обезбеђује једнаку 
доступност из објеката предвиђених и првом и другом фазом изградње Насеља. 

 
За потребе напајања електричном енергијом индустријских и инфраструктурних објеката 

потрошача ПК “Радљево Север“ потребно је предвидети нову МБТС 6/0,42 kV „Управа“ 
2x1000 kVA са потребним бројем извода. У случају да се током фазне изградње индустријских 
објеката, покаже да предвиђена снага трансформатора МБТС 6/0,42 kV „Управа“ од 2x1000kVA 
није довољна, предвидети изградњу још једне типске ТС са потребном снагом са локацијом уз 
саме потрошаче. Трафо станица је позиционирана тако да обезбеђује најпрактичније и 
најекономичније напајање објеката предвиђених и првом и другом фазом. До локације 
трафостанице пројектује се нови ДВ 6 kV „Управа“, као продужетак далековода 
2x20 (6) kV - Монтажни плац, од крајњег стуба број 32, на монтажном плацу ПК „Радљево“. 
Трасу новог далековода ДВ 6 kV „Управа“, водити по ободу монтажног плаца ПК „Радљево“ и 
даље поред новог пута Северна обилазница. 

 
Напајање објекта прве фазе насеља извести из новопројектоване из МБТС 6/0,42 kV 

„Управа“, подземним кабловским трасама, водећи рачуна о поштовању прописа и стандарда за 
минимална дозвољена растојања при укрштању и паралелном вођењу каблова и осталих 
инсталација на локацији. Напајање објеката извести преко кабловских прикључних кутија КПК, 
смештених на фасадама објеката. Спољну расвету целог комплекса извести из 
слободностојећег ормана спољне расвете, лоцираног у близини трафостанице.  

 
Предвиђено је пет извода из ТС за напајање објеката прве фазе: 
 
- извод за напајање објекта Управне зграде и портирнице за раднике управне зграде, 
- извод за напајање објекта кантине и портирнице за кориснике кантине, објеката за 

сменско особље и гардеробе, 
- извод за напајање објекта за сменске раднике типа А и Б, 
- извод за напајање објекта котларнице, објекта за сменске раднике типа В и две 

гардеробе са купатилом 
- извод за напајање ослободностојећег ормана спољне расвете.  
При формирању извода вођено је рачуна да се, колико је то могуће, што равномерније 

потребне снаге расподеле по истим. 
Електричне инсталације, уземљивач и заштиту од атмосферског пражњења објекта 

урадити према важећим правилницима, прописима и SRPS стандардима.  
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У објектима предвидети електро инсталацију технолошких потрошача, инсталацију 
осветљења, прикључница и унутрашњу громобранску инсталацију. Приликом пројектовања 
електричних инсталација узети у обзир и машински пројекат грејања, вентилације и 
климатизације. При пројектовању осветљења користити светлосне изворе и светиљке које 
пружају квалитетан осветљај и уштеду електричне енргије, у одговарајућем степену IP заштите. 

Заштиту од индиректног напона додира извести као TN-C/S систем заштите, а као 
допунску меру заштите од индиректног напона додира предвидети изједначење потенцијала 
свих металних маса које у нормалном погону нису под напоном. У темељу објекта предвидети 
темељни уземљивач израђен од поцинковане траке положене у темељ објекта приликом 
његове изградње. 

Спољну расвету извести лед сетиљкама на металним стубовима. 
Предвиђена снага за објекте прве фазе је приближно 450 kW.  

 
 
 
 
МАШИНСКЕ ИНСТАЛАЦИЈЕ 

 
ПРЕГЛЕД КОНЗУМА ОБЈЕКАТА I ФАЗЕ 
 

Ред.бр. Објекат 
Конзум 
(КW) 

1. 1/20ºC Портирница А 1,1 

2. 2/20ºC Портирница Б 1,1 

3. 3/20ºC Управна зграда 130 

4. 4/20ºC Објекат за сменско особље Тип Б 52 

5. 5/20 ºC Објекат за сменско особље Тип А 40 

6. 6/22ºC Гардеробе са купатилом тип А 43 

7. 7/20ºC Кантина 50 

8. 8/22ºC Гардеробе са купатилом тип Б 43 

9. 9/20ºC Објекат за сменско особље Тип В 52 

10. 8/5ºC   Котларница не греје се 

 Укупно 412 

 Укупно са резервом (I фаза) 500 

 
Котларница 
 
Предвиђена је 1 котларница, објекат (на ситуацији бр. 10.) површине A=285.89m2. 
У њој ће се налазити 2 технички независна система котлова за грејање објеката I и II 
фазе ПК Радљево. 
 
Извор топлоте  
 

- топловодни котао капацитета 500 KW  

- 1 радни котао 

- гориво је угаљ, сушени  Колубара  

- температурски режим 80/60 ºC 

- циркулација воде кроз котао обезбеђена је котловском пумпом на повратном воду 

- начин ложења је ручно 
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Складиште 
 
Складиште угља ће бити заједничко за 2 котла - извор топлоте за све објекте I и II 
фазе. 
Складиште угља је полуотвореног типа. Положај му је дефинисан на основу 
расположивог простора бочно од котларнице (9x16 m). Складиште је потребно 
комплетно избетонирати и оивичити зидом 2m висине, а изнад тог зида поставити 
металну надстрешницу. 
Складиште треба да подмири најмање 7-дневни рад котлова. 
 
Спољни развод 
 

- предизолованим флексибилним цевима –савитљиви систем цеви произведен према 

SRPS EN 15632-1-2:2015 - duo систем (две медијумске цеви у једном  изолационом 

плашту) 

 

- температурски режим 80/60 ºC 

 

- излазна цев из котларнице  

DN80 NP6 - челична 

 
Објекти 
 

- температурски режим рада унутрашњих инсталација грејања 80/60 ºC 

- загревни медијум за грејање је топла вода 80/60 оC 

- сваки објекат на фасади ће имати прикључне ормаре: 

 

Прикључни ормар 

 

На свих 7 објеката који се прикључују у I фази постављени су на фасадама прикључни 
ормари са опремом потребном за спајање са инсталацијом унутар објекта, 
пројектованом радном пумпом, и вентилима за одзрачивање топловода. 
Функција прикључног ормара је првенствено заштита машинских елемената унутар 

ормара од физичких удара, крађе, климатских услова 

Унутар прикључног ормара се врше следеће функције: 

- прелаз са флексибилних на челичне цеви 

- регулација протока 

- обезбеђивање циркулације флуида 

- филтрирање флуида 

- пуњење и пражњење цевовода 
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Унутрашње машинске инсталације 
 
1. Управна зграда 
Предвиђене машинске инсталације 

- грејање радијаторско 

- климатизација - моно сплит систем хлађења 

2. Објекат за сменско особље Тип А 
Предвиђене машинске инсталације 

- грејање радијаторско 

- климатизација - моно сплит систем хлађења 

3. Објекат за сменско особље Тип Б 
Предвиђене машинске инсталације 

- грејање радијаторско 

- климатизација - моно сплит систем хлађења 

-  

4. Објекат за сменско особље Тип В 
Предвиђене машинске инсталације 

- грејање радијаторско 

- климатизација - моно сплит систем хлађења 

5. Гардеробе са купатилом А 
Предвиђене машинске инсталације 

- грејање радијаторско 

- климатизација - моно сплит систем хлађења 

6. Гардеробе са купатилом Б 
Предвиђене машинске инсталације 

- грејање радијаторско 

- климатизација - моно сплит систем хлађења 

 

7. Кантина 
Предвиђене машинске инсталације 

- радијаторско грејање ресторана 

- климатизација - моно сплит систем хлађења ресторана 

- ваздушно грејање кухиње 

- вентилација и хлађење кухиње 

 

8. Портирница А 
Предвиђене машинске инсталације 

- грејање радијаторско 

- климатизација - моно сплит систем хлађења 

 

9. Портирница Б 
Предвиђене машинске инсталације 

- грејање радијаторско 

- климатизација - моно сплит систем хлађења 



 

ЈП ЕПС Београд 
Огранак РБ КОЛУБАРА 
Организациона целина „ПРОЈЕКТ“, Лазаревац 
Колубарски трг 8, 011/785-5340 

 
ИДЕЈНО РЕШЕЊЕ ОБЈЕКАТА ПРВЕ ФАЗЕ 

ИНДУСТРИЈСКЕ И ИНФРАСТРУКТУРНЕ ЗОНЕ 
ПК „РАДЉЕВО СЕВЕР“ 

 

 

 

0– Главна свеска |50 

 
 
ИНСТАЛАЦИЈЕ ТЕЛЕКОМУНИКАЦИЈА 

 
 

Објекти индустријске и инфраструктурне зоне ПК „Радљево Север“ биће 
опремљени инсталацијом структурног каблирања, која ће омогућити повезивање 
корисника на локалну рачунарску и IP телефонску мрежу, као и постављање система 
видео надзора IP камерама и инсталацијом система детекције и дојаве пожара. 
Централно чвориште инсталације структурног каблирања биће у објекту Управне 
зграде и повезаће се са постојећом WAN мрежом РБ Колубаре оптичким каблом, који 
ће бити постављен по продужетку далековода 2x20(6)kV- Монтажни плац и са друге 
стране по 6kV далеководу из ТS „Радљево“.  
Сви објекти у насељу биће опремљени детекцијом пожара са посебним централним 
јединицама у сваком објекту. Централе ће бити повезане и са контролном јединицама у 
портирницама или са другим местом које се одреди за дежурно особље.  
Каблови за међусобно повезивање објеката ће се ван објеката водити кабловском 
канализацијом, која ће се састојати од малих монтажних окана и ПЕ цеви.  
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0.7 ПРОЈЕКТНИ ЗАДАТАК 
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0.8 САДРЖАЈ ГРАФИЧКЕ ДОКУМЕНТАЦИЈЕ: 
 

 

 

1. Ситуација  индустријске и инфраструктурне зоне ПК „Радљево Север“-  

фаза I и II..........................................................................................................Р 1:1000 

2. Ситуациони план са партерним решењем објеката I фазе............................Р 1:500 

3. Ситуациони план са основом кровних равни објеката I фазе........................Р 1:500 

4. Синхрон план инсталација…….........................................................................Р 1:500 
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СИТУАЦИЈА  ИНДУСТРИЈСКЕ И

ИНФРАСТРУКТУРНЕ ЗОНЕ

ПК „РАДЉЕВО СЕВЕР“- фаза I и II
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САРАДНИК:

ДЕО ПРОЈЕКТА:

ИДЕЈНО РЕШЕЊЕ ОБЈЕКАТА ПРВЕ ФАЗЕ

ИНДУСТРИЈСКЕ И ИНФРАСТРУКТУРНЕ ЗОНЕ

ПК „РАДЉЕВО СЕВЕР“

ИНВЕСТИТОР:

ЈП Електропривреда Србије

Огранак РБ КОЛУБАРА

ОЦ "Површински копови"

број лиценце: 

Офелија Рaденковић, маст.инж.арх.
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3. Upravna zgrada

2. Portirnica B
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13. Radionica za elektro održavanje
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17. Pralište za vozila

9. Objekat za smensko osoblje-TIP V
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2
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  ≈15,459.00m

2
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3.1  3 – ПРОЈЕКАТ ХИДРОТЕХНИЧКИХ ИНСТАЛАЦИЈА  

 

Инвеститор: ЕПС АД Београд 
Огранак РБ КОЛУБАРА, Лазаревац 

 
Објекат: 
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3.3 РЕШЕЊЕ О ОДРЕЂИВАЊУ ОДГОВОРНОГ ПРОЈЕКТАНТА 
ХИДРОТЕХНИЧКИХ ИНСТАЛАЦИЈА 

 
На основу члана 128. Закона о планирању и изградњи (''Службени гласник РС'', бр. 
72/2009, 81/2009 - испр., 64/2010 – одлука УС, 24/2011, 121/2012, 42/2013 - одлука УС, 
50/2013 - одлука УС, 98/2013 - одлука УС, 132/2014, 145/2014, 83/2018, 31/2019, 37/2019 
– др. закон 9/2020 и 52/2021) и  одредби Правилника о садржини, начину и поступку 
израде и начин вршења контроле техничке документације према класи и намени објеката 
као: 

 
О Д Г О В О Р Н И   П Р О Ј Е К Т А Н Т 

 
за израду 3 – ПРОЈЕКТА ХИДРОТЕХНИЧКИХ ИНСТАЛАЦИЈА који је део Идејног 
решења Инфраструктурних објеката прве фазе Индустријске  и Инфраструктурне 
зоне ,,ПК Радљево Север'' – на КП бр. 2668, 2667, 2666, 2799/1, 2623, 2624/1, 2624/2, 
2625, 2626, 2655, 2654, 2652, 2651/1, 2651/2, 2651/5, 2651/4, 2649, 2650, 2649, 2648, 2636, 
2635, 2637, 2634/1, 2634/2, 2388, 2392, 2651/3, 2633, 2632, 2389/3 и 2389/4 КО Бргуле, 
општина Уб, одређује се: 
 

 
Марко Николић, дипл. грађ. инж. ................................................. 342 I504 21 

 
 

 
 
 
Број техничке документације: 7544/Г231 
 
Место и датум: Лазаревац, мај 2023. године
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3.4 ИЗЈАВА ОДГОВОРНОГ ПРОЈЕКТАНТА ХИДРОТЕХНИЧКИХ 
ИНСТАЛАЦИЈА 

 
 
Одговорни пројектант 3 – ПРОЈЕКТА ХИДРОТЕХНИЧКИХ ИНСТАЛАЦИЈА који је део 
Идејног решења Инфраструктурних објеката прве фазе Индустријске  и 
Инфраструктурне зоне ,,ПК Радљево Север'' – на КП бр. 2668, 2667, 2666, 2799/1, 
2623, 2624/1, 2624/2, 2625, 2626, 2655, 2654, 2652, 2651/1, 2651/2, 2651/5, 2651/4, 2649, 
2650, 2649, 2648, 2636, 2635, 2637, 2634/1, 2634/2, 2388, 2392, 2651/3, 2633, 2632, 2389/3 
и 2389/4 КО Бргуле, општина Уб 
 
 

Марко Николић, дипл. грађ. инж. 
 

И З Ј А В Љ У Ј Е М 
 

1. да је пројекат израђен у складу са Законом о планирању и изградњи, прописима, 
стандардима и нормативима из области изградње објеката и правилима струке; 

2. да су при изради пројекта поштоване све прописане и утврђене мере и препоруке 
за испуњење основних захтева за објекат и да је пројекат израђен у складу са 
мерама и препорукама којима се доказује испуњеност основних захтева. 

 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
Број техничке документације: 7544/Г231 
 
Место и датум: Лазаревац, мај  2023. годинe

Одговорни пројектант: Марко Николић, дипл. грађ. инж.  
Број лиценце: 342 I504 21 

 

 
 
 
 
 
 

Потпис:  ______________________ 
 

МЛП
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3.5 ТЕКСТУАЛНА ДОКУМЕНТАЦИЈА 
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3.5.1. Технички опис 
 

Површински коп „Радљево Север“ је према одобрењу за извођење рударских 
радова започео радове на откопавању јаловине у новембру 2019. године у складу са 
Главним рударским пројектом површинског копа „Радљево Север“. Саставни део овог 
Главног рударског пројекта је Књига IX Технички пројекат инфраструктурних и 
грађевинских објеката. Како је са развојем рударских радова неопходно што пре 
изградити и потребне индустријске и инфраструктурне објекте који су у функцији новог 
копа, а на основу анализе претходно наведеног пројекта, потребно је урадити ново 
идејно решење за ове објекте, за које ће после усвајања идејног решења бити израђен и 
извођачки пројекат у складу са Законом о рударству и геолошким истраживањима. 
Локација инфраструктурне зоне обухвата изградњу објеката у две фазе.  
Првом фазом обухваћени су следећи објекти: 
Управна зграда, oбјекат за сменско особље А, oбјекат за сменско особље Б, oбјекат за 
сменско особље В, кантина, гардероба А, гардероба Б, портирница А, портирница Б, 
трафо станица, котларница са складиштем за огрев и пратеће саобраћајнице, паркинзи 
и аутобуска стајалишта. Потребно је предвидети спољни развод, места прикључака и 
капацитете инсталација за сваки објекат појединачно. 
За побројане објекте потребно је обезбедити снабдевање санитарном водом, као и 
одвођење употребљене, фекалне воде. 
Такође је потребно сакупити и одвести атмосферску воду и цео комплекс обезбедити од 
евентуалних пожара израдом хидрантске мреже. 
За објекат трафо станице предвиђена је изградња водонепропусне јаме у случају 
изливања уља.  
На самом уласку у комплекс урадити водомерно склониште у ком ће се одвојити водови 
санитарне и хидрантске мреже. Комплекс ће се снабдевати водом са постојеће 
водоводне мреже у водоводној шахти Ч7. У шахти Ч7 остављен је прикључак пречника 
Ø150, док је вредност притиска у водоводној мрежи на месту прикључења око 5.5 бара. 
Вода ће се користити као санитарна и хидрантска. 
Употребљену воду сакупити и најкраћим путем одвести ван објекта до новоформираних 
фекалних колектора. Воду из кантине, пре укључења у улични колектор превести преко 
сепаратора масти. Сву сакупљену фекалну воду спровести у биолошки пречистач из ког 
ће даље бити испуштена у најближи природни реципијент (река Пљоштаница). 
Сву атмосферску воду прикупити одговарајућим бројем сливника и мрежом цеви 
спровести до најближег природног реципијента са претходним третманом на сепаратору 
нафтних деривата из ког ће даље бити испуштена у најближи природни реципијент (река 
Пљоштаница). Пречник цеви  је Ø500. На изливном месту постоји изливна грађевина која 
се може искористити за испуштање отпадних вода.  
 
   

        
 
 

Одговорни пројектант: Марко Николић, дипл. грађ. инж.  
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3.6 НУМЕРИЧКА ДОКУМЕНТАЦИЈА 
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ХИДРАУЛИЧКИ ПРОРАЧУН 

 

Сливне површине: 

A 
(m2) 

It 
(l/s/ha) 

C 
(-) 

Qt 
(l/s) 

Oznaka slivne 
površine/Opis 

691.20 160 0.95 10.51 
Krov sa limenim 

pločama/Upravna zgrada 

341.60 160 0.95 5.19 

Krov sa limenim 
pločama/Objekat za 

smensko osoblje-Tip A 

515.60 160 0.95 7.84 

Krov sa limenim 
pločama/Objekat za 

smensko osoblje-Tip B 

515.60 160 0.95 7.84 

Krov sa limenim 
pločama/Objekat za 

smensko osoblje-Tip V 

461.70 160 0.95 7.02 
Krov sa limenim 
pločama/Kantina 

424.00 160 0.95 6.44 
Krov sa limenim 

pločama/Garderoba- Tip A 

Кишна канализација: ККШ1 – ККШ14 657,70м 53,70м;    Ø500мм 
113,50м;    Ø450мм 
150,50м;    Ø300мм 
340,00м;    Ø250мм 

Ревизиони силази  14 ком. 
Сепаратор са бајпасом  1 комад 

Фекална канализација: ФКШ1 – ФКШ14 1018,50м 587,40м;    Ø500мм 
431,10м;    Ø200мм 

Ревизиони силази 28 ком. 
Сепаратор масти 1 комад 
Биолошки пречистач  1 комад 

Санитарна вода: Ч7 – ВШ2 481,70м 49,70м;    Ø150мм 
432,00м;    Ø100мм 

Водоводне шахте 3 ком. 

Хидрантска вода:  691,90м 691,90м;    Ø150мм 
Спољашњи хидранти 10 ком. 
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424.00 160 0.95 6.44 
Krov sa limenim 

pločama/Garderoba- Tip B 

167.70 160 0.95 2.55 
Krov sa limenim 

pločama/Trafo stanica 

286.00 160 0.95 4.35 
Krov sa limenim 

pločama/Kotlarnica 

11.00 160 0.95 0.17 
Krov sa limenim 

pločama/Portirnica- Tip A 

11.00 160 0.95 0.17 
Krov sa limenim 

pločama/Portirnica- Tip B 
6,120.00 160 0.05 4.90 Zelena površina 1 
1,940.00 160 0.05 1.55 Zelena površina 2 

2,490.00 160 0.05 1.99 Zelena površina 3 
1,720.00 160 0.05 1.38 Zelena površina 4 
213.00 160 0.05 0.17 Zelena površina 5 
210.00 160 0.05 0.17 Zelena površina 6 

490.00 160 0.05 0.39 Zelena površina 7 
900.00 160 0.05 0.72 Zelena površina 8 

760.00 160 0.05 0.61 Zelena površina 9 
4,150.00 160 0.90 59.76 Ulica 1 
5,635.00 160 0.90 81.14 Ulica 2 

650.00 160 0.90 9.36 Ulica 3 
890.00 160 0.90 12.82 Ulica 4 

2,270.00 160 0.90 32.69 Ulica 5 

390.00 160 0.60 3.74 Trotoar 1 
860.00 160 0.60 8.26 Trotoar 2 

245.00 160 0.60 2.35 Trotoar 3 
350.00 160 0.60 3.36 Trotoar 4 

2,690.00 160 0.90 38.74 Ulica 6 
          

3,849.40     322.60   
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Потребе за водом: 

 

Qt 
(l/s) Objekat 
1.35 Garderoba tip A 

1.35 Garderoba tip B 
0.76 Kantina 
0.22 Kotlarnica 

0.66 
Objekat za smensko osoblje 

tip A 

0.56 
Objekat za smensko osoblje 

tip B 

0.56 
Objekat za smensko osoblje 

tip V 
0.22 Portirnica tip A 

0.22 Portirnica tip B 
1.21 Upravna zgrada 

    

7.11   
 

Укупна количина отпадних вода која се излива у реку Пљоштаницу је око Q=330 l/s. 

 

 
 
 

 

 
 
 

 
                                                                                            

Одговорни пројектант: Марко Николић, дипл. грађ. инж.  
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3.7 ГРАФИЧКА ДОКУМЕНТАЦИЈА 
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Садржај графичке документације: 
 
1. Ситуација……………………………………………….................................................Р 1:1000 
2. Ситуациja са сливним површинама………............................................................Р 1:500 

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



мај, 2023.

3 - ХИДРОТЕХНИЧКЕ ИНСТАЛАЦИЈЕ

Марко Николић, дипл.грађ.инж.

342 I504 21

2.

1:500

Ситуација са сливним површинама

ИДР

ОДГОВОРНИ ПРОЈЕКТАНТ:

ОБЈЕКАТ:

РАЗМЕРА:

БР. ЦРТЕЖА:

ДАТУМ:

ВРСТА ДОКУМЕНТАЦИЈЕ:

ЕПС АД Београд

Огранак РБ КОЛУБАРА

Oрганизациона целина "ПРОЈЕКТ", Лазаревац

Колубарски трг бр.8, 011/785-5340

НАЗИВ ЦРТЕЖА:

САРАДНИК:

ДЕО ПРОЈЕКТА:

ИДЕЈНО РЕШЕЊЕ ОБЈЕКАТА ПРВЕ ФАЗЕ

ИНДУСТРИЈСКЕ И ИНФРАСТРУКТУРНЕ ЗОНЕ

ПК „РАДЉЕВО СЕВЕР“

ИНВЕСТИТОР:

Електропривреда Србије АД

Огранак РБ КОЛУБАРА

ОЦ "Површински копови"

број лиценце: 







PE115/13.111/1KA CPBHJA

3A110,LI 3A 3AIIITHTY IIPIIPOFFE Cl BRIE

110BH BEOFPAR, Jainuicaa 6p. 35

Ten: +381 11/2093-802; 2093-803;

(NAG: +381 11/2093-867

MaillOHAPC 0 APYI1120 .EJEKTPORUPERA CPSIIJE"

AAAU0257426698798

3aBoA aa sato nay npnpone Cp6mje, Beorpan, Yn. Janal mica 6p. 35, na ()coolly Lula' ra 9. 3aBona o

311111TUTH npnponc („Cnymr6ciin rnaciimc PC", 6p. 36/2009, 88/2010, 91/2010-muTama 14/2016,

95/2018-Apyrm 33K01114 71/2021), gnaw 136. 3arcona o cum:Tem ynpaln [cm irocryi Icy („Cnymr6c1:14

1313C1114K PC", 6p. 18/2016,95/2018 — ayTcIrrIlHuIo Tymaticilie H 2/2023-0)nyca YC), ilocTytiajytin

no aarreBy on 19.06.2023. ronnne ill „EF1C", OrpananP1 Kony6apa, yn. CRC IDIT Cam:: 6p. 1,

Rasa:pm:Ian, aa nananame yenolla 33111TPITC npupoAc aa napany 1Thannor pyAapeBor mpojcant npBe

Sae mitaycTpmjcBe H nia1pacTpylaypne 301IC nonpninucBor Kona „Panikelto CcBcp", :la K.11. 6p.

2392, 2634/1, 2634/2, 2635, 2636, 2392, 2388, 2648, 2649, 2650, 2651/2, 2651/3 11 2651/5 CBC y

K.O. Bpryne, oinirruna Y6, Aana /0-0E-2023. 10)011 CC non 03 6p. 021-2305/3  /toucan

P E Ill E lb E

1. IlpeAmemn upocTop aa Bojm cc loanuipa mapana Ficuillor pynapcaor npojeara upBe (kale

unnycymjcne u JuukpacTpyalyplic 30I10 noltpunnicaor Bona „Panmeno CcBcp" lie IilJl 3H cc

ynyTap 3311111111C1100 I tojcprija aa Bojc jc upon/um HRH I loKpcityr nocrynaB aanan c Ilulil cc

nanaam y o6yxiary CK0110111K11 ananajnor nonprija CK0.110111KC mpeare Peny6AuBe Cp6njc.

CX0)1110-T0111C, ilanajy cc CJIWLCI1IIycnonn 331111311C I iptipme:

1) FInannpailm panolm obyxBaheini I mojeto om 143 aaxa elm mory cc peannaoBirrn Ira am. 6p.

2392,2634/1, 2634/2, 2635,2636, 2392, 2388,2648,2649, 2650, 2651/2,2651/3142651/5

CBC y 1(.0. Bprync, orchlrrHlua Y6, y canany ea Acannubeinun HAcji RIM;
2) Cue IWCT/111141)CIIC mm1111E0(7114 Ha timpani:al mance:It y eanany ca negnumcanum

crannapAmma m nopmaTnamma aa upon:Aerie panonc;

3) Fpwainnlinc oprannaoBalw na MHHHA411111114M noApnimnama nolpeonnm aa 114M0H0

ckynanno:nical be, a mai lin cynanou Cc uonputi Ii IC uponropi to °man wi

4) 3a narpaAmy o6jeawra KOp110141111 Kona:pyre:AB= maTcpnjane Bojn cy ca 1111COKIIM

cat:mm.1 o rilopilocru [mama nomcapy, aurrHKopo3HBIrH11110,1010 nenponyclin;

5) Can rpaljeBuncan malepnjan Ii yrpanne enemeirre njumpemeno nem:wham na

060.11CMCCIIHNI 4 aaarrulleinim nonannjama ply:rap ilapnena;

6) Oman nacrao ycnen mamba, Bopnalhelka H oApacanalba mopa ika 6yne uprnipcmcno

ma:a4num:1: 1111 upoluican 11341111 40 11•C001100 K011341100 36pulbal3uba, a y cicaany ca

Ananom 3. 3aicona o yirpalur,amy on:mom („Cnyw6cum rnaclanc PC", 6p. 36/2009,

88/2010, 14/2016 Ji 95/2018-Ap.3aBou) :Tema CONIC cc ylipann,albc omanom :Tam na

naAnn xojnm cc o6c36ebyje aoirrpona H npilmena mcpa cman,elba: a) aaraljelba Bona,

Baanyxa n aemnimirra; 6) onaenocru Ito 61411111U u )101110114115CICH ClICTT B) onacnoc rn on

nacTajama yneca, CKC11.110311ja 111111 nomcapa; r) nerwriummx yrnnaja ua upenene n

lipnponna noGpa noce6iittx BpeAl mem; A) namoa 6y:cc 11 ireilpHjarlHx mnplica;

7) ,YKORKKO CC TOK0111 naBobenia panona Bpinn onnaramc matepujana, myra H Bnunca

rpabennucicor ma epujana naclanor :roam narpanibe o6jeBaia, ICITIj11 M031CC nocnyarnim

Bac Ao6po man want 3a rmmaaBi 141114 Apyrc )1(1411011116C, raaBcnmanno °mai 14111 :Tame

onnaran,a H o6e36enirrn KM iccmaran nonpaTaa y npuponY. 3a6Pa9,9119 jc ibilxono

xBalaibc &run: y6ujarbc, a can :mama rpabcianiciror ma rcpnjana prone:MTH y cairn* ca

yenolinma nannemolor aompla.111101 I upeRy3cha;

2540400-E.04.02.-629443/1-2023, 12.07.2023



8) 3a upiura3H Aorpcmy diploma Ao o6jemata, oAllocno cIpe)tMcTIIc nomalillje, KOp11C114414
HCK.Ihr111110 Irocrojelly iryriy mpoxy;

9) YK0.1111K0 je 11C011X011110 ymnam.dhe traGaim, Icorpc6Ho jc cocurm ma majmiuhy moryhy
mcpy U 10 y3 o6anc3;ry Ao3Haxy cra6aim 3a cdry ou, crpaiIC itaiinexclior ova; la;

10) A ; moccpcpcmy noity ca Huaioat/I xponona camynirmi y Faddy mammal/daltidy II ICK }idiom
I Tem mn [banal ha meitr.:1m in y pcimumjcirr;

I I) PeAmmo Kourpoinicarn mcmpanmocr Hpacmoiloximme Hpirrucmc ha ymyrpaundim
emou.aunlitINI xmApaurnma Immo 614 CC)' cnytiajy aKluvLciIra 6manompcmcno pcarommuo
milldam) yam iaj na nude ompywcibc;

12) 3a6paihemo je menyurdhe comadam nom H ocrainix marepija y noxirox, npuo6ame, y
3CMJ1311111TC H OK011111.1 upocTop;

13) "FOKOM lismohelha paiiona, carnadro 411. 10, H 6. 3aicoiia o 3antrwrn oii 6ric y moinomoj
cpcimimu („Cnymtheum rnacmix PC", 6p. 96/2021), 1114110 6ymc, um6painija H aepo-
3arahema Ile cmc 'weld rpauwinc npedromm 3a pawl). cpcimmy;

14) 1 Ipmmcnirril mcpc 3anrrint maid 10KOM 1431101)C11311 paiiona ;opium, mannmcica H Apyra
yma 113 auramionanc mexaminamtijc lie 6it Aocmciic y 3cmiminn c, ma° H y tramic
Hove:meld mcmiaronc. Y iy clipxy upcionmerm Hocrawhathe wironapajyhc 3K111414411C
4401114jC y lomy AoHythanalha [-opium ri men.alha y.u.a. 11pcdimAcrti onmarathe
ymimpe6ihemc doinijc y dodgy ca maamom 2. 1 Ipanumnima o Hammy cmaajimirreiha,
namondha H o6enexiandha audio]; (mama („Cily;x6cmi rmacmix PC", 6p. 92/2010 ii
77/2021);

15) Y cuyilajy amumAcirra, ()Amax 110414C414111 3ampiliany Hompuoiny 14 ymnommtm 3araheini
C110j 3CM.114,4111TO KIIKO 3arahyjyhe mum:pi/Mc ;lc On inicHcirc Ao 11043CM1114% nom 14
omoryhirrm n,ciono 041 lommhc ira dironapajyby 4Ci Oh Hijy;

16) Y Tony timohdha updimermix pdiona Ha; pc6Ho jc oitimmanam maxciumanum 1111130
KOMyIIaJIIIC xmnijeuc. Komynaind orIla4 nac rao y Tomy pmona camyruhaTti y cyone Koji;
cy 3a ;ly cnpxy IIflMCihchln 14 pdionno ra cmaxymcaTH y capaiimin ca HaAncxutom
;comp laiworm cap1C60m, ommocHo cuponcciliC1.1CICMOTCK0 11p1114y11.113K111C impdror o-rnaid
Koji; cc janza y uipoIccy rpaAahe o6jcmaTa n 6opanma paiimima y 301114 rpaiimummTa;

17) Ilamon sanduemix paikona immedmirop jc 06an03a11 Aa 113Bp11111 K0MUIICrily caimilmjy
iroualimjc U cnux manitHyuannimix monpunina Acnacrupamix TOKOM 1431101)Clha puma,
i(ononclui Hg y wironapajyhe dymmitiomaind mram.c ycarnamcno ca 11C110CpC4IIONI
OK0.1111110M1

18) YK01114K0 cc yloxy panona naidc Ha ncomound 14 Hailed monomma momymeHra ((podium,
mmicpaimi, mpitcraum H Ap.) moja Ommorna upeAcranmalm npripodry BPOJUIOCT, caruactio
411. 99. 3amon o 3aIItFHTH Hpiddie („CnymiGemit ruacumm PC", 6p. 36/2009, 88/2010,
91/2010-14cmpanica, 14/2016, 95/2018 - Ap. 3axom 14 71/2021), Hana3am jc Avian ma
HpHjami Minnicraperuy saurrmic winsome 41 11pCKy3N1C mcpc sanninc oil mum-ma,
ourrchimania Hum xpahe mo Aouacica onnandeHor amid.

2. O130 pcpuethe ;lc ocuo6aha nommocHoma 3aximma Aa ilpu6aBn H pyrc ycnone, )40313011C 14
calmacnocrim HpcjimibelEc 110314411111111M npomicuma.

3. Y ciumAy ca mn. 9. cram 18 3amo; ra o 3KIIIT14131 iipHpo4e, Diantin pyiiapcxm HpojexaT npue 4a3e
imAymrpujcice H imuppacippaypme 301IC Horipmnincmor Kona „Paiiiheno Cencp" jc norpc6mo
Aocranirrm 3anoity iipm6dimarba mmiuherha o HcIIyhbciIocrH ycnona aanrrirrc npmpoAe 113
olior pcmc; ha.

4. 3a cue Apyrc pamonc/amninnomrm Ha itpdimcrnom Hoiipyidy 14.411 11130MCIIC mpojerme
Aomymeirrammjc, iturpc6mo je H0/11mm Hold 3axten.

5. YKOJIHKO 11011110C4111K113airrena y pony OR 4I3C DO)11411C cm, Rana itocTamman.a onor pewetha He
oTHom; pa/tone IIaKT1411110C114 3a lc* je 0130 pcmcmc ;mar°, ApnaH jc 2W noAmcce 3awren 3a
Hmanal he 1101101 pcmcma.



6, TaKca 3a mananalbe cTprarc OCHOBC aa apany pc:melba 0yenonmmaaalnrwuc Il HO4C y Hamocy
on 25.000,00 Amapa, onpeljeme cy y cKnany ca 3aKonom o perty6ntivKam anmatareTpaTmonam
TaKcama („Cnym6cam 111aCIIIIK PC", Op. 43/2003, 51/2003, 61/2005, 5/2009, 54/2009, 50/2011,
93/2012, 65/2013 - npyrm 311K011, 83/2015, 112/2015, 113/2017, 3/2018 - NCI (palm, 86/2019,
90/2019 - acmpanKa 144/2020 u 138/2022) - l'apH4lIH 6poj 186a - eTan 2. tavKa 3) pokratam
(4).

0Opa31103ee lb e

3ano4 aa amunrry ppaponc Cp6mjc apirmmo jc napa 23.06.2023. roname, aarren aanmeir mon 03
6p. 021-2305/1, 111 „EfIC", OrpamaK PB Kony6apa, yn. CBCTOI Cane 6p. 1, Jlaaapcnap, aa
mapanathe ycnona aamparrc apmpone aa mapany IThaapor pynapeKor ripojeKra :mane cimac

rarnycTpajcKe H mintpacrpyrrypue 3011C 110131:11113111CKO1' Kona „Pann,eno Cener, ha K.H. 6p. 2392,
2634/1,2634/2, 2635, 2636, 2392, 2388, 2648, 2649, 2650, 2651/2, 2651/3 ii 2651/5 Cue y K.O.
Bpryne, onnTrana Y6.

Y3 3aXTCB ikocTaamena je Hnejno peinerbe 7544, maj 2023. FOAINIC, Jlaaapenap, mapabeao on
crpame JII „ElIC" Bcorpan, OrpanaK P13 Kony6apa, Oprammaalaroma penium JIPOJEKT", yn.
CoeTor Cane 6p. 1, Jlaaapcnap, :Tama lapojeKtairr: Mamma Cpenojeamh, macr.mmaapx., 6p.
naucapc: 321 A088 22.

Y1111)30M y nocrannena 311XTCB Fl apraronccay noKymeirraimuy yr:31)1)0w jc na cc Inanamm

pyrrapcKam npojcicrom, la apenmemom upecTopy analarpa, marparaba cmcnelmix o6jeKata,
carnacmo vn. 90 3aKon o pyikapeTny 1001101IIKIIM acTpamman,ama („Cnync6ema talacamK PC",
6p. 101/2015,95/2018 - np. aaKon 40/2021):

• _

• Ympanna arpana,

• 06jeKaT aa CMCIICKO 00061I3C - Tun A

• 06jeKaT aa CMCIICKO 0006113C - TIM B

• O6jcicar aa CMCIICKO 0006113C -11111B

• Kapruna

• 1'ap4epo6a - Tun A

• Fapacpo6a - T1111B

• Tpad)oerammpa
• KoTnapampa
• Iloprapaapa - TIBIA

• llopmparura -11111 B

Honomarpaljen“ nanycrpmjcKm H ranlipacapyKrypam o6jeKrm 6mhe y (bylimarja nomplammeKbr

1(0 Ha.

Ymmnom y lIcuTpanam per:lc:rap aaurraliciarx apaporamix 406apa Penybrucc Cp6ajc 'PI

noKymeirrapmjy 3a:3ona, a y eKnany ca apopmcama Kojm pet:pm:my o6nacT aannarre apapone,

ympljemm Cy yenonm 30111111TC npaponc 113 A1C11031ITITha 01301' pciamba. Ilpenmemo lionpyvje Jude

y 96y:rawly aaurrahemor rionpyvja, :arm: cc manaam y oGyxnaTy CK01110IIIKH 3Ilagaj1101' nonpyvja

CKOROUIB&MpC)KC PC11y61111KC Cp6mjc.

3aKommur OCIIOB aa nomouicmc pcmcm,a: 3aKop o aaarraTa apaponc („Cny>K6ear: 1311BCIIIIK 

6p. 36/2009, 88/2010, 91/2010, 14/2016, 95/2018-npyru 3aaon i 71/2021), 3aKom o 3/1111TWIN

NINBOTIIC epenmme („Cnync6caa rnacamK PC", Op. 135/2004, 36/2009, 72/2009, 43/2011-O)LnyKa

YC, 14/2016, 76/2018 95/2018-npyra aaKo::), 3aKom 0 pynaperay U PC0110111KLIM



nr-

ITC rpaminaibuma („Cn3086ciwITIaC1114K PC", 6p. 101/2015, 95/2018 - Ap. salmi r Fl 40/2021), 3aKon
man rki oA 6y8e y >imam noj cpeAnnu („Caymo6clin ialacilmK PC", 6p. 96/2021) pi 3a1<o0 o

ynpanibalby OTFI4OM („Cny8c6enn rnaenm8 PC", 6p. 36/2009, 88/2010, 14/2016 14 95/2018-
Ap.3a8on), flpaammunca o unruly miamarinema, naKoaalha H o6enemmaama onacHor crrnaAa
(„Cnymc6clin rnacillIK PC", 6p. 92/2010 pi 77/2021).

I la ocnoay cacra naaeAcilor, oAnyaeno je Imo y )U1CI o3wunBy oaor 'mama.

Yny realm o npannom cpcAcTny:IIpoi1113 0110" pemen,a MO)KC CC Inialil4T11)Kan6a Mmintrapcmy
3111111E41C Ma4BOTIEC cpemn re y poKy DA 15 ;Lana 04 Aanaipvijema pcinci ha. )1Can6a cc npcAaje 3aco4y
aa aanITHiy ripnpoAc Cp6nje y3 408a3 o }mann Peny6JIna8c aAnanincipaTualle TaKCC y 143H0Cy 0,a
490,00 Aka iapa 'cal evil'', pagyit 6p. 840-742221843-57, 11031111 ha 6poj 59013 no moAeny 97.

)1ocra13.11.C110:
- I loAnocmoity aarreaa
- Apxnaa



AKIINOHAPCK0 APNITE10 .EllEICR6PIIPEA4 ONE'

Peny6nsmca Cp6nja

MIIRPICTAPCTBO II0J130IIPMBPEITE,

IIIYMAPCTBA H B0,71011PPLBPETIE

Penythnixica nexunja 3a Bone

Bpoj: 325-05-199/2023-07

14.08.2023. mune

Beorpazi

npmsubEHo: 24)u; )(121 20
Opr.je91 6 p oj Xpiccir xpemoox

1-.6.)— '&769-.jk'2-3

AAAU0257426698877

Ha ocHoey tut. 113, 115. H 117. 3axona o Boxama ("Or nuacmuc PC" 6p. 30/2010), 3axona o

H3MCHaMa 3a1C0Ha 0 13098.Ma ("OrrnacHex PC" 6p.93/2012, 101/2016, 95/2018), walla 30. eras 2.

3arcoea o xpearomj ynpaen ("Ca. rnacmuc PC" 6p. 79/2005, 101/2007, 95/2010, 99/2014, 47/2018 H

30/2018), twaHa 5. 3axona o mernicraperenma ("Cninannoc PC" 6p. 128/2020 N 116/2022)

peulasajytm no 3axresy EIIEKTPOHPHBPE/IA CPBHJE AI( — Orpaeax PB Kony6apa, Jlasapeeax,

puma Ceeror Cane 1 (MB: 20053658 ; IIMB: 103920327), y nocrynxy n3paearba BOAHH% ycnoea,

Mmascrapereo nomonpuepexe, wymaperea H Boxonpmepexe, Peny6nwuca AsipeKuxja sa none,

epumnap 9301CHOCTH Ampex-I-epee Maja tp6ett, no Pethemy Mmincraperea nosbonpeepexe,

tuymaperea H Boxonpnepexe, 6poj: 119-01-4/26/2022-09 0A 28.11.2022. romme, n31aje

BOAHE YCJIOBE

I. Oxpebyjy ce Bonne ycnoen y nocryrecy npanpeme rexmn3xe xoxymenrannje 3a n3rparpxy

renfwaerpyrrypnnx o6jexara Hine 41a30 P1H/lyCTIMAjCHe H 140pac7PYKTypne sone „nK Pawbeeo
Ceeep" — a KH 6p. 2668, 2667,2666,2799/1, 2623, 2624/1, 2624/2, 2625, 2626, 2655, 2654,2652,

2651/1, 2651/2, 2651/5, 2651/4,2649,2650, 2649, 2648, 2636, 2635, 2637, 2634/1, 2634/2,2388,

2392, 2651/3, 2633, 2632, 2389/3 H 2389/41(0 Bpryne, onnrrnea Y6.

2.Boxlm yer10611 ce naAajy aa narpHarby, peaoHcrpraurjy nocTojetrax 06.1C1CaTa H 113BObeHae

Apyrnx paaorta Hojil mory maraud Ha npomeHe y B0)1HOM pommy;

3.000 peruerbe ynHcarro je y Ymicipm BoAmix yenorra aa B09110 noxpymje "Cana", non

pentium 6p. 325 ox 14.08.2023. roxHHe.

4. Boxxem yenosnma ce oxpebyjy ce rextupncn H apyrn 3arreeli 1C0jH MOpaiy 11:a CC Halylie

npki npojelcrosawy, naeobeity pare3ea H o6jexam, c0j14 mory Tp111110, HOBNCMCHO H npimpemeno

yrurraTH Ha npomeHe y BoAHom pexurmy, 04HOCHO yrpoarrnr Hrubeae NCHBOTHe cpeArnie, a napomnro

y BOAHOM semminny, H TO:

4.1143parunif remnpucy xoxymeuragejy, Ha octioey npenconnax paxona, y ceemy npema

eaecehem saxoxy H riponHerima H3 BoAonpnepeThe H OCT9111111 3aKOHIMM., 111101114C11Map MNIIIMCFM4Ma 14

HopmamaHma 39 OBy BpeTy 06.ICKaTa:

4.2. norpe6no je A9111 TeXIMIMICO peinekbe110.111M ce uehe, 6C3 06311pa Ha CBCHTy1111HY 11/93HOCT

11 AHHamincy HarpaAlse, HeraTH0Ho yurilaTH Ha peAufm sopa. Ha rem-army 4oxymenragH3Y

npn6aserm Teximincy Lam-Tony, npema BaMeliIIM 39KOHCKI1M nponHciima;

4.3.ilHaecTnTop je y 06aBe311 Ha perun HmomurcHo-nparare coroce, Ha nperamewram

icaracrapcamm napuenama y aoHH n3rpaxtbe. 06aee3a nneecrirropa je xa axo je norpe6no ca

exufieecnem jaeHum emonpeepexonim npeey3ehem perm oxnoce 3alcyna noxeor semmmurra HJIH

yuramowbanatha npaea enyx(6enoc-n4 Haa ncrem y mcmay ca I1O 4CHM H 11.14X0BHM jaennm

ormainhemema;

4.4.1Ipm alpaca+ npojewree xoxymeeraanje Boxirrn payee o nocrojeteim H rumenpaenm

BOAHHM ClojelaliMa H nimpoxiom !ropily pee nibOLIITaHHHe ea namm KOiN he 061136e/111TH 39111TITTy

thnxone craffieumocrn 11 3aumily pexcema Boma. 143rpaiosom nnanmpamix o6jexara H

2540400-E.04.02.-765867/1-2023, 24.08.2023



matpampyrrype 3a noTpe6e pypapclurx paposa He cme pa ce 
onemoryhm oTHHame yHyrpasnaux

HRH y3B0AHMX am:La H 3a 11311X0B0 opeobeme npeammeTH 
oproaapajyhe mepe U o6jeicre;

4.5. TIa ce TeXHINICOM poxymemrannjom yrsppe CT8PHI1 H nosp
emerm 0080TOKOBH H

H,Hxoae xmapopounce KaparrepHorruce. YKORHKO Tamil sopoT
orm mory imam' yrnsaj Ha

nnamrpaHe o6jerre 11BH o6paTHo, noTpe6Ho je npeparmeTH 
perynanHoHe pamae Ha ypet may

BoaoTom H o6e36epirrn saturmy op mepopammx Be1111K1IX sopa
. CB8 pemema yexpapHTH ca

nnancaom poxymeirrasujom H spepambems4 ximpoTexmnumm 
perneHmma;

4.6. M3BpLIIHTH XHAparliFIKe 11110paMrle 38 mepopmme ae
muce rime palm ill110111TaHHHe H

perPHHHcarn nmsje muma poje npmalsaTu y nopyxamm H nospeu
turm spotPrumma. )(KOEHN° je

noTpe6Ho speammeTn ximpoTemmsce paamm Ha ypehmay
 popwra pojum je ncrrpe6Ho o6e36erurrn

npHjem H mmayanny Be/111KHX ao,lap sac H 3aurrmy KOMILTICKCa y 
04140C3/ Ha mepoparmy Bemmy

Bogy. Ilpenopywje ce saurrrrra miummym op QI%vimajyM4 y 
mmy mmaj 06jeicam.

BpepHocTH nporopa npeysom 113 xupponowse myrulje poja je caora
mn /leo 1411JP-a. H TO:

- Xmapyromumaa Barnum Bopa: Q 0.1%=37 m3/s

- °formulism aerma papa: Q 1% =21 m 3/s

- llepeceTormmunta aemum Q ra = 18 m3/s

- gaapecerropmmaa Barnum sopa: Q,v. = 13 m3/s

4.7.06e36epwru sc4ocHa64eame camTrapHo Hcnparmom aopom 3a m
ihe H nplinpeaty xpaHe,

turjH KBa/114TeT mopa 611TH yrapberi H Komrponucan H Mopa oprasapa
TH flpasmmincy o mrujeHcmj

ncnpasHoom sopa sa ruffle. VICO/111M ce He mowe o6e36epirril caa norpe6Ha xonimum aope 413

jarmor aoposopa, Ireconxodrum je nperumpen; TeXHIIIIKO pemmte x
ojim he ce popaTue xonumme

o6m6e4Mrn Ha HmumplynaH Hal11111. 3a 3axaaTarae nomemmx H nospunumm
x Balm HeonxopHo je

y noce6Hom Hoc:quay npH6acsum :mane yenorm. 3a6pameHo je 6e3 npn6am
alre amme 4o3Bone

3axaname 11 popunhenDe noapunmcxe aope 113 B080TOKa, Ka° 14 nomemme
 Bose 6e3 npenopHo

yraAemix H osepemm pe3CpBH OA cTpane Happepalor oprmia;

4.8.P13spuurni HpeuTH4mamujy CHM/ OTIMAHHX 13044 poje mory HaC
TaTil y npojeunonamm

o6jelcrHma H OMeKHBaHlIM 0I1TepeneHAMa (HO KOSIMMHHH H mansTrery);

4.9.rIpeasmom cenapaunoHH cHorem aaHanrsauHje 3a aTmootpepcxe
 , canwrapHo — CIMKallHe

H Tema/imam arnapHe Rope;

4.10. TCXHHMKOM ponmerrrauHjom npeppmeTH spun/mane H HpeM1
1111hiThatbe camrapHmc

sopa II eamyauHjy Ha eKOHONGIMaH HaMHH po peummjerrra noapunmcm Bog
e — papa Ilmonrramna.

06e36e4rrnr npeinunhaambe 40 Hrusoa nponHcamm FBE y campy ca nponucHma o rpamammm

Bpe4HOCTI1Ma emlicuje 3arabyjyhmx marepHja y BO8aMa H pOKOBHMa
 3a FMIXOBO 4OCT143a1be Mil AO

mmoa acumma ce He Hapymasa Kammer xamome cpepune peu
mmjewra, opHocHo He cmejy

YrPO3HT11 eK0110LUKI1 II XeMHiCK11 CTaTyC 110BpWHHCK11X H 11043eM1111X amaa 3a Boma TeJla y 30H11

ynuraja pramma oppeerm P1naHom ynpammaa ammta Ha TepaTopuja Pen
yErnme Cp6Hje ("CP.

mamma PC", 6p.33/23), ymmajytur c-rpomiju pprrepHjym. Ocraun Kept HaCThjy y npouecy

npetunnhaaataa noTpe6Ho je pa Henytaaaajy ymmee 3a rpamme apepHoc
m H A ea nperumur

penoHosame H popmptime y clumpy ca nponucHma;

4.1I.3a 3aymene Bose Ca npHapemeHirx cao6pahajmua, napauHra H ppyrnx

mammyamummx noapunma, sac 11 0/1 nparaa 0031U18 11 Bp., npepangeTH oproaapajytar 1130-111aH Ha

TWKDKIIHKy sa mexamme Hamm-robe H cenapaTopy yraa H maom H Baum TeIlHOCTH ripe ricrrycTa y

perumnjewr. HapoH npemwhaaaraa npeammeTH mcnousHjy H Halms ucnyu
npH,a y peuxnujeur (

36Hprm xoneicrop HIMBOBHO em 6110110111KOB 11pCMFICTaMa 38 CaHHTapHe BOBO
. KBLIHTeT BoBe ripe

ynyurrama y 36Hp11n poseprop mopa jia oprosapa FBE sa ynyurrme y noapunsicxe Dope;

4.12. Y rimy paunonarmor xopmuheraa Bona, caramaTH TeXHHMKe MOIyliHOCTH 88 ce

aTmompepcxe rmemunherie 004e Hapcm Tpermalra eaasymny y aosoHenponycHy pereH3Hjy H

popuore 3a TeX1111MKe noTpe6e ( 3anname 3enamx noapsuirm PI 8p. ), 1C80 H 110 norpe6H y cuoremy

perarpay.aaunje 3a opppmaama H npama mammy:Immix, cao6pahajmuc H
 ppyrim 6CTOHCKHX,

accpammax H OCTallHX aopoHernponycHmx noapunma, C THM Aa Ce 1IIK
0 y110TpethbeHe aope

cHoremom peuHpayamurje 11011000 rmemcre MeXa11114KIIM TpermaHom nyrem ranommuca H



cenaparopa H ynycre - spare y sopoHenponycHy pereHmjy. lipe11118 143 pereamje esaKystearn y

ca6HpHtt KOSICICTOp KO.IHM CC die npegmheHe ;tope ortsope Ao peittomjeura— peKa Ilmourramora

4.13. 3a cse o6jarre , ypebaje, onpemy H cnorme HHcramumje naampaHe xtolparemmuce

HH4waerpyK1ype, 41340111HTH norpe6He anaPHse H ximpayntome npopagyHe H 11414X0B0

4HMeH3HOHHCalbe.
06e35CAHTH Aa onrepeheme ornammx soma 6yrte emirate' Ha mummy'', ysobethem

npottepypa Koje he 4013eCTH AO CMalbetba K011114114He arnamm Botta H ysobasem monecrpyKe

ynorpe6e ommeHo pemucynautijom Dope yKonHKo je TO moryhe;

4.14. liptumKom Hsparke npojetcra HeonscopHo je npmapacasarH ce 3a6pasa H orpammema

nponHcamm tot. 133. 3aKona o sopama;
4.15. 3a6pathetio je mcnyurrame Henpetmuthemix OTIlaAHHX BOAa y nospuumcKe U nomemne

sope. lipema sascehum nponmerma 143 o6nacrx soponampepe mje possorbeno immsame arum:mum

saga y ynojHe 6yHape;
4.16. liperummerH pa ce gmuheme cappmaja 113 noc-rpojema sa npegmnhasame arnammx

sopa spoilt op erpaHe osnawheHor npasHor mma. npal3peMeHO 41yBakbe onacHor OTIlaAa o6es6eAmm

Ha Hamm pa ce o6e36e4rt saurnrra nopsemmx H nonpuninouix saga 04 esenryarmor sarabmtama, y

apemarnoj am6anamm y3 neptiopmmy Kotrrpony oprosopHor Pima H soberke estmenuuje H HaKoH

KareropHsaustje npeparn osnamheHom oneparepy Ha rpermas H 36pmartame y CKfla434 ca

nponstarma.
AKO y npottecy papa, esemryanno Hacrajy OTIMAHe sope Koje =pace onacHe MaTepHje,

KopHemlic je AyscaH Aa o6ama mepeme Konimusa H Hemmisame Kaantacra ornapmx son ripe

114HX000e cnajama ca OCTaAHM TOKOBHMa ammo-Aix sopa;

4.17.Temusucom AoKymemaurSom 'valets:term yrpapmy ypOBia 3a mepeme H peel1CT130Balbe

KOAW1HHa npegmohemm arnammx saga H meator mecra sa ymmame ysopaKa 3a nentrmsame

KBallITICTa npemothemm arnaprom saga, Kao 41 yrimaja Ha peunntijarr;

4.18. YCJIOBHO 4114CTe armoaltepeKe sope ce mory npmcyrutarn cncremom pHrona H

KOITIT3011HCaHO yCMCpHTH Ha OK011H11 wpm, C THM Aa ce He Haltom Ultra H He yrposcasajy

eserrryarom cycertml o6jeKTH H mabpacrpyKrypac;

4.19. AumeHmomeame o6jeKara sa esaKyauMy aTMOCCIlepCICHX sopa ca catmints nospuuma,

H3Bp41HTH Ha octmay mepopasmoc nmarama npananajyher C11141BH0e nappygja Koje rpastimpa Ka

npeamemom KomimeKcy;
4.20. Y 14111by 3allITHTe 04 sarabetha nosptounamx H nopsemmx sopa op Ha4rre H 'Berne(

pepthaTa, npeammern ypebeme oHor pena me he Hem 6trrn cmeurrem, npH gemy je Heortxamo

npemomern a noPlora 6ype HenponycHa Ca napom Ka Hajmmcoj Tatum nosponme (pesepsoamt 3a

crammureme returns ropHsa, Kape sa TpaHat)opmarope, jame sa The, imam arperam H Ap.), H

ofiartestmm TaTIONCHHKOM sa mexammice Hetutcrohe H cenaparopom macril H ylba. CBH pesepsoapn H

onpema mopajy ce Hanastrrn y soponenponycHHm TamotaHama oprosapajyhe sanpemmte sa npamar

MaKCHMaTIFIO yeK1111/1HUITCHe KOMM111411C 143 pesepsoapa;
4.21. Y npojeartioj ttotcymetrrauMH Ann Ynyrc-rno o mepama H nocryromma Koje rpe6a

opal:pent y peposmtm, eKcsecHum H xasapHjetcHm ctrryamjama, y KOMC be ce pecintHHcarH: o6asese

y cpygajy esemymmor usnissama Teguor roma HIM npopypromma, o6asese OKO Korrrpone

cHrHammx ypebaja, KoHrpope cramp rapostmuca H cenaparopa yrsa, Kao H Babette estmeHunje o

gmohemy HCTHX, y clumpy ca 3aKOHCKHM 11p011HCHMa KOJH Ce mmoce Ha npepmerm o6jeKar,

opHoeHo papose. 3a ameene cnygajese npepartpern noce6He mepe HHTCpBelillItie (KorrrejHep ca

crpyrormom tum HetcHm oprosapajytmm maremtjanom, H OCTWIC Merle y clumpy ca 3aKOHCKIIM

nponncHma Kojil ce opHoce Ha pearosame y caygajy xaaapstjamx arryauxja);

4.22. JAHHamma H rexHonornja H3BObelba paposa Ha rorpammt (Aetna H Kopumheac

o6jacra He cme pa yrpostt nponncamt KBaTIHTeT BOAa amx soporaca, He cme pa ottemorytm 0A6paity

04 nonnasa H eposHja H mopa pa omoryhts Heemerami pesmm sopa H maraca;

4.23. 3a me ppyre afrINBHOCTTI, MOpa ce npemnutera artacamto Premium° pememe y mrsy

assegai:lama pemehema peomma sopa;
4.24. Y omy saurrwre op 3afabelta HOBIXIIHHCKI1X a11043eMMIX BOAa 04 HaCITee H %OHM(

4epl1BaTa, ape4B1140111 ypebelte oHor perm me he trcrtt 6Hrn cmeurram, npn gemy je Heofixoptio

npepsimem pa noppora 6y4e HenponycHa Ca napom Ka Hajmucoj Tatum nospwime (pesepsoapH

CICI 34H111Tethe Teqrrnx romma, 'rape sa rpaHabopmarope, jame sa y.rbe, Amen arperaTH H Ap.), H



o6aBornsm Ta8C010414KOM 38 mexampuce ;sequel-08e 14 cenapaTopom macTH H ysba. Can pesepeoapu 14

onpema mopajy ce Hana3HTH y BonoHenponycHum TamanHama oitroeapajyhe 3anpeminse sa npuxBaT

mancHmanHo ycHnanHurreise 1401114311He 143 pesepeoapa;
4.25. ce no 3aapuserncy uspane Texusnoce noHymeHraunje, noaHocnnau 38XTeBa -

HHBeCTHTOp o6paTH OBOM MHHHCTapCTBy, Ca 3aXTeBOM 3a 143AaBa/be Bonne CaDlaCHOCTH Ha

resaunncy noaymetrrauxjy Hoja npencraana TexHubncy ammo, ( (basin) cum surrerpanHo), a noun

Hsrpasube H nsepuseHor Texinnwor npernena o6jeicaTa nosusens sarree 3a asnaeatbe Bonne nomone,

y mangy ca nponiccHma.

06 pa3nowerbe

EPIC A,LI — OrpaHaH PE Kony6apa, je nonHeno OBOM minincraperey 3arrea y nocrynicy

npunpeme Texmence noicymerrracusje sa nupasuby uHdipacTpyrrypHylx o6jelcara npae cDase

VIHnycrpHjoce ii 14H4wacrpyrrypHe SOHO „HK Pasubeso Ceaep" Ha Haracrapecom napnensma y ICO

Epryne, onurnma Y6.

Y3 saxree H HaKOH nocractrbeHe Tpabeene nonyHe je Hocratubeno:

- Horn/mei-1 06pasau 0-1

- Mususbeite J1311 „Cp6Hjano4e" Eeorpaa, BI1L1 „Caea-RyHaa" y nocrynicy H3naemba

Bonus's( ycnoea, 6poj 7735/1 on 26.07.2023. romme;
- Misuubem Peny6nimor xbunsomereoponouncor 3ano4a y nocrynicy HsnaaaH,a eonsurx

y010130.5 6p. 922-1-136/2023 on 28.07.2023. ro4nne;

- Mmusbeawe AreHutije sa laTIITITLy )101110THe cpesucHe y nocrynay Insmealba nonnicx yenoaa

6poj, 325-00-1/262/2023-02 on 27.07.2023. TOTH1H0,

- PInc8opmauHja o noicauHjH 6poj 350-93/2023 on 27.02.2023. rename Hanna on crpaHe

onurnmeHe yripaee on:in-Hue Y6;
-KaracrapcHn max Rena KO Epryne, OnurrnHa Y6 P=1:2500 KOP1 ce °slams Ha Way cPa3y

moycipcsjcice 14 smckpacrpylcrypHe 30He IIK „Panmeeo Ceeep";

-Peucelbe o Hanaaarby Bonne carnacHocrit 6poj 325-04-00320/2017-07 on 07.09.2017.

rename !num on crpaHe MHHHaraperea nosbonosepene, usymaperea H aononplaspene —

Peny6nmuca suspecunsja sa Bode KOP4M CC yrapbyje ;la je TeXHHLIKa noHymeffraullja ,,D18BH41

PYnapciac npojelcaT noepwsmcicor Kona Pasubeao Ceaep", KWH-a 3 — 3aunirra 04 BORA YPa8ena y

cow Ca BOAHHM ycnosnma 6poj 325-05-237/2010-07 on 29.03.2010. ronHeHe;

-14nejHo pewerbe o6jelcara npse (base HHeycrpcjoce H mnbpacrpylcrypne soHe HK „Pansbeao

Ceeep", 0 - caarusa ceecica ypa8eHo maja meceua 2023 rosusHe on CripaHe III EPIC Eeorpan 01-paHaK

PE KOJIYEAPA OpraHH3auHoHa uennHa „IIPOJEKT", .11a3apesau Kony6apcHn Tpr 8, (6poj

Textunuce noHymeirrauccje 7544), ncrrnHcaHo H onepelso nevarom oscroeopHor nnua;

-14nejHo peuserbe o6jeicaTa Hine [Dan mcnycrpujoce H inuppacrpyrsypne 3014e MC „Pasubeso

Ceeep", 1 - HpojeeaT apxirreicrype ypa8eHo maja meceua 2023 rosucHe on cTpaHe JII EI1C Eeorpan

OrpaHalc PE KOJTYEAPA Oprann3auHona uenHHa „HPOJEKT", .11a3apeeau Kony6apcbx Tpr 8,

(6poj TeXHW1Ke AOKyMeHTallnie 7544), noTnacano 14 OBepeHO IletlaTOM 041-0130pHOT Junta;
-14nejHo perneH,e o6jelcara npae ckaae busaycrpujcice a scH43pacrpywrypHe sose IlK 1,138301:0130

Ceeep", 3.1 3 — IlpojeHar xHaparemunnavc nucranasubja ypabeHo maja Nteceua 2023 rosucHe OA

crpaHe J11 &IC Beorpan OrpaHalc PE KOJIYEAPA Opramnaunona Rearm „IIPOJEKT",

JIasapeeau Kony6apcHu Tpr 8, (6poj Teximmice aoHymewrauHje 7544/11231), ncrrnucaHo H oeepeHo

neHarom oaroaopHor Ho;
-XHAponounca cryiusja 3a pee Mbourramsue ypabena mapra meceua 2019. rosuuse on

crpaHe rpabeamicaor npeayseha „TOTAL ENGINEERING" d.o.o. 143 Beorpana, ynHua Kujeecea

6poj 5, ncrrnHcanam oeepena neHaTom onconopHor mum;

Msunsbewa 3a Ronne ycnoee cy npH6aesbeHa no cnystc6eHoj ApKHOCTH on cTpaHe °Dor

opraHa.



MmHg-rapt-rim nomonpimpene, mymapcnia H somnpuipene — Peny6intima nimeminja 3a

Bone, je y rummy CBOjNX HaalleXCHOCTH nano yCHOBC y HPICHOMTHBy arm, y mums), ca ospen6ama

tin. 113-118. 3aKoHa o nonama. flpema ospenGama 117. CT. I T. 15. 3moHa o Bosama o6jeicar je

caperaH y pysapciat o6jerrii. Ha OCHOBy Ha. 43 °nor 3aKOHa y cmieny BOAHO JaellaTHOCTH y

nwratby je saurnira Bona on sarabmiana II saturma on Bona

.Flajoarmat BOAOTOK y onsocy Ha pasmatpaHy solcautijy je palm Ilmourramma, Immo

nonprije Cain, noncmoi Kony6apa, npema im.27. 3aKona o Bonama H Onnym o ospetimmby

rpatimia BOHHHX nospysja ("Cm raaCHHK PC" 75/2010), it ux.l. H 5. IlpaBHHHHKa 0 oopebtomity

nosentniona ("Cm rnacHtm PC" 6p.54/2011).
Para Ibbourramma je amoroK II peaa. Haj3itatmjm4H BOLIOTOK je pea Kagy6apa, Bona I

pea npema OPHyLtH 0 yrapIjimamy Noumea Bona I pena, caperamt non 2. Ocram aosormin, I)

'Immo/um BOACT0101 ("CH. rnaemiK PC" 6p.83/10). ripe/venni npocrop ce Hanam Ha nospymjy

Bonne jeammue 6p. 6. Kony6apa — 06peHogau, Y6.
3a npaheme imminent Bose H CeAmmetrra noimmimmaist &mama norpe6Ho je

spimpacamiTH ce IinaHa ynpaarbatba Bonama ( Ypen6a acme PC — „Cs.raactimc PC 6poj 33/2023 on

26.04.2023. mow/deur nocrynaH Ha inrremier crpantiun PAS ), Kao ii caenehnx nossatammatx

maim:
- Ype46a 0 rpanniumm spent-mamma 3ara8yjytmx mareptija y HOBICHHHHCKHM H nomsemmint

gotiama II cenamemy H poKomma sa usixotio Aoeninaape, („Cn. rnacmoc PC", 6p. 50/2012);

- Ilpamuimm o napasimpima mconoumor ii xesitijcicor cratyca IMBpWHHCKIIX BOHa H

napamermima xemisjcicor H Kaamstrariumor craryca 1104301HHX Bona, „Cs. raacnitic PC", Gp.

74/2011 ;
- Ilpaimmimt o yrapbiummy BOHMIX Ttla 1100p111HHCKHX H nossemmix gotta, „Cm rnaemm

PC", 6p. 96/10;
- Ilpagiummt 0 petliepetrnmm ycaostima sa THHOBC noapunimmx Bona, „Cm Tumult< PC',

6p. 67/2011
- Ype46a o rpatiwumm gpenuocrittia esnicHje 3ar4yjyrum ma-mm.4a y Bone H poromima sa

Immorto socrinante, „Ca. raacimic PC", 6p. 67/2011,48/2012 H 1/2016..

Mepelbe KOHHHHHa H HCHHTHBaHle OTIMAHMX Bona ypa,ogrit axon's° Ilparstumisity 0 Hammy it

ycnornma sa mepetbe KOHHHHHC H HCHHTHBalte KBaJIHTera arnanmx Bona H casproitm maeurraja o

ingpmemim mepemtma (Cm. rnacmot PC" 6p. 33/2016).

Ha ocnoay npitnosceHe noicymarrounje Kottcrarosano je caenehe:

110BpIHHHCKH Kos „Pansies° Certep" je ripema osoGpetby a H3B0bObe pynapcitax pamaa

sanotteo !mime Ha onconaamby jaHOBIThe y Hogem6py 2019. ronme y ciumay ca IThaBHHM

PYliapCKHM npojerrom nogpunincicor KOHa „PalMbeB0 CCBCp". Camels.' neo oaor Dimmer

pyriapmcor npojerra je ICiiiitra IX Temminui npojeKaT mi4tpacrpyrrypHitx H rpaljegnucium o6jeKaTa.

Komi-mercy o6jerara rix „Pambego Ceaep ce npneryna nyrem CenepHe oGnnasmnie ca HeKoninco
nptirmytunix mecra, so KOH( none mrepHe cao6pariajmule.

I (lima ce Hafla3H Ha sanansom Aeny KOMINCKCa 111C Pa/MbeBO, nor je II (lima npojerrogana

Ha HCTOHHOM may KOMMICKCa.
Y oroHpy I cliase npetombeHe cy 4B nortipmtue- noptHmunia A H nomtipmma B.

Ynpaatia srpana Haaam ea Ha xpajittem sanamom neny npocropa Koji+ je npenmibes 3a

Hsrpamby mulmacrpyrrypinix oGjeKaTa I1K „Pambego Ceaep". Henpen pan Hamm ea napiamr

npocrop sa caym6ena Bomma Kanautnem on 20-30 napmm r mean.

Ha HirrepHoj cao6pattajmnitt y3 CBA1 yam y KommteKc npojerrogaH je o6jerar Kairnme H

peamisoaaH y oKanpy mine ase. OGjeKar je y °Amoy Ha I 4may KosinneKca aouspaH y

ncromom may H ETOCTatibeH je TaKo J:ta je y Henocpeattoj 61114341HH pram y KOMMICKC, ayro6ycKor

majamairra H napiantra.
Ha npopyiKeity Imre mrrepHe cao6pahajnium sanamio H ncromo moan ce o6jerrn

rap4epo6e A H B.
Y sananHom may KomnneKca Hamm cc o6jegar 3a cmeHcKo ocoonte Tim 6, atm ce y

jyrosanannom neny KosinneKca imam o6jeraT 3a CMCHCKO oco6tbe rim A



Y jyroucTosHom [Way KOMIIIICKCa Harlan ce o6jenar KOTRapHITIM ca OCTaBOM se yram, iron

CC)' ceeepocicroncom only Hamm Tparhocratunta Ha MI 6poj 2651/2 KO Bpryne.

3a anumpatie o6jeicre narpe6Ho je o5e36e41an cria64eitathe camirapHom BoAom, Kap H

onsoheite yncrIpe6nieice, cheicanHe acne. Taxohe je narpe6Ho calcyntrai H osteecTH armocchepory

Bony ti Le0 nomnnenc o6es6eAwrit 64 eeeirryarmitx noxcapa Hspatiom ximPaHTuce cicPmce-
3a o6jenar -macho cratume ripesteHhecia je Hsrpanba ensoHenponycHe jame y ncirm1Y

HanireaH,a yA,a.
Ha camom ynancy y icommincc norpe6Ho je ypasiirm n000mepHo mantel:1re y KOM he cc

0aBOjwni B0/101311 catitnapHe H xacipawrcne mpexce. Komnneec he ce enanneaTH einem ca nocrojehe

BoAciecoHe mpexce y 130)2(080/100j IllaXT11 47. Y waxin 147 OCTaillbeH je ripmcibrian npennuca 0150,

On( je epesnocr npinticica y eonnioAHoj mpesicH Ha mecry ripmcbrieH,a OKO 5.5 6apa. BoAa he ce

KOMICIIITH Imo CaHHTapHa H xvistpaincea.
Ynorpe6.rbeicy }Any Tpe6a canyrunic H Hajnpahrim nyrem osnecm Ban o6jeirra Ao

HoenhopmHpamoc 111eKaIMIIX nonenTopa. YnoTpe6neHy Bogy 113 eannme, ripe ye:Erwin y putout

Konerrop Tpe6a spetmcniTH nyrem cenaparopa macre. Coy canyrubeHy thenanHy Bogy Tpe6a

enposecTH y 6HOBOMMI npeimcras In icor he Aasbe 6inci Inman-rein y Hajomixot ripiiponni

pecticrmjen (peica arboutrainna).
ATMOC4/COCKy BOIly Tpe6a riptucynwrit osironapajyhicm 6pojem CJIMM11Ka H mpexcom Heim

cnposeeTH sto Haj6Amicer Hp:von-tor peninitjeara ca npencomnim Tp6rmanom Ha cenaparopy

Hae,OTHHX Repilawra n icor he Ann Heannoom 0500 6writ innyurreHa y Haj6nicaur nimpoilmt

peuHnHjewr (pen lirbourraHmia). Ha 111111111HOM mecry nocroje tismistm rpahernma lc* ce won

IMICOIMICTIITH 3a Her:rumen ulna:awn BoAa.

MMILIbelbC y nob-Ey:Hey Ao6Hjarba 004011X yCJI0Ba 38 «spany TeXHIIIIKC AoKymexTaunje, ost

JB11 "Cp6Hjaeosie" Brig „Caita-)IyHan", casnxiii noorree oA sHavaja sa montane Bonny( ycnon,
nocrojete crane H Apyre impel:rep:rennin nails:rice (orpatuninba, o6aeese sr op.) Koji., yrnanuom

nplIXBahemc.
Minnetbem Penyonnincor numomereoponomeor 3aBoAa Cp6Hje Hitcy Aare HOCC6011

yClI0B11, Imo 011 ictismonomni H met eoponowen IloThaum.

Minuseifre Aremaije sa saurrtny XIIMOTHC cpeasme je ycnojeno, ca ormm ono:rum

noontime, nos:anima 04 nasaja sa innemse ennmx yenciaa cc Apyritici napaccerpHcrimmim

noaautima. Hcricm Cy Awril noneuir asamnera einsa Koji+ ce ontoce Ha pexy Kony6apy: pectrum

npoilmn „Berm Spoil", BOAHO Teno KOJI_3 H HH3004HH npochun „MITC110bHH" 110400 Teno 1(031

Am 3a npochtisi y 30011 noembilje micy Rani n0441111, jep Ce lie imam y Apical:mom nporpamy

mothrropmra KB3.1111MT8 nonpmnHCKrnc BOAA. 3aMbrIKOM M11111TheYba AITHIO4j0 38 aalunny mcifilonie

cpenme noticraTosaim je ,aa npojeicniom AoKymeirraripjom Tpe6a npeniinem cee mepe lc* be

06C36emini Tha nnaimparm patine 6yay y canaay Ca Ype46om o rpamnimm speArcocrema

sarahyjyhin marepHja y [10BplIMOCKIIM 14 nomemumm Booama Pi eel:tun/furry it ponamma sa 11314X000

Ace:mane ("Cn. mecum{ " -p. 50/17) Pr 6— PI YpeThöoM o rpaHI44HuM epeoHocrtima HpHoporermn H

rippoppreTHlix xasapstmix cyncramm lc* 3arabyjy noripumuicKe Boxie 11 pOKOBHMa 3a IMIXOBO

Aocinsame ("Cu. rnactrmc PC" 6p. 24/14).
CxcAtico yenoeuma 143 Apenourniaa peinersa, 6p.: 4.1.44. Texranina Aoaymewratiaja Tpe6a

65/ice ypaheHa y cimascy ca ciope46ama 3airoin o Bosiama, cmepHintama 113 BoAonpuepence °excite

PC ("Cu. rnacmia PC " 6poj 11/2002), Orparerne ynpaen,atba BoAame PC ("Cu. rnacmcn PC " 6poj

3/2017), 3alcoica o rmammany 11 Hai-psalm/ ("Ca. rnanntic PC", 6p. 72/2009, 81/2009 - Hun.,

64/2010 — oAnyna YC, 24/2011, 121/2012, 42/2013 - oAnyea YC, 50/2013 - oAnyna YC, 98/2013 -

worm YC, 132/2014n 145/2014) ys oGniesHe npnnore:

-40K83 Aa je npeAysehe, paoH,a arm Apyro npaeHo nine yninaHo y pert:crap sa inpatay

TCX11114Ke xacymeinausje Ca riplinomcemm Baxcehlim Ft COMOBapajyhylm npuentiama oAronommx

npojenTaHara,
-TeXHIVIKH Hseenrraj ii npopairyin (xviAponomee, nuipaymnine, CTCIMH saraheepa,..),



—rexHanro peuteme sa oGjerre H arrant-10cm on saxBaratha Bona no Hcnyarrama BOMa y

KOHaatlil peummtjewr, yntuaj na BOMHH pearnm ycnen saxsaratba H Hcnyurraita Bona, Haumta

npetnnuhaBatba Bona, nerInunicathe mecra sa mepeme xonwnitta saxsaheintx H Hcnyurremuc Bona tato

mecra sa roptcosathe Bona HT.M.

ycnort 143 Ta. 2 Jurenostirma oBor arra, Aar je no ocHoBy Q4pe4a6a all. 114., 4.11. 115.,

Tin. 117. CT. I. TM. 6. n aa. 118. CT. I. 3aKOHa 0 Bonama (3013). BOAHH yenos non T14. 3. 1U4C1103HTHBa

nude no ocHoBy onpena6a tin. 130. cr. 7. 3013, onHocno Flpamuutruca o campanili H HauHrty BobeH,a

H o6pacuy Bonne Klial4FC ("CM IllaCH111( PC, 6p. 86/10). BOMFIX yCHOB14 non Ta. 4. )114C11031{TIMa JaaTH

cy Ha ocHosy onpena6a 'in. 97:101. H Lin. 103. H Lin. 160.-168. 3axotta o BORM, rojitma je

perynnaHa saurnrra Bona on sarabirsama. Bontnim ycnonom n Tn. 4.25. narnosanura oBor

Arra je o6aBe3a Hneecrkrropy ;La cc no sappurency mane rexHrBtre notcymettrautne, theHe reximince

KOH113011C H Itcnymemy yenoBa 113 lipaBIUMHKa 0 canpxannt It o6pacuy saxrena sa HsnaBatte BOMMIX

arm 14 canpautrut mmussetha y nocrynxy 'mamba B0MH14X yenona H marmot.' itsseturaja 3a

Bonny nosBony ("Cn. macaw PC"6p. 72/2017), 06paTH OBOM MIIHHCTapCTBy 3aXTCBOM paMil

1434atBalba BOAHC carnacHom, a nocne Harpunthe 11 3aXTCBOM sa asnaBarbe Bome nosBone y moony

Ca nponHcama y BononpimpenH.
PeutaBajyhn no norwerom sarreBy, Y3 YBaaCaBathe mHurben,a 143 npHnowene noxymetnausije,

c-rprma cnyatha °nor MHHHcraperBa npennoamna je innaBatte Boiuntx ycnoBa HaBenenitx y

JAHC1103HTHBy arra.
Arr je eintneHrHpan y YnHcHnry Bonmix yenoBa sa B04110 nonpymje Casa y craw ca

IIpaminHarom o caapnannt H Baum)/ llama H o6pacuy Bonne tabwre ("C.a.rnacmuc PC" 6p.86/10),

Tanta 2. Jurenosprnma arra,
Peny6nputra anmnancrparHaHa ratcca sa ma no sarreBy sa Hsnasame Borumx atcara

ocno6oeHa y outany Ca 3arottom o penyEummtutm aaMHHHCIWTHBHI4M TaKCaMa ("CP. IllaCHFIK PC"

6poj 93/2012) H 3aKOHOM 0 peny6nwount XIIMHHHCTpaTHBHIIM raxcama ("Cn. rnacHnx PC" 6p.

43/03.... 50/11, 70/11 H 55/2012).

gOCTABILTH: 3.Jl JJ4PEKTOPKE

- JII ECIC — Orpattax PE Kony6apa Jlasapesau

yn. CBeror Caen I, 11.550 JIasapenau
- OmurHHera ynpaBa onumme Y6
yn 3. orro6pa 4, 14210 Y6
- J131-1" Cp6Hjanone", CaBa-ByHaB", Eeorpan

- Boma lincnexuHja
- BonHa rtbara
- ApxHBa
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 ИЗВЕШТАЈ 
Систематско мерење квалитета ваздуха на подручју РБ „Колубара“ 

МЕРНО МЕСТО 5-водовод Каленић 
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Општи подаци о овлашћеној стручној организацији која врши 
мерења 

 
Назив ЗАШТИТА НА РАДУ И ЗАШТИТА ЖИВОТНЕ СРЕДИНЕ 

„БЕОГРАД“ ДОО 
  
Седиште Београд 
  
Адреса Дескашева 7, 11000 Београд 
  
Телефон 011 241 8155 
  
Факс 011 241 8992 
  
Лице за контакт Гордана Јовановић, дипл. инж. хем. техн. 
  
E-mail g.jovanovic@zastitabeograd.com 
 

Општи подаци о кориснику 

 
Назив ЈП “Електропривреда Србије“ Београд 
  
Огранак Огранак РБ “Колубара ”Лазаревац 

 
Седиште огранка 
 

 Светог Саве 1, 11550 Лазаревац 

Матични број   20053658 
  
Телефон 011/  81 22 704 
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Опис макролокације и микролокације места узорковања 

Приказ макролокације 
 
У циљу испитивања квалитета ваздуха на подручју РБ Колубара од стране корисника је формирана 
мрежа мерних места унутар Рударског басена „Колубара“ .  
 

 
Слика 1. Приказ макролокације 
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Приказ микролокације 
 
Mерно место 5 је дефинисано на локацији водовод Каленић. 
 

 
Слика 2. Приказ микролокације 
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Предмет испитивања 
 
 
Предмет испитивања ваздуха је одређивање концентрације сумпор диоксида, азот диоксида, чађи и 
РМ10 (концентрација РМ10, садржај метала (As,Cd,Pb,Ni),елементарног и органског угљеника и 
PAH –ова), BTEX. 
 
 

Подаци о положају мерних места 
 
 
Мерно место:  MM5- водовод Каленић 

 

  
Надморска висина: 87 m 
  

Координате: N  44°30'18.39" 
E  20°12'42.36" 

  
  

  

План, место и време мерења 

Основ за мерење квалитета ваздуха 
 
Основ за мерење квалитета ваздуха је Уредба о условима за мониторинг и захтевима квалитета 
ваздуха (Службени гласник РС, бр. 11/2010), Уредба о изменама и допунама Уредбе о условима за 
мониторинг и захтевима квалитета ваздуха (Службени гласник РС, бр. 75/2010) и Уредба о 
изменама и допунама Уредбе о условима за мониторинг и захтевима квалитета ваздуха (Службени 
гласник РС, бр. 63/2013), Прилог XV, Одељак A, Максимално дозвољене концентрације. 
  
Загађујуће материје чија је концентрација мерена:  
  
 1. Сумпор диоксид 

2. Азот диоксид 
3. Чађ 

 4. Суспендоване честице РМ10 
5. Садржај метала (As,Cd,Pb,Ni) у РМ10  
6. Садржај елементарног и органског угљеника у РМ10 
7. Садржај РАН-ова у РМ10 
8. BTEX 

       
Узорковање је вршено је у периоду од 20.04.2018.  до 04.05.2018. године. 
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Метеоролошки подаци 

 
 
Подаци о метеоролошким условима у току мерења (www.wunderground.com): 
 
 

Датум 

Температура 
(оC) 

Релативна 
влажност 

(%) 

Ваздушни 
притисак 

(hPa) 

Средња 
брзина ветра 

(km/h) 

Количина 
падавина 

(mm) мин. макс. 

20.4.2018 10 21 58 1023 13 0,00 
21.4.2018 9 24 53 1021 6 0,00 
22.4.2018 7 26 52 1016 8 0,00 
23.4.2018 11 18 64 1015 8 0,00 
24.4.2018 12 26 62 1015 8 0.00 
25.4.2018 12 28 58 1015 6 0.00 
26.4.2018 16 28 52 1012 10 0.00 
27.4.2018 13 22 56 1018 13 0.00 
28.4.2018 11 28 62 1015 13 0.00 
29.4.2018 17 29 56 1013 21 0.00 
30.4.2018 18 29 45 1010 23 0.00 
1.05.2018 12 28 58 1012 8 0.00 
2.05.2018 13 29 49 1009 14 0,00 
3.05.2018 19 28 46 1007 23 0,00 
4.05.2018 19 27 50 1010 19 0,00 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

http://www.wunderground.com/
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Закључак 
 
 
Мерно место MM5- водовод Каленић 
 
 
Концентрације сумпор диоксида не прекорачују вредности прописане Уредбом о условима за 
мониторинг и захтевима квалитета ваздуха (Службени гласник РС. бр. 11/2010). Уредбом о 
изменама и допунама Уредбе о условима за мониторинг и захтевима квалитета  ваздуха (Службени 
гласник РС. бр. 75/2010)  као и Уредбом о изменама и допунама  Уредбе о условима за мониторинг 
и захтевима квалитета ваздуха (Службени гласник РС. бр. 63/2013) Прилог X одељак Б. Гранична  
вредност. толерантна вредност и граница толеранције. 
 
Концентрације азот диоксида не прекорачују вредности прописане Уредбом о условима за 
мониторинг и захтевима квалитета ваздуха (Службени гласник РС. бр. 11/2010). Уредбом о 
изменама и допунама Уредбе о условима за мониторинг и захтевима квалитета  ваздуха (Службени 
гласник РС. бр. 75/2010)  као и Уредбом о изменама и допунама  Уредбе о условима за мониторинг 
и захтевима квалитета ваздуха (Службени гласник РС. бр. 63/2013) Прилог X одељак Б. Гранична  
вредност. толерантна вредност и граница толеранције. 
 
Концентрације чађи не прекорачују вредности прописане Уредбом о условима за мониторинг и 
захтевима квалитета ваздуха (Службени гласник РС. бр. 11/2010). Уредбом о изменама и допунама 
Уредбе о условима за мониторинг и захтевима квалитета  ваздуха (Службени гласник РС. бр. 
75/2010)  као и Уредбом о изменама и допунама  Уредбе о условима за мониторинг и захтевима 
квалитета ваздуха (Службени гласник РС. бр. 63/2013) Прилог XV одељак А. Mаксималне 
дозвољене концентрације. 
 
Концентрације суспендованих честица РМ10 прекорачују вредности прописане Уредбом о 
условима за мониторинг и захтевима квалитета ваздуха (Службени гласник РС. бр. 11/2010). 
Уредбом о изменама и допунама Уредбе о условима за мониторинг и захтевима квалитета  ваздуха 
(Службени гласник РС. бр. 75/2010)  као и Уредбом о изменама и допунама  Уредбе о условима за 
мониторинг и захтевима квалитета ваздуха (Службени гласник РС. бр. 63/2013) Прилог X одељак 
Б. Гранична вредност. толерантна вредност и граница толеранције 1 дан у току мереног периода. 
 
Концентрације олова  у суспендованим честицама (РМ 10) не прекорачују вредности прописане 
Уредбом о условима за мониторинг и захтевима квалитета ваздуха (Службени гласник РС, бр. 
11/2010), Уредбом о изменама и допунама Уредбе о условима за мониторинг и захтевима  
квалитета ваздуха (Службени гласник РС, бр. 75/2010)  као и Уредбом о изменама и допунама  
Уредбе о условима за мониторинг и захтевима квалитета ваздуха (Службени гласник РС, бр. 
63/2013), Прилог X, одељак Б, Гранична вредност, толерантна вредност и граница толеранције. 
 
Према Уредби о условима за мониторинг и захтевима квалитета ваздуха (Службени гласник РС, 
бр. 11/2010), Уредби о изменама и допунама Уредбе о условима за мониторинг и захтевима 
квалитета ваздуха (Службени гласник РС, бр. 75/2010) као и Уредби о изменама и допунама  
Уредбе о условима за мониторинг и захтевима квалитета ваздуха (Службени гласник РС, 
бр.63/2013)  Прилог X,  дефинисане  су  граничне вредности за бензен  за период усредњавања за 
календарску годину, С обзиром да се добијени резултати односе на петнаестодневно испитивање 
наведеног параметра не могу се упоредити са граничним и циљним вредностима. 
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Концентрације толуена не прекорачују вредности прописане Уредбом о условима за мониторинг 
и захтевима квалитета ваздуха (Службени гласник РС, бр. 11/2010), Уредбом о изменама и 
допунама Уредбе о условима за мониторинг и захтевима  квалитета ваздуха (Службени гласник 
РС, бр. 75/2010)  као и Уредбом о изменама и допунама  Уредбе о условима за мониторинг и 
захтевима квалитета ваздуха (Службени гласник РС, бр. 63/2013), Прилог XV, одељак А, 
Максимално дозвољене концентрације за заштиту здравља људи у случају наменских мерења 
 
Према Уредби о условима за мониторинг и захтевима квалитета ваздуха (Службени гласник РС, 
бр. 11/2010), Уредби о изменама и допунама Уредбе о условима за мониторинг и захтевима 
квалитета ваздуха (Службени гласник РС, бр. 75/2010) као и Уредби о изменама и допунама  
Уредбе о условима за мониторинг и захтевима квалитета ваздуха (Службени гласник РС, 
бр.63/2013)  Прилог XV,  дефинисане  су  граничне вредности за арсен и никл  за период 
усредњавања за календарску годину, као и Прилог XII који дефинише циљне вредности за арсен, 
кадмијум, никл, и бензо (а) пирен такође за просечну годишњу вредност укупног садржаја 
суспендованих честица ПМ10. С обзиром да се добијени резултати односе на петнаестодневно 
испитивање наведених параметара не могу се упоредити са граничним и циљним вредностима. 
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Прилози 
 
 
 
Уз овај извештај достављени су следећи прилози: 
 

- Извештај о испитивању бр. 24-1017-5/17-04/8 
- Извештај о испитивању бр.18-09-2703-2717 од 11.06.2018.год. Градског завода за јавно 

здравље, Београд  
- Дозвола за мерење квалитета ваздуха, којим је Заштита на раду и заштита животне средине 

“Београд” ДОО, овлашћена од стране Министарства пољопривреде и заштите животне 
средине Републике Србије, да врши мерење  квалитета ваздуха (мерење нивоа загађујућих 
материја) бр.353-01-00770/1/2015-17.  

- Решење којим се утврђује да Градски завод за јавно здравље Београд испуњава услове да 
врши контролу квалитета ваздуха у животној средини – мерење имисије бр.353-01-
02036/2007-02.  

- Сертификат о акредитацији Заштите на раду и заштита животне средине “Београд” ДОО 
01-086 

- Сертификат о акредитацији Градског завода за јавно здравље Београд  01-036 
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У изради извештаја учествовали: 
  

Јасмина Дамњановић, дипл. хем. 
   
           __________________________________ 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Технички руководилац лабораторије  
 
 __________________________________ 
                    Др  Миодраг Пергал 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

           Руководилац лабораторије 
 

      __________________________________ 
      Гордана Јовановић, дипл. инж. хем. техн. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Документ се може репродуковати само у целости. 
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ЈП „ЕЛЕКТРОПРИВРЕДА СРБИЈЕ“ БЕОГРАД  
ОГРАНАК РБ “КОЛУБАРА” ЛАЗАРЕВАЦ 

ул. СВЕТОГ САВЕ 1 
 

ИЗВЕШТАЈ О 
ИСПИТИВАЊУ 

бр. 24-1017-5/17-04/8 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Београд, април 2018. год.
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Подаци о примењеним стандардима за мерења, мерним 
поступцима и врстама мерних уређаја 

 
 
 
 
 

Испитивани 
параметар 

Пропис или 
стандард Опрема и инструменти Серијски број 

инструмента 

BTEX ВДМ 6 Agilent GC/MSD/ECD 
7890А/5975C 

CN10849142, 
US83111386 

ВДМ 6 - NIOSH 1501, модификована метода 
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Резултати мерења 

Мерно место: MM5- водовод Каленић 
 

Датум Идентификациони 
број 

Испитивани параметар (ng/m3) 
Бензен Толуен Етилбензен Ксилен 

20.4.2018 1804274029 1,4 4,8 0,8 8,1 
21.4.2018 1804274030 1,6 4,6 0,6 7,7 
22.4.2018 1804274031 1,7 4,7 0,7 7,9 
23.4.2018 1804274032 2,3 5,3 1,0 8,5 
24.4.2018 1804274033 2,1 5,2 1,2 8,9 
25.4.2018 1804274034 1,9 4,9 0,9 8,3 
26.4.2018 1804274035 2,4 5,0 1,0 8,5 
27.4.2018 1805084039 1,4 2,0 1,3 3,4 
28.4.2018 1805084040 0,9 1,5 1,6 2,4 
29.4.2018 1805084041 2,6 3,2 0,9 5,8 
30.4.2018 1805084042 1,0 1,6 0,4 2,6 
1.5.2018 1805084043 2,1 2,7 1,2 4,8 
2.5.2018 1805084044 2,0 2,9 0,3 5,2 
3.5.2018 1805084045 1,9 2,5 1,0 4,4 
4.5.2018 1805084046 2,0 2,6 0,7 4,6 

Гранична вредност (ГВ) / 260** / / 
Средња вредност 1,8 5/2,4* 0,9 6,2 

Број дана > ГВ 0 0 0 0 
 *просечне седмодневне вредности 
 **ГВ за период усредњавања од 7 дана 
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Мерне несигурности, границе квантификације и детекције 
 
 

Испитивани параметар Мерна несигурност (%) Граница квантификације / детекције 

Бензен ± 12,4 1,5 µg/m3 
Толуен ± 11,1 10 µg/m3 

Етилбензен ± 11,3 10 µg/m3 
Ксилен ± 11,2 10 µg/m3 
Бензен ± 12,4 1,5 µg/m3 
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У изради извештаја учествовали: 
 

Јасмина Дамњановић, дипл. хем. 
       

__________________________________ 
 
 

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
Технички руководилац лабораторије  
 
 __________________________________ 
                    Др  Миодраг Пергал 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

           Руководилац лабораторије 
 

      __________________________________ 
      Гордана Јовановић, дипл. инж. хем. техн. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Документ се може репродуковати само у целости. 
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